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امام جمعه بندرانزلی در اجتماع بزرگ حماسه 9 دی در بندرعباس:

اتهام تقلب به نظام، دروغی بیش نبود
   امام جمعه بندرانزلی در جمع مردم ولایتمدار بندرعباس با تاکید بر اینکه انقلاب اسلامی بی تردید 
معجزه بزرگ و حیات بخش است، اظهار کرد: حرکت و خیزشی که با حضور مردم مومن و‌انقلابی به 
رهبری معظم له در برابر همه توطئه های نظام های جهانی و ایادی آن به وقوع پیوست همچنان پیشتاز 

تاریخ است. 
   به گزارش ایسنا،  حجت اسلام والمسلمین سید عبدالجواد شمس الدین در اجتماع بزرگ حماسه 9 دی در 
بندرعباس، افزود: تداوم حرکت انقلاب، استمرار روح ولایتمداری و آزادی کشور ما که در منطقه بازتاب داشته 
برآمده از حضور مردم بصیر و روحیه ولایتمداری آن هاست. امام جمعه بندرانزلی با اشاره به عوامل موثر در 
تداوم حرکت انقلاب تصریح کرد: بصیرت و آگاهی مردم  در خنثی نمودن توطئه های دشمنان یکی از عومل 
موثر در استمرار حرکت انقلابی است چرا که بصیرت و آگاهی که اکنون در جامعه وجود دارد در طول تاریخ 
صدر اسلام نبوده است. شمس با بیان اینکه حضور مردم در میدان های سرنوشت ساز، دشمنان را به هراس 
در آورده است، گفت: دشمن شناسی یکی از دیگر از عوامل بسیار موثر در پیشرفت انقلاب و نظام مقدس 

جمهوری اسلامی است. 
   وی با تاکید بر اینکه دشمن شناسی و شناخت شرارت های دشمنان عامل مهم و‌اثرگذاری است، افزود: 
دشمنی شناسی بدین معناست که مردم و‌ امت به مرحله ای رسیده اند که هم از نعمت بصیرت و هم و دشمن 
شناسی بهره مند هستند. امام جمعه بندرانزلی با اشاره به اینکه در معارف بر زمان شناسی مسئولان تاکید شده 
است، اظهار کرد: از آنجایی که  دشمن هیچگاه سرسازش با انقلاب نداشته، ندارد و نخواهد داشت لذا هم 

مسئولان و هم مردم باید دشمن و شیوه های آن را برای براندازی نظام بشناسند. 
   شمس تاکید کرد: اگر مردم و ملت ما از این عوامل بی بهره بودند در همان روزهای اول، انقلاب در این 
کشور دچار شکست می شد و دشمن به اهداف شوم خود دست می یافت. وی با تاکید بر اینکه براندازی نظام 
جمهوری اسلامی ایران، اصل مهم و استراتژیک دشمنان انقلاب و در راس آنها آمریکای جنایتکار است، تصریح 
کرد: استکبار علی رغم میل برخی از هواداران آن در جامعه ما به صراحت اعلام می کند که به دنبال براندازی 

نظام و جمهوری اسلامی است. 
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 دشمن شناسی یکی از دیگر از عوامل بسیار موثر در پیشرفت انقلاب و نظام مقدس جمهوری اسلامی است 

ستاره خلیج فارس، برند برتر ملی

برنامه ریزی هدفدار جایگاه ورزش 
بانوان را منسجم تر می کند

بشکرد نیازمند توجه بیشتر

برگزاری همایش بازی های 
مادر و دختر در حاجی آباد

بیانیه‌ی مدیرعامل 
شرکت نفت ستاره خلیج فارس 

  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت: 
اجاره کردن حسابهای بانکی برای فرار از 
پرداخت مالیات ، جرم محسوب می شود و 

مطابق قانون برخورد می شود.
   به گزارش خبرنگار دریا؛ شاکررضامریدی 
افزود: مسئولیت ناشی از اجاره حساب برعهده 
دارندگان حساب هاست و حساب‌های 
اجاره‌ای یکی از مسیر‌های جدید پولشویی 
 است.وی اظهار داشت: افراد سودجو با 
اجاره حساب های بانکی برخی افراد کم 
سواد که با مشکلات مالی مواجه هستد، از این 
حساب ها به منظور پولشویی و فرار مالیاتی 

استفاده می کنند.
    مریدی تاکید کرد: با توجه به اینکه اجاره 
کردن حساب تنها با هدف انجام فعالیت های 
مجرمانه صورت می گیرد، عواقب ناشی از 
سوءاستفاده از این حساب ها مستقیما برعهده 
دارندگان حساب ها است و این افراد از 
مجازات های قانونی در امان نخواهند بود. 
مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تصریح کرد: 
برخی از فعالان اقتصاد زیرزمینی برای فرار 
از مالیات سعی در گشایش حساب اجاره‌ای 

می‌کنند.
   وی هشدار داد:اجاره کردن حسابهای بانکی 
برای فرار از پرداخت مالیات جرم محسوب 
می شودو دارندگان اینگونه حساب‌ها چه 
از طریق وکالت رسمی و چه از طریق 
واگذاری کارت‌های حساب بانکی خود به 
افراد غیر، مجرم محسوب می‌شوند و این 
 امر از مصادیق بارز بند 2 ماده 274 قانون 
مالیات های مستقیم می باشد )کتمان درآمد 
توسط فعال اقتصادی اعم از حقیقی و حقوقی(. 
مریدی افزود: مالیات‌ها باید از افراد اصلی و 
سوءاستفاده‌کنندگان از این حساب‌ها وصول 
شود. اگر مودیان به هر علتی زیر بار پرداخت 
 نروند، پرونده‌های این‌چنینی به دستگاه 
قضایی ارسال و مطابق قانون، مرتکب به 
مجازات های درجه شش مندرج در ماده 
19 قانون مجازات اسلامی محکوم می شود.

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان در پاسخ 

 به این پرسش که  صاحبان حساب های 
اجاره ای از حیث مسائل مالیاتی با چه 
مشکلاتی در آینده مواجه خواهد شد؛ 
خاطرنشان کرد: اجاره کارت یا حساب صرفا 
برای پوشش فعالیت های مجرمانه، پولشویی 
و فرار مالیاتی کاربرد دارد و پیشنهاد دهندگان، 
 کسانی هستند که برای گریز از عواقب 
فعالیت های خلاف قانون، مسئولیت آن را 
در قبال پرداخت مبالغی اندک، یکسره متوجه 
اجاره دهندگان می کنند و هیچ ادعایی مبنی 

بر اجاره دادن حساب برای مراجع قانونی، 
مالیاتی، انتظامی و قضایی قابل قبول نیست. 
کما اینکه ابطال این گونه اقدام مجرمانه پیرامون 
اجاره کارت های بازرگانی نیز از منظر مراجع 

قضایی مسبوق به سابقه است.
  وی افزود: از جمله مشکلات مهمی که برای 
صاحبان حساب های اجاره ای پیش می آید 
این است که براساس دستورالعمل موجود تمام 
این تراکنش‌ها باید با منشأ مشخص باشد. هر 
تراکنش خارج از حد معقول باید مشخص 
شود؛ حتی اگر این تراکنش‌ها مربوط به 
شخص دیگری که دارنده حساب هم نیست، 
باید با توضیحات کتبی دارنده حساب و 
مسئول تراکنش مشخص شود و در نهایت 
چنانچه با این حساب اقدام به پولشویی و 
دیگر جرائم اقتصادی از جمله فرار مالیاتی 
شده باشد مسئولیت پرداخت مالیات و دیگر 
عواقب ناشی از سوء استفاده از حساب متوجه 

صاحب حساب خواهد بود.
  مریدی گفت: بنابراین به همه مردم توصیه 
می کنم به هیچ عنوان و تحت هیچ شرایطی، 
پیشنهاد اجاره حساب یا کارت بانکی را با 
هیچ مبلغی نپذیرند تا از عواقب جدی ناشی 

 از فعالیت های خاف قانونی که از طریق 
حساب ها یا کارت های بانکی اجاره ای انجام 
می شوند در امان باشند. وی در خصوص 
شناسایی حساب های اجاره ای توسط 
سازمان امور مالیاتی هم اظهارداشت: دفتر 
پولشویی و مبارزه با فرار مالیاتی در سازمان 
امور مالیاتی بر اساس دستورالعمل شناسایی 
تراکنش های بانکی و با اتکا به اطلاعات 
پایگاه اطلاعات مودیان مالیاتی اقدام به 
بررسی و پیگیری حساب‌های مشمول نموده 
و با همکاری بانک مرکزی پس از شناسایی و 
بررسی برای تک تک این افراد پرونده مالیاتی 
تشکیل می دهد. مریدی افزود: بر این اساس 
چه قشر ثروتمند و چه افراد ناتوان از نظر مالی 
باید مورد شناسایی قرار بگیرند. دادستانی 
انتظامی مالیاتی حسب وظایف قانونی خود 
 و در راستای استیفای حقوق حقه دولت 
)بیت المال( و مطالبه حقوق عمومی آحاد 
جامعه، ضمن استفاده از کلیه اهرم های 
حاکمیتی و اختیارات قانونی علیه مرتکبین 
اعلام جرم می کند.همچنین لایحه صندوق 
مکانیزه فروش که هم اکنون در مجلس در 
حال بررسی و تصویب است نیز پس از 
اجرایی شدن کمک موثری برای مقابله با 

اینگونه پدیده ها خواهد بود.
* ۱۵ دی، آخرین مهلت تسلیم 

اظهارنامه 
  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت: ۱۵ 
دی، آخرین مهلت تسلیم اظهارنامه مالیات 
بر ارزش افزوده است.وی افزود: ۱۵ دی ماه 
 در واقع پایان زمان ارایه اظهارنامه مالیات
 بر ارزش افزوده دوره سوم)پاییز۹۷( می باشد.

      مریدی خاطرنشان کرد: مؤدیان 
می توانند از طریق سامانه الکترونیکی به 
آدرس www.evat.ir نسبت به تسلیم 

اظهارنامه اقدام نمایند.
 مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تاکید کرد: 
این مهلت به هیچ وجه تمدید نخواهد شد و 
مؤدیان تا این تاریخ بایستی نسبت به تسلیم 
اظهارنامه الکترونیکی مالیات بر ارزش افزوده 

اقدام نمایند.
  وی هشدار داد: در راستای اجرای بند ۵ 
ماده ۲۲ قانون مالیات بر ارزش افزوده، عدم 
تسلیم اظهارنامه توسط مودی ظرف مهلت 
مقرر، معادل ۵۰درصد مالیات متعلقه مشمول 

جریمه می شود.
  مریدی تصریح نمود: تسلیم اظهارنامه و 
پرداخت مالیات بصورت الکترونیکی است 
و نیازی به مراجعه حضوری به ادارات امور 
مالیاتی نیست ومودیانی که دارای رمز عبور 
و کلمه کاربری می باشند، می توانند از طریق 
سامانه ارزش افزوده نسبت به صدور قبض و 

پرداخت الکترونیکی اقدام نمایند.
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مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان هشدار داد

اجاره کردن حسابهای بانکی برای فرار از پرداخت مالیات ، جرم است 



پشت پرده سیاست 

  
کدخدایی به اظهارات فائزه هاشمی درباره رد صلاحیت هاشمی رفسنجانی پاسخ داد 

سخنگوی شورای نگهبان به اظهارات فائزه هاشمی درباره رد صلاحیت آیت‌الله 
هاشمی رفسنجانی واکنش نشان داد. به گزارش گروه سیاسی قدس آنلاین، 
عباسعلی کدخدایی، سخنگوی شورای نگهبان، در حاشیه مراسم ترحیم آیت‌الله 
هاشمی شاهرودی در مسجد ارگ تهران، در جمع خبرنگاران درباره سالگرد 
حماسه ۹ دی اظهار داشت: نهم دی، روز بصیرت نامگذاری شده و روزی است 
که مردم با حضور در صحنه از جمهوریت نظام دفاع کردند.وی افزود: مردم با 
حضورشان هم پاسداری از رای خود و هم پاسداری از جمهوریت نظام کردند و 
پاسخ محکمی به دشمنان خارجی دادند. نشان دادند هر جایی که تهدیدی برای 
نظام وجود داشته باشد، مردم پای دفاع از منافع ملی و پای دفاع از جمهوریت و 
اسلامیت نظام ایستادند. سخنگوی شورای نگهبان در پاسخ به این سوال که وظیفه 
مسئولان در قبال مردم چیست، تصریح کرد: پاسداری صحیح از حقوق مردم که 
حق الناس است و اهتمام جدی به حل مشکلات مخصوصا اقتصادی داشته باشند.

کدخدایی در پاسخ به سوالی درباره مواضع اخیر فائزه هاشمی در مورد صلاحیت 
آیت‌الله هاشمی رفسنجانی در انتخابات سال ۹۲ اظهار داشت: در شورای نگهبان 
واژه‌ای به اسم رد صلاحیت وجود ندارد و اگر فردی ادعایی می‌کند به قانون 

مراجعه کند.
رادارهای ما ماهواره ها را در خارج از جو رصد می کند 

چهره های سیاسی و نظامی حاضر در سی‌وهفتمین نشست »شنبه‌های انقلاب« بر 
قدرت تمدنی انقلاب اسامی و دستپاچگی دشمن برای مقابله با این قدرت تأکید و 
 در خلال سخنان خود مواضع گوناگونی درباره موفقیت های جمهوری اسامی و
 برنامه های دشمن برای تقابل با آن مطرح کردند. از جمله سردار حسین سلامی جانشین 
فرمانده سپاه در این مراسم که باعنوان »چهل سال توطئه و چهل سال مقاومت« برگزار 
شد، اظهار کرد: زمانی که در سال ١٩٨١ اسرائیل به جنوب لبنان حمله کرد، هسته‌های 
اولیه حزب ا... لبنان شکل گرفت و ما مجبور شدیم در آن جا هم حضور پیدا کنیم. این 
اولین تجربه ما در بسط نظریه مقاومت در جغرافیای جدید بود. به گزارش فارس، این 
مقام نظامی کشورمان افزود: امروز اگر می‌توانیم ناو‌های در حال حرکت بر روی آب 
را با یک موشک بالستیک منهدم کنیم، اگر توانسته ایم رادار‌هایی بسازیم که ماهواره‌ها 
را در خارج از جو رصد می‌کند و اگر توانسته ایم پهپاد‌هایی را با برد سه هزار کیلومتر 

بسازیم، همگی به برکت نور اسلام و تکیه بر جوانان بوده است.
اسماعیلی : درباره ماجرای نماینده سراوان کسی شکایت نکرده است 

 رئیس دادگستری استان تهران گفت: درباره ماجرای نماینده سراوان در گمرک 
پرونده ای در دادگستری تشکیل نشده است. غلامحسین اسماعیلی رئیس 
دادگستری استان تهران در گفت و گو با خراسان با بیان این که درباره ماجرای 
نماینده سراوان در گمرک تاکنون پرونده ای در دادگستری تشکیل نشده است 
تصریح کرد: همان طور که می دانید برای تشکیل پرونده در این ماجرا و موضوعات 
تصریح شده به شاکی خصوصی نیاز است. وی اضافه کرد : تا کنون کسی شکایت 
 نکرده، در نتیجه پرونده ای تشکیل نشده است.اسماعیلی اظهار کرد : این 
موضوع از نوع موضوعاتی نیست که جنبه عمومی داشته باشد و دادستان بخواهد 

وارد شود. 

قاسمی: سفر دزدانه ترامپ به عراق بی‌احترامی به حاکمیت ملی این کشور است
سخنگوی وزارت امور خارجه ایران سفر دزدانه و مخفیانه ترامپ به عراق را 
خارج از عرف دیپلماتیک و بی احترامی به حاکمیت ملی این کشور خواند. 
به گزارش گروه سیاسی قدس آنلاین، بهرام قاسمی سخنگوی وزارت امور 
خارجه کشورمان با انتقاد از سفر خارج از عرف دیپلماتیک دونالد ترامپ رئیس 
جمهور آمریکا به عراق، آن را بی احترامی به حاکمیت ملی عراق خواند و افزود: 
همانگونه که آقای ترامپ در سخنان خود در جمع نظامیان آمریکا در عین الاسد 
بدان تصریح کرد به رغم دخالت های بی شمار، هزینه های هزاران میلیارد دلاری 
و پرداخت های سنگین حیثیتی غیر فابل جبران برای مردم ایالات متحده آمریکا 
که منجر به حضور نظامی غیر قانونی و نا مشروع آمریکا در منطقه به ویژه عراق 
شد، وی امروز مجبور است کاملا مخفیانه و به عبارتی دزدانه و تحت شدیدترین 
تدابیر حفاظتی - امنیتی قدم به سرزمین یکی از کشورهای منطقه بگذارد و این 
چنین مورد انتقاد صاحبنظران و بی توجهی مقامات عراقی و مخالفت مردم این 
کشور قرار گیرد. بهرام قاسمی با انتقاد شدید از سخنان مداخله جویانه و فرصت 
طلبانه دونالد ترامپ عنوان کرد: دولت ها و ملت های منطقه هیچگاه اجازه سوء 
استفاده به بیگانگان متجاوز و منفور برای تفرقه افکنی بین کشورهای منطقه 
را نخواهند داد.وی گفت: این نه آمریکای زیاده خواه و حامی به تمام معنای 
تروریسم، بلکه ملت های بیدار منطقه بودند که با درک به موقع شرایط و با هم 
افزایی امکانات مادی و معنوی خود توانستند تروریست های تشکیل، تسلیح و 
تامین مالی شده توسط آمریکا و صهیونیسم را تار و مار و سرکوب کنند.قاسمی 
در پایان تاکید کرد: بی تردید دیر زمانی نخواهد پایید که همه کشورهای منطقه 
دریابند ثبات و امنیت منطقه جز با اتکاء به منابع و ظرفیت های داخلی، منطقه 
ای و بین المللی خودشان میسر نیست و نیروهای بیگانه نیز دیر یا زود مجبور به 
ترک تمام منطقه شوند.وی خاطرنشان کرد:بهتر آن است که آقای ترامپ مروری 
جدی و همه جانبه به تحولات جهان و منطقه غرب آسیا از آغاز دوران ریاست 
جمهوری خود تاکنون داشته باشد؛ شاید در پرتو این نگاه مجدد و با استفاده از 

آنچه گفت، آنچه شد و آن چه خواهد شد درس های لازم را بیاموزد.
  هشدارهایی تندتر به اروپا

ظریف در گفت و گو  با  شبکه فونیکس چین  تقریباً روی تمام موضوعاتی که 
پیشتر ایران هشدار داده بود، دست گذاشت و با تندترین ادبیات ممکن طرف 
غربی را مورد خطاب قرار داد. او خطاب به اروپایی ها تأکید کرد که آن ها هم 
مانند آمریکا در حال شکست خوردن در آزمون اعتماد ایران هستند. به همین 
دلیل ظریف می گوید »روسیه و چین طرف روابط ایران هستند نه اروپا«. او 
درباره خط قرمز ایران مبنی بر قطع صادرات نفت هم هشدار می دهد و زیرکانه 
از واژه »آشوب« استفاده می کند. به نظر می رسد هشدارهای ظریف آن هم در 
قالب مصاحبه با یک رسانه چینی، پالس معناداری به اروپاست؛ چرا که فرصت 
اروپا برای اثبات عملی اراده سیاسی اش در حال پایان است. شاید اروپا به 
شنیدن این هشدارهای دیپلماتیک عادت کرده است و نیاز باشد که در عمل 
تغییراتی در سیاست های ایران ببیند. موضوعی که با وجود شرایط فعلی چندان 

دور نیست.

معاون استاندار هرمزگان تاکید کرد
 افزایش ۱۰۰ درصدی باسوادی با بهره گیری 

از تمام ظرفیتها
 معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان با اشاره 
به ضرورت ریشه کنی بی سوادی در استان، گفت: با بهره گیری از 
همه ظرفیت ها رقم باسوادی در هرمزگان به ۱۰۰ درصد خواهد 
رسید و با اطمینان خواهم گفت که این دستاورد قابل تحقق است.  به 
گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، بهروز اکرمی در همایش 
 هفته سوادآموزی در استان هرمزگان، عنوان کرد: برای ریشه کنی 
بی سوادی و جذب حداکثری سوادآموزان، باید از هر رویکرد و 
روشی که به تحقق اهداف برنامه ای کمک می کند استفاده کنیم.اکرمی 
اضافه کرد:  سواد آموزی برنامه مستمری نیست که تا همیشه آن را 
باید ادامه دهیم، بلکه باید در یک نقطه ای بی سوادی را ریشه کن 
کنیم و با اجرای طرح‌های انسداد مبادی بی سوادی اجازه ندهیم فرد 
بی سوادی به جامعه اضافه شود.وی تصریح کرد: امروز دیگر صرف 
برخورداری از سواد خواندن و نوشتن به معنی باسوادی نیست و 
باسوادی شمول گسترده ای پیدا کرده است.وی ادامه داد: فراگیری 
مهارت های زندگی و آشنایی با تکنولوژی های نوین ارتباطی از 
جمله رایانه و سایر مهارت ها به تعریف سواد اضافه شده است و 
باسواد به کسی اطلاق می شود که آشنایی نسبی با این ابزار داشته 
باشد.معاون سیاسی، امنیتی استانداری هرمزگان با بیان اینکه امروزه 
دیگر برخورداری یک جامعه از باسوادی به معنی خواندن و نوشتن 
حداقل انتظار است، تاکید کرد: توسعه یافتگی به معنی توانایی افراد 
جامعه در تسلط بر روش های نوین علمی و مهارت هایی است که 
لازمه زندگی در عصری کنونی به شمار می روند.اکرمی با تاکید بر 
اینکه همه ما در برابر جامعه مسئول هستیم، خاطرنشان کرد: نباید 
حتی نسبت به سرنوشت یک فرد در جامعه بی تفاوت باشیم چرا که 
هر فرد جامعه جزئی از کل است و در فرآیند توسعه نقش دارد. وی 
بیان داشت: برابر آخرین آمار هم اکنون درصد باسوادی در کشور 
94.7 درصد و در هرمزگان 94.4 درصد است که این اختلاف با 
برنامه های در دست اقدام به زودی برطرف خواهد شد.وی تاکید 
کرد: با بهره گیری از همه ظرفیت ها رقم باسوادی در هرمزگان به 
۱۰۰ درصد خواهد رسید و با اطمینان خواهم گفت که این دستاورد 
قابل تحقق است.معاون سیاسی، امنیتی استانداری هرمزگان تاکید کرد: 
شورای پشتیبانی سواد آموزی استان هرمزگان با بسیج همه ظرفیت 
ها، هدف گذاری خود را بر پوشش حداکثری طرح های سوادآموزی 
و ریشه کنی بیسوادی متمرکز کرده است و برای تحقق این هدف همه 

باید پای کار باشند.

ستاره خلیج فارس، برند برتر ملی
  شرکت نفت ستاره خلیج فارس به عنوان برند برتر در جشنواره 
»برند ملی، اقتدار ملی« انتخاب شد.به گزارش روابط عمومی شرکت 
نفت ستاره خلیج فارس، همایش »برند ملی، اقتدار ملی« با حضور 
مقامات دولتی، اساتید دانشگاهی و جمع کثیری از مدیران برتر کشور 
در سالن اصلی مرکز همایش های صدا و سیما در تهران برگزار شد.در 
مراسم اختتامیه این همایش از برندهای شایسته ملی که شرایط مورد 
نظر کمیته ارزیابی را احراز کرده بودند در قالب اعطای تندیس و 
جوایز ویژه قدردانی شد.شرکت نفت ستاره خلیج فارس نیز پس از 
بررسی و ارزیابی مستندات از سوی کمیته داوران به عنوان برند برتر 
کشور انتخاب شد و به عنوان نخستین شرکت در این همایش بزرگ 
مورد تقدیر قرار گرفت.گفتنی است »نرگس صداقت« مدیر روابط 
عمومی و امور بین الملل به نمایندگی از »محمدعلی دادور« مدیرعامل 

شرکت نفت ستاره خلیج فارس این تندیس را دریافت کرد.

خبر

خبری
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   استاندار هرمزگان گفت: بندرعباس 
باید به عنوان نگین شهرهای بندری 
و  ایران در کشور و منطقه بدرخشد 
ما باید پایه گذار توسعه و زیباسازی 

سواحل این شهر باشیم.
   به گزارش روابط عمومی استانداری 
هرمزگان، دکتر فریدون همتی در نشست 
کمیته ساماندهی و مدیریت سواحل 
استان هرمزگان با بیان اینکه طرح های 
جدیدی برای ساماندهی و زیباسازی 
سواحل شهر بندرعباس و دیگر مناطق 
ساحلی و جزایر هرمزگان در دست 
اجراست، عنوان کرد: احداث بلوار 
ساحلی شرق بندرعباس، ایجاد پارکینگ 

شناورهای شخصی، احداث برج 
ساحلی به عنوان نماد شهر بندرعباس، 
ساماندهی خورها و توسعه و زیباسازی 
 ساحل سورو از جمله این برنامه هاست.

وی ادامه داد: بندرعباس باید به عنوان 
نگین شهرهای بندری ایران در کشور 
 و منطقه بدرخشد و ما باید پایه گذار
 توسعه و زیباسازی سواحل این شهر 

باشیم.
     استاندار هرمزگان افزود: باید 
زیرساخت های تفریحات دریایی در 
سواحل شهر بندرعباس فراهم شود و 
برای تحقق این هدف تمامی دستگاه 
های مسئول باید مشارکت و همراهی 

تصریح  باشند.همتی  داشته  را  لازم 
 کرد: سواحل شهر بندرعباس می تواند

  به یکی از نقاط پرجاذبه برای 
گردشگران تبدیل شود و نیاز است که 
زیرساخت های گردشگری در آن فراهم 
شود. وی بیان داشت: در شرق بندرعباس 
ظرفیت ایجاد شهرک های گردشگری 
وجود دارد و در کنار ایجاد بلوار ساحلی 
باید این موضوع نیز جدی گرفته شود.

 استاندار هرمزگان خاطرنشان کرد: 
برنامه های توسعه و ساماندهی سواحل 
برای دیگر شهرهای ساحلی و جزایر 
هرمزگان به ویژه جزایر هرمز و لارک 
نیز باید به طور جدی پیگیری و اجرایی 

شود.همتی گفت: با معرفی جاذبه های کم 
نظیر مناطق ساحلی هرمزگان می توان 

گردشگران بسیاری را جهت بازدید از 
این مناطق جذب کرد.

استاندار هرمزگان :

زیرساخت های تفریحات دریایی در هرمزگان ایجاد شود

سرمقاله      
بشکرد نیازمند توجه بیشتر

  وقتی که تاریخ بشکرد یاهمان بشاگرد را ورق می زنیم، 
متوجه تمدن چندهزارساله در این منطقه می شویم که هیچگاه 
در قرن های متمادی زیرنظر دولت های مرکزی نبوده اندوحتی 
در مقابل بیگانگان هم ایستاده اند.رضاشاه نیز با دسیسه 
بر بشکرد حاکم شد و حتی خدماتی را به مردم ارائه نداد.
بشکرد آنقدر در گذشته وسعت داشته که بسیاری از روستاها 
و شهرهای اطراف در آن زمان جزو بشکرد بوده اند.گرچه 
خدمات صورت گرفته در چهاردهه پس از انقلاب را نمی توان 
به هیچ وجه نادیده گرفت و قابل کتمان نیست؛ اما نیاز است که 
خدمات بیشتری در این منطقه برای محبان اهل بیت عصمت و 

طهارت)ع( صورت گیرد.
  اما در این منطقه که معادن مختلفی وجود دارد و بالطبع انتظار 
می رود مردمانش در بهترین شرایط اقتصادی زندگی کنند؛ اما 
به دلیل بی تدبیری ها و بی توجهی ها همچنان در بسیاری از 
بخش ها، کمبودهای اساسی وجود دارد.جاده های آسفالته اش 
در برخی مناطق نشست داشته است و در برخی نقاطش پر از 
دست انداز است.جاده های روستایی بسیار طولانی همچنان 
خاکی است و در بارندگی ها مسدود می شود و جاده های خاکی 
و پرپیچ وخم و شیب دار حتی عبور برای خودروهای معمولی 
مانند پراید بسیار سخت است و اگربه منطقه و نوع رانندگی در 
این جاده ها آشنایی نداشته باشید که گاهی عبور از آن جاده ها 
غیرممکن است. وضعیت نامناسب آب باعث مصرف آب های 
غیربهداشتی و بروز بیماری های مختلف شده است.بیماران و 
مادران باردار زیادی در همین جاده ها و به دلیل کمبود امکانات 
و وسایل نقلیه مناسب جان داده اند. حتی درحال حاضر هم 
مردم برای رفت و آمد از روستاها به شهر با مشکل مواجهند 
وساعت ها پیاده روی می کنند. مخابرات در روستاهای 
بشاگرد غایب است و ارتباطی وجود ندارد. تلفن های همراه 
روستایی در داخل برخی از روستاها، ارتباط را برقرار می کنند؛ 
 اما در جاده های روستایی و جاده های اصلی ارتباط قطع 
می شود و اگر اتفاق وحادثه ای دراین منطقه کوهستانی پیش 
بیاید و نیاز به اطلاع رسانی باشد؛ تقریبا غیرممکن است و باید 
گفت مخابرات نتوانسته است نمره قابل قبولی در این منطقه 
از مردم دریافت نماید و بایستی در چهلمین سالگرد انقلاب، 
مخابرات برای توسعه ارتباطی در بشاگرد نهضت ارتباطی به راه 
اندازد تا مردمان این دیار از قافله ارتباطی عقب نمانند و بتوانند 
در مواقع نیاز تماس تلفنی داشته باشند و همراه اول حرفی برای 
گفتن در این منطقه داشته باشند. در سفر سه روز پایانی هفته 
گذشته به بشاگرد، یکی از مشکلات مان برای ارسال اخبار و 
گزارشها به روزنامه ها و خبرگزاری ها نبود امکان ارتباط و 
اینترنت بود که متاسفانه مجبور شدیم پس از بازگشت به مرکز 

استان، اقدام به انتشار کنیم.
 علی زارعی

  معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری 
هرمزگان گفت: باید وقایع و اهداف انقلاب 
اسلامی در سال ۵۷ به درستی برای نسل جوان 

تبیین شود.
   به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، بهروز 
اکرمی در نشست ستاد استانی بزرگداشت چهلمین 
سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی، عنوان کرد: ۴۰ سال 
از پیروزی مردم ایران بر کسانی که نمی خواستند این 
سرزمین را در آسایش ببینند، می گذرد، انقلابی که  
توسط مردم آغاز و توسط همین مردم با رهبری امام 
خمینی )ره( به پیروزی رسید.وی ادامه داد: مردم ما در 
بهمن ۵۷ بدون کمک دیگران و بیگانگان انقلاب کردند 
و پیروز شدند، این انقلاب و پیروزی آن پیام روشنی 
برای تمام کسانی که نمی خواهند پیشرفت این ملت را 
ببینند، دارد، آنهایی که برای ضربه زدن به این آب و 
خاک از هیچ کوششی فروگذاری نکردند اما همواره 

توطئه بدخواهانه آنان به شکست منجر شده است.وی 
با بیان اینکه باید وقایع و اهداف انقلاب اسامی در 
سال ۵۷ به درستی برای نسل جوان تبیین شود، افزود: 
مردان و زنانی که در سال ۵۷ پیروزی انقلاب را رقم 
زدن برای رسیدن به استقلال، آزادی و برآورده کردن 
آرزوهای خود وارد عمل شدند، انقلاب اسلامی در 
زمانی که دیگران نمی خواستند مردم ما به ارزش ها و 
آرزوهای خود برسند پیروز شد، همان هایی که امروز 
به دنبال ضربه زدن از هر طریقی به این ملت هستند.
اکرمی اضافه کرد: به دست آوردن استقلال و آزادی به 
آسانی تحقق نمی یابد در آن زمان نیز مردم می دانستند 
که رسیدن به استقلال کاری ارزشمند و سخت است و 
سختی آن را به جان خریدن اما زیر بار ذلت نرفتند.
معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان 
با بیان اینکه مدیر جمهوری اسلامی باید خود را وارث 
خون شهدا بداند و با دل و جان به مردم خدمت کند، 

افزود: مدیران جمهوری اسلامی نباید فراموش کنند که 
وارث خون شهیدان هستند و این بار سنگین امانت 
را بردوش آنها می گذارد که سعی کنند با دل و جان 
در راه خدمت به مردم گام بردارند.وی خاطرنشان 
کرد: باید نگاه مدیران به بزرگداشت چهلمین سالگرد 
پیروزی انقلاب نگاه اعتقادی باشد ، هر مدیری که 
بداند از برکت خون شهدا امروز مدیر است می داند که 
باید این امانتی که بار سنگینی دارد چگونه به مقصد 
رساند.اکرمی تاکید کرد: باید نگاه اداری به مراسم 
بزرگداشت چهلمین سالگرد انقلاب نداشت زیرا اگر 
به دنبال برگزاری جلسه و دریافت نامه باشید اتفاق 
خوبی نخواهد افتاد بلکه باید با اعتقاد در این زمینه 
ورود کرد، هر مدیری که در این عرصه احساس وظیفه 
می کند بسم الله وارد گود شود‌ البته نباید فراموش کرد 
که برگزاری این مراسم باید با حداکثر صرفه جویی 
صورت گیرد.وی با بیان اینکه  نظام سلطه همواره طی 

این چهل سال به دنبال زمین گیر کردن ملت ایران 
بوده است، اظهار داشت: در بحث گروه های تکفیری 
داعش ایجاد شده توسط نظام سلطه به دنبال زمین 
گیر کردن ملت ایران در پشت مرزها بود، اگر بر علیه 
داعش در سوریه و عراق نمی جنگیدیم آنها در مرزها 
عرصه را بر مردم ما تنگ می کردند.اکرمی اضافه کرد: 
شهیدان مدافع حرم هرمزگان، شهیدان تختی نژاد و 
سالاری از استان برای مقابله با داعش به سوریه رفتند 
و از جان خود برای ایجاد  امنیت در مرزهای کشور و 
آرامش مردم گذشتند و ما به عنوان مدیران جمهوری 
اسلامی باید پاسدار خون شهدا باشیم.معاون سیاسی، 
امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان به حادثه در 
واحد علوم و تحقیقات دانشگاه آزاد اسلامی اشاره 
کرد و گفت: امیدوارم ما مسئولان وظایف خود را به 
درستی انجام دهیم تا شاهد چنین حوادث دردناکی در 
کشور نباشیم.وی تصریح کرد: درست است که همیشه 
حادثه وجود دارد و نمی توان وقوع آن را به صفر 
رساند اما خدا کند به گونه ای باشد که از گذر اهمال 

کاری مدیریتی خسارتی وارد نشود.

اهداف انقلاب به درستی برای نسل جوان تبیین شود

روابط عمومی
رد هرمزگان  امروزه توجه به كيفيت و وضعيت خوب كالا و خدمت، يك ضرورت است اداره کل استاندا

ادامه از تیتر یک
   امام جمعه بندرانزلی با اشاره به دوران هشت سال 
دفاع مقدس بیان کرد: براندازی نظام جمهوری اسلامی 
ایران و انقلابی که بساط کفر را از بین برد، از اهداف 
شوم استکبار و ایادی آن ها در دوران جنگ تحمیلی 
بود. شمس با اشاره به خسارات مادی و معنوی دوران 
دفاع مقدس تاکید کرد: با وجود اینکه در جنگ 
 تحمیلی و جبهه های نبرد حق علیه باطل جوانان 

مومن و متعهد به درجه شهادت، آزادگی و انبازی 
نائل شدند خسارات و آسیب های فتنه ۸۸ به نظام در 
عرصه بین الملل قابل جبران نیست. وی با بیان اینکه 
اتهام تقلب و بی عدالتی به نظام در فتنه ۸۸ دروغی 
بیش نبود، اظهار کرد: طراحی و اعمال تحریم های 
ظالمانه علیه ایران از آسیب هایی است که فتنه و فتنه 

گران آن ها را ایجاده کرده اند. 
  امام جمعه بندرانزلی ادامه داد: از بین بردن 

دستاوردهای دانشمندان ایرانی در انرژی هسته ای 
ریشه در در فتنه ۸۸ دارد چرا که بعد از سال ها 
پیگیری  برجام  خسارت محضی بود که به جامعه وارد 
شد. شمس با تاکید بر اینکه دشمن از براندازی نظام 
دست برنداشته و نخواهد داشت، اظهار کرد: از آنجایی 
که دشمن در سال ۹۷ برای سال بعد در حال برنامه 
ریزی است لذا جوانان و نوجوانان باید با انقلاب های 

رنگین و کودتای مخملی بیشتر آشنا شوند. 

وی با اشاره به توطئه های دشمنان علیه نظام جمهوری 
اسلامی بیان کرد: با توجه به اینکه ناکارآمد جلوه دادن 
نظام، عدم توانایی مدیران برای تغییر نگرش مردم و از 
بین بردن اعتماد مردم نسبت به نظام جمهوری اسلامی 
است بنابراین باید مراقب دسیسه ها و توطئه های 

دشمنان باشیم. 
  امام جمعه بندرانزلی با تاکید بر شکست دشمنان 
 در اجرای شیوه های جنگ سخت خاطرنشان کرد: 
عده ای در داخل کشور با کارشکنی در برگزاری 
مراسم ۹ دی در تلاش هستند که حضور مردم در این 
حماسه را کوچک جلوه دهند تا این واقعه به فراموشی 
سپرده شود اما مردم بصیر نمی گذارند این خیانت ها به 

فراموشی سپرده شوند. 

امام جمعه بندرانزلی در اجتماع بزرگ حماسه 9 دی در بندرعباس:

اتهام تقلب به نظام، دروغی بیش نبود

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای
شرکت شهرکهای صنعتی هرمزگان در نظر دارد اجرای پروژه ذیل را بر اساس قانون برگزاری مناقصات مصوب 
مجلس شورای اسلامی و به استناد آیین نامه راه اندازی و فعالیت سامانه تدارکات دولت،مصوب هیات محترم وزیران از 

طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید .

زمانبندی مناقصه :
 از كليه مناقصه گراني كه واجد شرايط فوق مي باشند دعوت مي گردد نسبت به خرید اسناد و شرکت در مناقصه در موعد 

مقرربه شرح ذیل اقدام نمایند.الف- خرید اسناد مناقصه : از تاريخ درج آگهی دوم لغايت 97/10/17 تا ساعت 19:00
ب- بارگذاري اسناد مناقصه از طريق سامانه ستاد : حداكثر تا ساعت 19:00روز 97/10/29  

* ارسال پاكت الف بصورت حضوري )مهر و لاك شده (حداكثر تاپايان وقت اداري 97/10/29 مي باشد
پ- بازگشايي پاكات )الف و ب و ج(: از ساعت8:30 روز 97/10/30

ت-محل خرید و بازگشایی پاکات مناقصه :کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران 
و بازگشایی پاکات از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت)ستاد( به آدرسwww.setadiran.ir انجام خواهد شد 
و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای 

الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند .
ث- پاکت  الف : پاکت )الف( هم در سامانه ستاد بارگذاری و هم بصورت حضوری )مهر و لاک شده(تحویل دستگاه مناقصه 
گزار  به آدرس بندرعباس – سه راهی فرودگاه- بلوار علی ابن ابیطالب-روبروی هنرستان شهید رجایی- دبیر خانه شرکت 

شهرکهای صنعتی هرمزگان – تلفن: 33665351-076 گردد.
ج- نوع تضمين شركت در فرآيند ارجاع كار پيمانكاري: بصورت ضمانتنامه معتبر بانكي یا فیش واریزی به حساب 

شماره4001056706375774نزد بانك مركزي، بنام تمرکز وجوه سپرده جاري شرکت شهرکهای صنعتی هرمزگان.
WWW.Hriec.ir :سایت شرکت

امور پیمانهای شرکت شهرکهای صنعتی هرمزگان

ردیف

1

2

موضوع

اجراي معابر جديد)آسفالت47500مترمربع، اساس1815و زير اساس1987متر مكعب، 
خاكبرداري19350متر مكعب، خاكريزي 22134متر مكعب( شهرك صنعتي تياب به مدت 8 ماه شمسي

تكميل جدول گذاري)8450متر(، پياده رو سازي )8220متر مربع(و آسفالت )2650متر مربع(
شهرك صنعتي شماره يك و دو بندرعباس به مدت6ماه شمسي

مبلغ تقريبي برآورد 
)ريال(

7،921،394،710

9،970،036،147

مبلغ تضمين شركت
درمناقصه)ریال(

397،000،000

499،000،000

رشته
و پایه

حداقل پايه 5 
رشته راه

حداقل پايه 5 
رشته  ابنيه

شرکت شهرکهای صنعتی هرمزگان

شناسه آگهی:333694

نوبت اول
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خبری

 خوزستان رتبه دوم تلفات راکبان موتورسیکلت 
در کشور

 رئیس ایمنی و ترافیک اداره کل راهداری و حمل و نقل 
 جاده ای خوزستان گفت: حدود ۶هزار و۷۰۰ نفر در ۱۰ سال گذشته در 
جاده های خوزستان فوتی گزارش شده که ازاین تعداد یک هزار و ۶۰۰ 
نفر موتور سوار هستند.به گزارش خبرنگار دریا،علی اسکندری در همایش 
طرح ایمن سازی عبور و مرور موتور سواران، در اهواز، خوزستان را 
جزو هفت استان دارای تلفات جاده ای بالا بر شمرد و ادامه داد: پارسال 
۱۴۰موتورسوار بر اثر تصادف در خوزستان فوت کردند که از این تعداد 
حدود ۷۰ درصد بر اثر ضربه به سر فوت کردند.وی افزود: بیشترین تلفات 
موتورسواران در خوزستان بین ۲۰ تا ۴۰ سال سن داشتند و از این تعداد 
بیش از ۹۵ درصد مدرک تحصیلی زیر دیپلم داشتند.وی گفت : ۴۵ درصد 
تصادفات موتورسیکلت ها شب و ۵۵ درصد روز اتفاق افتاده است که اگر 
موتور سواران مجهز به چراغ و شبرنگ باشند از ایمنی بالایی برخوردار 
خواهند شد.اسکندری در ادامه بیان کرد:هدف از اجرای طرح ارتقای 
سطح ایمنی راکبان موتورسیکلت کاستن تلفات جانی و مالی حوادث 
موتور سواران در جاده‌ها به ویژه راه های روستایی که از آمار بالایی 
برخوردار است می باشد.وی افزود: از جمله اهداف این طرح آشنایی 
موتور سواران با نحوه تردد ایمن در جاده ها، آموزش مقررات راهنمایی و 
رانندگی، رعایت نکات ایمنی در هنگام موتورسواری و تردد در جاده های 
استان، و افزایش اطلاعات ترافیکی و پیشگیری از وقوع تصادفات است.
به گزارش دریا همایش طرح ایمن سازی عبور و مرور موتور سواران ، با 
حضورجمعی از مسئولان راهداری و حمل و نقل جاده ای خوزستان ،اداره 
کل منابع طبیعی ، تعدادی از دهیاران و موتور سواران نمونه روستاهای 
شهرستان کارون و اهواز در محل اداره ماشین الات اداره کل راهداری و 

حمل و نقل جاده ای خوزستان برگزار شد.

قیمت لوازم خانگی ارزان نمی‌شود 
 سخنگوی انجمن صنفی تولیدکنندگان لوازم خانگی گفت: شرایط 
گرانی لوارم خانگی هم برای تولیدکننده هم مصرف کننده و هم 
فروشنده سخت است.غزنوی سخنگوی انجمن صنفی تولیدکنندگان 
لوازم خانگی در برنامه گفتگوی ۱۸:۳۰ شبکه خبر در خصوص دلایل 
تحقق نیافتن وعده کاهش قیمت لوازم خانگی تصریح کرد: مواد اولیه 
تولید در حوزه لوازم خانگی به طور متوسط ۲۰۰ درصد افزایش یافته 
است به طور مثال آلومینیونم آلیاژی ۱۴۴ درصد، مس ۱۳۵ درصد، 
استیل ۲۴۸ درصد و برنج فلزی ۹۲ درصد افزایش قیمت داشته اند.وی 
ادامه داد: اگر تولید کننده داخلی در شرایط افزایش نرخ ارز و مواد اولیه، 
کاهش تولید و افزایش هزینه‌های سربار، کالای تولیدی را ۱۰۰ درصد 
افزایش قیمت داده نمی‌توان گفت: گران فروشی کرده است.غزنوی 
تصریح کرد: گفته می‌شود در این شرایط کشش بازار برای گرانی وجود 
ندارد، اما شرایط کاهش قیمت هم فراهم نیست و این اوضاع هم برای 
 تولیدکننده هم مصرف کننده و هم فروشنده سخت است.در ادامه برنامه 
طحان پور رئیس اتحادیه فروشندگان لوازم خانگی اظهار داشت: مردم 
پول آنچنانی برای خرید لوازم خانگی گران در این شرایط ندارند و 
ادامه روند با این شرایط منجر به تعطیلی بخش تولید و بیکاری کارگران 
می‌شود.وی افزود: رکود موجود در بازار به دلیل گرانی کالا است و نه 

گران فروشی فروشندگان.

خبر 

 جانشین سازمان وظیفه عمومی نیروی 
انتظامی؛ جریمه مشمولان غایب در بودجه 
۹۸ با رویکرد تعیین تکلیف، پیش بینی 
نشده و امسال آخرین مهلت اجرای این 

مقررات است.
  سردار ابراهیم کریمی در گفتگوی اختصاصی 
با خبرگزاری صداوسیما افزود: مشمولان غایب 
کسانی هستند که بیش از  8 سال غیبت دارند 
و طبق قانون 4 سال فرصت داشتند که جریمه 
غیبت خود را پرداخت کنند و این مهلت 4 ساله 
در اسفند امسال به پایان می رسد.وی گفت: 
بنابراین ضرورت دارد مشمولینی که دارای 
شرایط پرداخت جریمه هستند از این فرصت 
باقیمانده استفاده نمایند چرا که در سال آینده 

محدودیت های غیبت سربازی جدی تر دنبال 
می شود و دیگر امکان پرداخت جریمه نیست.

سردار کریمی تصریح کرد: با این مشمولان 
غایب بعد از پایان مهلت، طبق قانون برخورد 
عمومی  وظیفه  سازمان  شد.جانشین  خواهد 
در ادامه به امکان ورود مشمولان غایب 
 خارج از کشور اشاره کرد و گفت: این افراد 
می توانند با مراجعه به سفارتخانه ها یا 
کنسولگری ها ، تقاضای سفر به ایران را 
بدهند و بعد از آن در طول سال فقط دو 
بار  می توانند به کشور سفر کنند.وی افزود: 
این مشمولین در مجموع دو بار سفر به ایران 
حداکثر سه ماه می توانند در کشور  اقامت 
داشته باشند.سردار کریمی درباره اینکه 

بسیاری از خانواده ها تقاضای انجام دوره 
آموزشی فرزندانشان در شهر یا استان محل 
 سکونت خود را دارند، گفت: در تمامی استانها 
پادگان های دوره آموزشی وجود ندارد و به 
این خاطر است سرباز به استانهایی که  پادگان 
و ظرفیت آموزشی دارد، اعزام می شود.

جانشین سازمان وظیفه عمومی تصریح کرد: 
البته در کنار این موضوع  مشمولین با توجه 
به تفاوت در سطح تحصیلات وتخصص مورد 
نیاز نیروهای مسلح بایستی در مرکز آموزشی 
مرتبط و مخصوص به خود دوره های آموزشی 
را طی نمایند.وی در خصوص تسهیلات بعد از 
دوره آموزشی گفت : متاهلین در شهر محل 
سکونت خود خدمت می نمایند و مجردها نیز 

بر اساس نیاز نیروهای مسلح حتی الامکا ن 
در فاصله 300 کیلومتری محل سکونت خود 
خدمت خواهند کرد.سردار کریمی در ادامه 
خبری از خدمت پزشکان داد و افزود : خدمت 
پزشکان وظیفه در مناطق محروم با تایید یگان 
مربوط می تواند جزء طرح آنها محاسبه شود. 
 وضعیت جعل کارت های پایان خدمت و امنیت

 کارت های جدیدسوال بعدی بود که جانشین 
 سازمان وظیفه عمومی ناجا گفت: در 
کارت های پایان خدمت قدیمی، مواردی جعل 
و سوء استفاده مشاهده و برخورد لازم شد و 
سازمان وظیفه عمومی با طرح تعویض کارت 
های پایان خدمت قدیمی ،سامانه اطلاعاتی 
و سوابق خدمتی همه سربازان را به روز کرده 
است.با ارتقاء امنیت و طراحی کارت های 
جدید الکترونیکی ،زمینه های جعل و سوء 
استفاده را از بین بردیم و از ابتدای آغاز طرح 
تعویض کارت ها، ده میلیون کارت صادر شده 
است.سالانه در کشور حدود 400 هزار نفر به 

خدمت مقدس سربازی فراخوانده می شوند.

 جانشین سازمان وظیفه عمومی نیروی انتظامی خبر داد

مهلت پرداخت جریمه مشمولان غایب تا آخر امسال
استاندار هرمزگان در دیدار با اعضای 

مجمع خانه جوانان استان:
باید از اندیشه های نوجوانان بهره ببریم
  استاندار هرمزگان هرمزگان بر لزوم تعریف و اجرای برنامه هایی جهت 

مشارکت جوانان در اداره امور جامعه تاکید کرد.
   به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر فریدون همتی در 
 دیدار با اعضای مجمع خانه جوانان استان هرمزگان بر لزوم تعریف و اجرای

 برنامه هایی جهت مشارکت جوانان در اداره امور جامعه تاکید کرد و بیان 
داشت: باید تلاش کنیم که اندیشه های نو جوانان در زمینه های مختلف به 
میدان آید و به کار گرفته شود.وی ادامه داد: تقویت مشارکت جوانان در امور 
مختلف موجب ارتقاء وضعیت جامعه خواهد شد.استاندار هرمزگان افزود: 
باید برای جوانان الگوسازی مناسبی داشته باشیم تا بتوانند تحولات مثبتی را 
 در جامعه رقم بزنند.همتی بیان داشت: خانه جوانان در تمامی این عرصه ها 
می تواند نقش مفید و موثری داشته باشد و باید بر این مبنا فعالیت کند.وی 
گفت: اعضای خانه جوانان باید تلاش کنند که این خانه محلی برای حضور 

تمامی جوانان باشد و بتوانند استعدادهای خود را از طریق آن پرورش دهند.

   رئیس سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری بندرعباس 
گفت: برای بهبود وضعیت حمل و نقل در بافت مرکزی شهر، تغییراتی 
در مسیرهای پرتردد ایجاد شده و برخی دیگر از این تغییرات نیز در 

حال انجام است.
  به گزارش مدیریت ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری بندرعباس، سعید 
حسینی‌پور در این ارتباط ضمن تشریح آخرین اقدامات صورت گرفته در 
بافت مرکزی شهر، اظهار کرد: این اقدامات در راستای بهبود و رفع مشکلات 
ترافیکی، جهت تردد در چند خیابان صورت گرفته است.وی با بیان اینکه 
در همین راستا چند تقاطع به چراغ راهنمایی مجهز شده‌اند، افزود: در این 
خصوص، تردد در مسیرهای شهید بهشتی میانی)حدفاصل چهارراه مرادی به 
سمت میدان برق(، بهادر شمالی)حدفاصل اسدآبادی به سمت 17 شهریور(، 
شریعتی میانی)حد فاصل تقاطع فاطمیه و تقاطع ابوذر( و امام موسی صدر 

جنوبی)حد فاصل بلوکی و طالقانی(، شمال به جنوب خواهند شد.
رئیس سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری بندرعباس 
خاطرنشان کرد: البته مسیرهای شریعتی شمالی،  پدران آسمانی، امام موسی 
صدر شمالی، سیدقطب، بهشتی شمالی، شریعتی جنوبی دو طرفه باقی خواهند 
ماند.حسینی‌پور تاکید کرد: مسیرهای خیابان کازرونی، بهادر جنوبی، شهید 
خراسانی)خیابان اسدآبادی به میدان شریعتی(، امام موسی صدر میانی)حد 
فاصل بلوکی به سازمان(هم، جنوب به شمال كيطرفه خواهند بود.این مقام 
مسئول با اشاره به  اینکه جمعا ۹ چراغ راهنمایی در معابر اسد آبادی و بلوار 
امام خمینی)ره( نصب شده است، گفت: این چراغ‌ها در چهارراه سازمان، 
چهارراه مرادی، چهارراه فاطمیه، میدان ابوذر)سابق(، میدان ۱۷ شهریور، 
میدان برق)سابق(، بلوار سید جمال‌الدین اسدآبادی)پدران آسمانی و سید 

جمال(، بلوکی، دلگشا)تقاطع بلوار امام)ره( و سید قطب( نصب شد.

وی همچنین عنوان کرد: خطوط ویژه حمل و نقل عمومی تاکسی و اتوبوس 
در کلیه معابر به جز قسمتی از بهادر شمالی هم جهت با جریان ترافیک 

خواهد بود.
   حسینی‌پور افزود: مسیر اصلی تردد در بلوار امام خمینی)ره( از میدان 
شهدا به سمت میدان انقلاب و بلوار اسدآبادی به سمت بلوار شهداء یک 
طرفه خواهد بود.رییس سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر در ادامه 
نیز تاکید کرد: در مسیرهای فوق، به منظور حرکت اتوبوس‌های تندرو و 
درون‌شهری نیز که ‌بزودی مورد بهره‌برداری قرار می‌گیرند، بر خلاف جریان 
حرکت خودروهای شخصی است.وی تصریح کرد: حد فاصل بلوار امام 
خمینی)ره( و طالقانی)بلوار ساحلی( سیدقطب)سه راه دلگشا( و شریعتی 
جنوبی و بهشتی شمالی دو طرفه باقی خواهد ماند و همچنین امام موسی 
صدر جنوبی، شمال به جنوب و بهادر جنوبی، جنوب به شمال)خط ویژه 
تاکسی و اتوبوس در مسیر جنوب به شمال( است.حسینی‌پور با بیان اینکه 
نظم بخشیدن به رفت و آمدها از مهمترین اهداف این تغییرات است، بیان 
کرد: سهولت در رفت و آمد خودروها و کاهش ترافیک و روان‌سازی از 
دیگر اهداف اجرای این طرح بوده که امید است این تغییرات باعث رفاه 

حال شهروندان شود.

   معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان توجه 
نکردن به حفظ اشتغال موجود را باعث هدر رفت سرمایه و 
ایجاد مشکلات در حوزه‌های مختلف از جمله اجتماعی، 

سیاسی و اقتصادی دانست.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، بهروز اکرمی در 
بازدید از شرکت فرآورده های شیلاتی بندرعباس )کارخانه تن 
ماهی(، بیان داشت: این کارخانه با یدک کشیدن نام این شهر به گونه 
ای می توان گفت برند بندرعباس است که باید با عرضه محصولات 
با کیفیت خود به بازارهای داخلی و بین المللی موجب معرفی هر 

چه بیشتر کالاهای این شهرستان و حتی استان شود.

  وی تاکید کرد: باید از ظرفیت‌های صادراتی استان به منظور صادرات 
محصولات هرمزگان استفاده شود، البته شرایط خوبی نیز فراهم شده 
است که باید به میزان قابل توجه از آن استفاده کرد.رئیس کمیسیون 
کارگری استان هرمزگان با بیان اینکه باید علاوه بر اشتغالزایی به 
 دنبال حفظ اشتغال های فعلی امری ضروری است، افزود: برای ایجاد 

اشتغال‌ های کنونی تمامی هزینه ‌ها و منابع مورد نیاز آنها پرداخت شده 
و افراد شاغل براین اساس زندگی خود را سامان داده اند، بنابراین توجه 
 و صیانت از اشتغال موجود امری مهم است.اکرمی افزود: حمایت از 
شرکت های تولیدی مانند تن ماهی بندرعباس علاوه بر کمک به 
عرصه تولید استان می توان موجب حفظ اشتغال و نیروی انسانی 

در هرمزگان شود.
  وی توجه نکردن به حفظ اشتغال موجود را باعث هدر رفت 
سرمایه و ایجاد مشکلات در حوزه‌های مختلف از جمله اجتماعی، 
سیاسی و اقتصادی دانست و ادامه داد: حمایت و پشتیبانی از 
طرح‌ های اقتصادی موجود با اقداماتی از جمله پرداخت سرمایه 
در گردش و پرداخت به موقع تسهیلات باید صورت گیرد.اکرمی 
با اشاره به استعدادهای مختلف این استان و وجود نیروی انسانی 
خلاق، شایسته، پرتلاش، با دقت و با پشتکار فراوان، تأکید کرد: 
باید در راستای جذب سرمایه‌ گذاری برای ایجاد واحدهای تولیدی 

اقدامات بیشتری انجام شود.

معاون استاندار هرمزگان تاکید کرد

صیانت از اشتغال موجود درهرمزگان

یادداشت رئیس سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری بندرعباس تشریح کرد

آخرین تغییرات ترافیکی در بافت مرکزی شهر بندرعباس
اجتماعی  و  امنیتی  سیاسی،  معاون 
استاندار هرمزگان در یادداشتی به این 
موضوع اشاره نمود که در شرایط جدید 
پس از خروج آمریکا از برجام و بازگشت 

تحریم های ظالمانه چه باید کرد؟
  بهروز اکرمی در این یادداشت آورده است:

قریب به چهل سال است که نظام استکبار به 
سرکردگی آمریکا بعلت تضاد استراتژیک با 
منافع ملی مردم ایران از هیچ اذیت و آزاری 
در حق این سر زمین دریغ ننموده است و 
تازمانی که این سیستم ظالمانه وجود داشته 
باشد و از طرفی ما برسرآرمان هایمان وفادار 
باشیم این مزاحمت ها وجود خواهد داشت . 
فهرست اقدامات آمریکا علیه ایران آنقدر بلند 
و طولانی است که همگان در عرصه روابط 
بین الملل بر آن صحه می گذارند و آخرین 
تیری که از سوی دولتمردان کنونی آمریکا به 
سوی سرزمینمان رها شد خروج از برجام 
و بازگشت به تحریم های ظالمانه می باشد 

حال در شرایط جدید چه باید کرد؟
نا امید نشدن مردم از ادامه راه گرچه 
سخت است اما همانند سایر نبردها این 
نبرد نیز انشاالله به نفع انقلاب اسلامی رقم 
 خواهد خورد نا امیدی باعث میگردد تمام 
داشته هایمان را از دست داده یا از آنها 
 بدرستی استفاده نکنیم و یقیناً یکی از 
سیاست های امریکا و اسرائیل  ، نا امید 
ساختن مردم است که باید امید در جامعه 
زنده و افزایش یاید.متاسفانه یک رسم 
مضموم در کشور ما وجود دارد که بعضی 
ازمدیران اجرایی در دولت و سایر قوا و 
اجزاء حاکمیت ، نواقص – اشکالات اجرایی 
 و اختلاف نظر و دیدگاههای خود با سایر

 نهاد ها و سازمانها را به سطح جامعه کشیده 
و به نوعی همه منتقد وضع موجود هستند 
 اعم از نماینده مجلس، مدیر دولتی و سایر 
نهاد های حاکمیتی ، در صورتیکه وظیفه 
مدیران انجام کار و رفع نواقص و حل 
مشکلات مردم می باشد و نه بیان درد و 
اشکال ، لذا بیائیم ما مدیران نظام به جای 
انتقاد و بیان اختلاف ، کار کنیم و با ایجاد هم 
افزایی مشکلات مردم را رفع کنیم و انتقاد از 

وضع موجود را به سایرین واگذار کنیم.
بنظر می رسد توافق نانوشته ای بین کلیه 
کسانی که قلم و تریبون در دست دارند 
وجود دارد که هر ایرانی که صبح از خواب 
بیدار می شود از طریق رسانه های جمعی – 
 فضای مجازی – رسانه های مکتوب ، انواع 
 و اقسام اخبار نگران کننده ، منفی و 
نا امید کننده دریافت دارند مردم ما چه 
گناهی  دارند که مجبورند  این حجم فراوان 
خبر منفی را تحمل کنند – چرا باید در 
زمین دشمن بازی کرد . مگرسایر کشورها 
مشکل ندارند چرا عادت کرده ایم همیشه 

نیمه خالی لیوان را ببینیم و منتشر کنیم بیائیم 
با خدای خود عهد ببندیم در این شرایط 
سخت اقتصادی این همه اخبار نا امید کننده 
را منتشر نکنیم و چنانچه نظری  ، انتقادی 
و اشکالی وجود دارد به دست اندرکاران  

ذیربط منعکس گردد.
در شرایط فعلی ، دولت و حاکمیت چه 

کارهایی باید انجام دهد :
* در زمان حاضر از ظرفیت گردشگران 
خارجی و داخلی برای استفاده از ارزآوری 
خارجی ها و ایجاد اشتغال در این صنعت 
عظیم بهره لازم را بدست آوریم و مشخصاً 
سازمان میراث فرهنگی ، گردشگری و 
صنایع دستی ، ضمن هدف گذاری در این 
زمینه ، اقدامات موثر و متفاوتی را به منصه 

ظهور برساند.
* کاهش هزینه های جاری دولت: متاسفانه 
حجم همایش ها و جلسات بویژه در تهران 
و استانها به گونه ای است که بار عظیم 
مالی بر دوش مردم و دولت می گذارد . 
لذا در بودجه سال آینده برگزاری هر گونه 
همایش – سمینار و گردهمایی تحت هر 
عنوان ممنوع گردد . تردد بی رویه مدیران 
و کارشناسان از استانها به مرکز حجم بالایی 
از هزینه های جاری ادارات و سازمانها را 
می بلعند لذا برای این موضوع نیز تدبیری 
اندیشده و جلسات به شکل ویدئو کنفرانس 
وتردد ها در حداقل ممکن باشد هزینه های 
پذیرایی – چاپ نشریات رنگی سازمانهاو 
اسراف در هزینه های آب و برق ، تلفن و... از 
جمله مواردی است که در بودجه باید شدیداً  

انقباظی برخورد نمود .
* به هنگام کاهش ارزش پول ملی ، 
صادرات می تواند از رونق خوبی برخوردار 
باشد اما متاسفانه برنامه مشخصی برای بحث 
صادرات در شرایط حاضر پیش بینی نشده 
است . صادرات گازوئیل و دام در هرمزگان 
برای پیش گیری از قاچاق امری ضروری 
است. * واگذاری پروژه های عمرانی به 
بخش خصوصی ، متاسفانه روند بسیار کند 
ونا کارایی دارد وبه این شکل و رویه ره به 
جایی نخواهند برد ضرورت تغییر رویکرد 
در این زمینه بوضوح نمایان است و در این 
خصوص باید تدبیر مناسب تری در بودجه 

98 در نظر گرفت.
* در شرایط حاضراقتصادی علاوه بر اینکه 
نباید خصوصی سازی را به محاق فرستاد 
بلکه با شفافیت کامل و کاربست  متد های  
علمی – اجرایی به روند خصوصی سازی 
اقتصادی شتاب  بزرگ  بنگاههای  بویژه 

بخشید.
* تعیین و تدوین ضابطه ای دقیق – عملیاتی 
و شفاف برای مدیران جمهوری اسلامی در 
تمامی قوا مبنی بر اینکه حق نداشته باشند 
اختلافات ، دیدگاههای شخصی خود و سایر 
موضوعات اجرایی به سطح جامع کشانند 

وبرنگرانی های مردم بیافزایند.

* با استفاده از ظرفیت نخبگان و محققان هر 
بخش در یک چارچوب تعریف شده و سازو 
کار طراحی شده بطور مستمر توسط مدیران 
حاکمیتی و همراه کردن مردم برای مقابله با 

تحریم ها در دستور کار قرار گیرد.
* مسلماً در شرایط کنونی وظایفی نیز متوجه 
مردم می باشد که برای گذر از وضعیت فعلی 
و عبور بسامتی از این مقطع باید این 

اقدامات به فعلیت برسد.
* ترویج نوع دوستی که یک توصیه 
اخلاقی در تمامی ادیان می باشد ضرورت 
 آن بیش از هر زمان دیگری احساس 
می گردد  هر ایرانی تصمیم بگیرد در طول 
روز حداقل چند مورد به هم نوعان خود 

درعرصه های مختلف کمک کند.
*  هیچ انسان شریف و آزاده ای نباید امید 
خود را از دست بدهد. ایرانیان عمیقاً به 
تزریق امید در خود و جامعه نیاز دارند همه 
با هم تلاش کنیم نهال امید در جامعه پژمرده 
نشود  هیچ  ایرانی غیرت مندی نا امیدی را 

در جامعه منتشر نکند.
* در شریط فعلی اقتصادی کم مصرف کردن 
یکی از راههای مقابله با تحریم هاست بیائیم 
کم مصرف کنیم و جداً از هر گونه اسراف 
حتی به اندازه یک دانه گندم خودداری کنیم 
مطمئن باشید اثرات آن سریع خود را نشان 

خواهد داد.
* خریدهای غیر ضروری خود را به تعویق 

بیاندازیم.
 * خرید های کالاهای خارجی را بشدت 

محدود کنیم.
* از ریخت و پاش های معمول در زندگی 

خودداری کنیم.
* ایرانیان ملتی متکثر با دیدگاههای  
اجتماعی  متفاوت و دوستدار انقلاب 
 اسلامی و سرزمین خود ایران می باشند این 
تفاوت ها را به رسمیت شناسیم  و بیشتر 
یکدیگر را تحمل کنیم انقلاب اسامی و 
آرمانهای رهبر فقید حضرت امام )ره( و 
خواست شهداء و رهبر فرزانه انقلاب ) مقام 
معظم رهبری( در شرایط کنونی – وحدت و 
همدلی مساعدت به یکدیگر حول منافع ملی 
می باشد یقیناً مردم شجاع این سرزمین این 
شرایط را با  پیروزی پشت سر خواهند نهاد 
و برکات الهی نیز هم چنان بر این دیار نازل 

خواهد شد.

چه باید کرد؟

مجمع عمومی  فوق العاده نوبت دوم
آگهی دعوت 

مجمع عمومی  فوق العاده نوبت دوم  شرکت تعاونی مسکن  رجاء مهر طلاشهر راس ساعت 16 روز یکشنبه مورخ 1397/11/7  در محل  دفتر تعاونی واقع در مجتمع  
بهآدرس سه راه برق -زیرگذر جدید-  مجمع تعاونی 96 واحدی رجاء مهر برگزار می شود.

از کلیه اعضاء دعوت می شود شخصاً یا وکالتاً جهت اتخاذ تصمیم نسبت به موضوعات ذیل در این جلسه حضور به هم رسانند. 
ضمنا به اطلاع می رساند که به موجب ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی ، تعداد آراء وکالتی هر عضو حداکثر 3 رای و هر شخص غیر عضو تنها یک رای 
خواهد بود و اعضای متقاضی اعطای نمایندگی می بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ 97/11/6 در محل دفتر تعاونی مسکن حاضر تا پس از احراز هویت 

و تایید وکالت ، برگه ورود به مجمع را دریافت دارند. 
دستور جلسه:

 * ارائه گزارش هیئت مدیره
* تصمیم گیری در خصوص انحلال شرکت تعاونی 

هیات مدیره شرکت تعاونی مسکن  رجاء مهر طلاشهر 

شرکت تعاونی مسکن  رجاء مهر طلاشهر 

تاریخ انتشار آگهی : 97/10/10 

  دوره آشنایی با مخاطرات ویژه خبرنگاران و اصحاب رسانه استان به همت جمعیت هلال احمر هرمزگان برگزار شد.
  به گزارش فارس ؛ این دوره آموزشی با حضور ۲۲ نفر از خبرنگاران و اصحاب رسانه استان به میزبانی اداره کل هواشناسی 

هرمزگان برگزار شد.
    مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان هرمزگان درباره برگزاری این دوره آموزشی به خبرنگار دریا گفت: اصحاب رسانه بازوی 
توانمندی هستند که با اطلاع رسانی خوب و به موقع می توانند در زمان وقوع حوادث به مدیریت بحران کمک نمایند.علی اعمی 
برنطین افزود:آموزش در همه زمینه ها و برای همه افراد مهم است و فراگیری اصول ابتدایی کمک های اولیه نیز نقش مهمی در 
کاهش خسارت به مصدومان می تواند داشته‌باشد. اعمی با اشاره به اهداف این دوره اظهارداشت :آشنایی خبرنگاران و اصحاب 
رسانه با مخاطرات محیطی مختلف، نحوه برخورد اصحاب رسانه با انواع بحران‌ها و حوادث و آشنایی با اصول اولیه امداد و نجات 

و کمک های اولیه از مهمترین اهداف برگزاری این دوره آموزشی بوده‌است.

به همت جمعیت هلال احمر هرمزگان برگزار شد 

دوره آشنایی با مخاطرات ویژه اصحاب رسانه 

ستاره  نفت  شرکت   مدیرعامل 
به شفاف  ای  بیانیه  در  فارس  خلیج 
سازی موضوع مقیم سازی نیروهای 
پالایشگاه  این  در  شاغل  اقماری 

پرداخت.
بسمه تعالی

با اهدای سلام و درود فراوان بر خانواده‌ی 
بزرگ، خدوم و زحمت‌کش پالایشگاه 

میعانات گازی ستاره خلیج فارس!
بر خود واجب می‌دانم که به عنوان خادم 
از زحمات  جلیل‌القدر  خانواده‌ی  این 

ویژه‌ی کارگران، کارمندان و مهندسان 
پالایشگاه ستاره خلیج فارس به سبب 
افتخارآفرینی‌های هر روزه، کمک به بی‌اثر 
بی‌سابقه،  ثبت رکوردهای  تحریم‌ها،  کردن 
تحقق خودکفایی کشور در تامین بنزین و 
برداشت صیانتی از میدان مشترک پارس 
جنوبی تقدیر و تشکر کنم، افرادی که 
مرارت‌های کار در این صنعت جان‌فرسا را 
به جان خریدند تا هر ایرانی با افتخار نام 

ستاره خلیج فارس را بر زبان جاری کند.
  باید اذعان داشت که نیروی انسانی، به‌ویژه 
نیروی کار جوان پالایشگاه، سرمایه‌های 
اصلی ما به حساب می‌آیند و وظیفه‌ی 
حراست از ایشان در برابر تنش‌های کاری، 
فشارهای روانی و آسیب‌های روحی در 
اولویت مدیریت این مجموعه قرار داشته 
و در آینده نیز به آن بیش از پیش اهتمام 
خواهیم ورزید.از آن جا که خود سال‌ها به 

عنوان نیروی اقماری در صنعت نفت ایران 
فعالیت داشته‌ام، با تمام وجود چالش‌های 
خانوادگی، سختی دوری از زن و فرزند 
و دغدغه‌های فکری چنین نیروهایی را 
درک می‌کنم و بسیار پوزش می‌طلبم که 
طرح مقیم کردن نیروهای اقماری را بسیار 
زودتر از این موعد اجرایی نکردم، اگر چه 
بارها اجرای این مساله را مورد تاکید موکد 
قرار داده و خواستار اجرای این موضوع در 

حداقل زمان ممکن بودم.
  تا به امروز هر اقدامی که در پالایشگاه 
بزرگ ستاره خلیج فارس به وقوع پیوسته بر 
اساس تدبیر، تعقل و خرد جمعی بوده است، 
پس این تصمیم به هیچ عنوان تصمیمی 
شتاب‌زده نبوده و نیست چرا که با تمهیدات 
اندیشیده شده زمینه‌ی خانه‌دار شدن پرسنل 
در شهر بندرعباس کاملا فراهم است و البته 
به این مساله نیر کاملا ایمان دارم که افراد 

توانمندی که تحریم‌های استکبار جهانی را 
بی اثر کردند، در برابر این تغییر نیز راهی 
خواهند یافت یا راهی خواهند ساخت تا 
وضعیت زندگی‌شان بهبود یابد.بی‌شک 
نبود سایه‌ی پدر بر سر فرزند آسیب‌های 
به مراتب بیشتر و عمیق‌تری خواهد داشت 
تا تغییر فضای تحصیل. بی‌شک تحمل رنج 
سفر مخاطرات افزون‌تری خواهد داشت و 
دوری همسران از یکدیگر خلاهای عاطفی 
جبران‌ناپذیرتری ایجاد خواهد کرد تا 
مهاجرت به دیار میهمان نوازان هرمزگان. 
بار دیگر تاکید می کنم که بی‌شک  این 
تصمیم باید زودتر از این موعد اجرایی 
می‌شد و من به سبب این تاخیر از تمام 
پرسنل اقماری با خضوع تمام عذرخواهی 
می کنم. با این حال اعلام می دارم که در 
شرایط کنونی تمام امکانات شرکت در 
راستای کمک به رفع دغدغه‌های این دسته 

از همکاران بسیج خواهد شد.
  حال که بسیاری از پیچ‌های خطرناک 
و تاریخی را به سامت و با غرور پشت 
سر گذاشته‌ایم، و توامان در مرحله‌ی بهره 
برداری و ساخت قرار داریم، برای استمرار 
موفقیت‌ها نیازمند این هستیم که نه تنها تمام 
نیروها به دلیل حساسیت کار در پالایشگاه، 
در شهر بندرعباس ساکن شوند بلکه همواره 
در دسترس باشند و در این میان باید 
مهارت نیروهای جوان را ارتقا دهیم و با 
حضور مستمر ایشان و جوان سازی نیروی 
انسانی، آینده پالایشگاه بزرگ ستاره خلیج 
فارس را رقم بزنیم. با این اوصاف به خوبی 
واقفیم که زندگی اقماری سبب مستهلک 
شدن و کاهش راندمان کاری نیروهای 
خبره، تلاشگر و کارآزموده‌ی پالایشگاه 
ستاره خلیج فارس خواهد شد و دستیابی 
به چشم انداز ترسیمی ناممکن خواهد بود.

  در این شرایط از فرصت به دست آمده 
باید نهایت استفاده را برای اصلاح امور 
ببریم و ضمن استمداد از حضرت حق 
تعالی، آستین همت را بالا بزنیم تا برگ 
زرین دیگری در تاریخ صنعت نفت ایران 
به ثبت برسد.در پایان بار دیگر دست تک 
تک همکاران گرامی را به گرمی می فشارم 
و بیان می دارم که تمام موفقیت‌های امروز 
بردباری خانواده  مرهون صبر، تحمل و 
های محترم‌تان و تلاش، کوشش، ممارست 
و خلاقیت شما بوده است و بنده تنها خادم 
شما، خانواده‌ی محترم‌تان و مردم شریف 
ایران هستم. امید که تصمیمات اتخاذ شده 
علاوه بر جلب رضایت خداوند متعال سبب 
ارتقای سطح رفاه و زندگی شما همکاران 

گرامی شود.
 ومن الله التوفيق
محمد علی دادور
مدیرعامل و رئیس هیات مدیره 
شرکت نفت ستاره خلیج فارس

بیانیه‌ی مدیرعامل شرکت نفت ستاره خلیج فارس
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سال هجدهم شماره 2937

غذاهای محلی ایران

 طرز تهیه:
  بادمجان‌ها را می‌توان کبابی کرد و یا در صورت دلخواه آنها را در فر 
به مدت نیم ساعت قرار داد تا نرم شوند. سپس پوست می‌کنیم و خوب 
ساطوری می‌کنیم.در این زمان مقداری آبجوش روی گوجه‌فرنگی‌ها 
می‌ریزیم تا پوست آنها به راحتی کنده شود. سپس گوجه‌ها را خرد کرده 
و کنار می‌گذاریم.آنگاه بادمجان ساطوری شده را همراه با آب انار و آب 
غوره می‌گذاریم تا آهسته بجوشد و غلیظ شود. پس از آن گلپر، نعنا و پیاز 
رنده شده را ریخته و از روی شعله بر می‌داریم و با گوجه‌فرنگی خرد شده 
مخلوط کرده و در ظرف می‌کشیم. سپس با مقداری گردوی خرد شده 

تزیین می‌کنیم.
 نکات تغذیه‌ای:

   بادمجان دارای انرژی کمی است زیرا بیشتر حجم آن را آب تشکیل 
می‌دهد. 92 درصد وزن بادمجان خام را آب تشکیل می‌دهد. نصف لیوان 
بادمجان پخته فقط 14 کالری انرژی و کمتر از 5/0 گرم پروتئین و حدود 3 
گرم کربوهیدرات دارد. محتوای مواد مغذی آن کم است و کمتر از 5 درصد 
نیاز روزانه به مواد مغذی را برآورده می‌سازد.مقداری فیبر، کلسیم، پتاسیم، 
اسید‌فولیک و سایر ویتامین‌ها و املاح را داراست، ولی قابل ملاحظه نیستند.
به دلیل کالری پایین آن ، برای افرادی که می‌خواهند انرژی دریافتی و وزن 
خود را کاهش دهند، مناسب است.استفاده از آبغوره و آب انار در این غذا، 

آن را خوش طعم و لذیذ کرده و نیز باعث افزایش اشتها می‌شود.

   اکنون که سفر به کشورهای خارجی بسیار 
گران شده است و ایرانی ها ترجیح می دهند در 
 داخل ایران سفر کنند بهترین گزینه دیدن جزایر 
خلیج فارس است که برخی از آنها رامی توان از 

طریق قشم رفت و بازدیدکرد.
   به گزارش مهر،  در این وضعیت اما می توان 
سفرهای داخلی را جایگزینی برای سفرهای خارجی 
کرد. سفرهایی که بعضی از آنها را حتی با ایرلاین های 

داخلی هم نمی توان رفت و باید به جای هواپیما از 
راههای دیگری برای رسیدن به مقصد استفاده کرد.

یکی از این راهها استفاده از قطار است و یکی از این 
گزینه ها میتواند سفر به قشم و جزایری باشد که از 

این طریق می توان رفت. برای رسیدن به جزیره قشم 
غیر از  هواپیما استفاده از قطار است منتها قطارهایی 
 که به بندرعباس می روند در آن صورت باید سوار بر 
قایق های مسافرتی اسکله شهید حقانی در بندرعباس 
شد که چیزی حدود نیم ساعت زمان می برد تا به 

قشم برسد. 
   جزیره قشم نیز در نوع خود جاذبه های گردشگری 
منحصر به فردی مانند دره ستارگان، جنگل حرا، 
بازارهای خرید، چاهکوه، جزایر ناز و ... دارد که اگر 
کسی بخواهد آنها را خوب ببیند باید چند روزی برای 
دیدن قشم وقت بگذارد.معمولا کسانی که به قشم برای 
گردش می روند سری هم به جزایر اطرافش می زنند. 
جزیره هنگام تا قشم فاصله چندانی ندارد باید سوار بر 
کشتی شد و چهل دقیقه ای در دریا بود. از اسکله کندالو 
هم می توان به هنگام رفت.در این جزیره همان ابتدا که 
 گردشگران سوار بر قایق می شوند می توانند رقص 
دلفین ها را در دریا ببینند و پس از پیاده شدن از صنایع 
دستی زنان جزیره خرید کنند و یا همراه با محلی ها از 
 جاذبه های محدود و زیبای جزیره دیدن کنند. ساحل 
 نقره ای یکی از سواحلی است که هر گردشگر پی آن 
 می رود اما باید مراقب بود که خاک این ساحل

 نقره ای را با خود برای یادگاری برداشت نکرد تا 
مردم محلی به همه گردشگران اجازه بدهند که به 
آنجا بروند.غیر از هنگام جزیره دیگری که می توان 
از مسیر قشم به آنجا رفت؛ جزیره هرمز است. جزیره 

ای که به رنگارنگی خاک هایش شهره شده است. دره 
مجسمه ها، الهه نمک، غار نمکی، جنگل حرا، تنها 
بخشی از جاذبه های این جزیره کوچک است.برای 
رفتن به جزیره هرمز دو راه وجود دارد از قشم که 
 قایق ساعت ۷ صبح از اسکله شهید زاکری حرکت 
می کند و ساعت ۳ به قشم باز می گردد. از بندرعباس 
که قایق از ۷ صبح یک ساعت یکبار به قشم در رفت 
و آمد است.برخی از افراد جاذبه های گردشگری 
هرمز را انقدر دوست دارند که دلشان می خواهد 
 یکی دو روزی را در هرمز بگذرانند برخی نیز کمپ 
می زنند اما خیلی از افراد به خانه های محلی می 
روند و غذای محلی می خورند. بومیان جزیره موتور 
و ماشین هایی را در اختیار گردشگران به محض 
 ورود به جزیره می گذارند و خودشان راهنمای آنها 
می شوند.لارک هم جزیره دیگری است که راه 
دسترسی آن از جزیره قشم است و قایق های متعددی 
در این مسیر در رفت و آمد هستند. برای رفتن به لارک 
ده دقیقه زمان لازم است و هر روز قایق دارد اما معمولا 
تورهای گردشگری یک روزه به آنجا می روند و از 
قبل نیز با قایق ران هماهنگ می کنند بیشتر افرادی 
که به لارک می روند با هدف غواصی پا به این جزیره 
می گذارند و محلی ها هم در بین مسیر رفتن به هرمز 
معمولا در لارک پیاده می شوند. این جزیره اگرچه 
جاذبه های طبیعی و یا تاریخی ندارد اما سواحل بکری 

دارد که خیلی ها را به سمت خود جذب می کند.

نازخاتون شمال

   وقتی به شهر یزد سفر می کنید، در این شهر باغ های متعددی را 
می توانید مشاهده کنید که یکی از قدیمی ترین این باغ ها که در شهر 

یزد بسیار شهرت دارد، باغ دولت آباد است.
  این باغ که یادگاری است از دوره‌های افشاریه و زندیه در دل شهر یزد، 
در سال ۱۱۶۰ هجری قمری توسط خان بزرگ شهر یزد که محمدتقی 
خان بافقی نام داشت و وی سرسلسله خاندان خوانین یزد بود، ساخته 
شد.مرحوم محمدتقی خان ابتدا قناتی به طول ۶۵ کیلومتر احداث نمود و 
آب را از مهریز به یزد و محل کنونی باغ دولت آباد رساند و سپس مجموعه 
حکومتی )دارالحکومه( خود را بنا کرد. این باغ که حدوداً ۲۶۰ سال قدمت 
دارد، محل اقامت شاهرخ میرزا و کریم خان زند، حاکمان وقت و معاصر این 
شهر بوده است. باغ دولت آباد یزد هم اکنون تحت نظارت و مدیریت اداره 
کل میراث فرهنگی یزد میباشد و توسط این ارگان دولتی اداره می شود.باغ 
دولت آباد با مساحتی درحدود 70/۰۰۰مترمربع شامل بخش های مختلفی 
همچون ساختمان هشتی، بزرگترین بادگیر جهان، عمارت سردر، عمارت 
بهشت آئین، عمارت تهرانی، تالار آینه، آب انبار دو دهانه و همچنین باغ 
ناصر است که این باغ را به یکی از زیباترین باغ های قدیمی ایران مبدل 
ساخته است.در بخش فضای سبز باغ نیز انواع درختان میوه همچون انگور، 
 کاج، سرو، توت، بیدمجنون، ارغوان و همچنین گل های زینتی همانند 
 گل های محمدی، گل سرخ، نسترن و یاس دیده می شود که باعث 
 زیباتر شدن این باغ تاریخی گشته است.مجموعه باغ دولت آباد در اسفند ۱۳۴۶ به 
شماره ۷۷۴ در فهرست آثار ملی ایران به ثبت رسیده است.در ساخت 
ساختمان های باغ دولت آباد، از مصالحی همچون سنگ مرمر استفاده شده 
است که تمامی سنگ های مرمر به کار رفته در این باغ، از شهر مراغه در 
 شمال غربی ایران تامین شده است. باغ دولت آباد دارای دو نوع عمارت 
 می باشد که به عمارت بیرونی و عمارت اندرونی شهرت دارد.

عمارت بیرونی یا جلوخان که در شرق این باغ واقع شده است شامل 

ساختمان های تالار آینه، عمارت تهرانی، ساختمان سردر اصلی، 
دو بازارچه، دو برج دیدبانی، آب انبار عمومی و دیوانخانه می باشد و 
عمارت اندرونی نیز که در غرب این باغ قرار دارد شامل ساختمان های 
هشتی )بادگیر تابستانه( بهشت آئین )زمستانه( مطبخ )آشپزخانه( اتاقهای 
خدمه، اصطبل های تابستانه و زمستانه، درشکه خانه و یک برج دیده 
بانی و آب انبار خصوصی است. بخش اندرونی محل سکونت حاکم 
بوده است.بادگیر باغ دولت آباد که به شکل منشوری ساخته شده 
 است با ارتفاع ۳۳ متر و ۸۰ سانتیمتر مرتفع ترین بادگیر خشتی جهان 
می باشد که تا به حال در ایران و جهان شناخته شده است.روشنایی باغ 
در شب توسط لامپ‌هایی که در داخل فانوس قرار داده شده است و به 
فواصل معین در اطراف عمارت قرار گرفته‌اند، تامین می‌شود که منظره 
چشم نوازی را در دل شب برای گردشگرانی که به این باغ تاریخی سفر 
کرده اند، به وجود می آورد.باغ دولت آباد از باغ‌های قدیمی شهر یزد در 
کشور ایران است و یکی ازبلندترین بادگیرهای خشتی جهان با ارتفاع ۳۳ 
متر و ۸۰ سانتیمتر در این مکان ساخته شده است. محمد تقی خان مشهور 
به خان بزرگ ) ۱۲۰۲-۱۲۱۳ ق ( که سر سلسله خانهای یزد در زمان 
زندیه بود ابتدا قناتی با نام دولت آباد به وجود آورد و پس از آن عمارت 
باغ دولت آباد را در امتداد آن احداث کرد . این ساختمان محل اقامت این 
حاکم مقتدر نیز بود . این بنا مجموعه ای از چندین عمارت شامل : هشتی 
و بادگیر – بهشت آیین – تالار آیینه – سر در اصلی و سر در جنوبی است. 
فضای سبز این باغ شامل: درختان کاج – سرو – گل سرخ محمدی – 
درختان میوه به خصوص انگور و انار است . چشم گیرترین ویژگی این بنا 
بادگیر ۳۳/۸ متری آن است که بلندترین بادگیر جهان محسوب می شود 
.این مجموعه یادگاری است از دوره‌های افشاریه و زندیه که شامل عمارت 
سردر، ساختمان هشتی و بادگیر، عمارت بهشت‌آئین و تالار آینه، عمارت 
تهرانی، آب‌انبار دو دهانه و باغ ناصر است. فضای سبز باغ، درختان میوه 

مانند انگور و سرو و کاج داشته و همچنین گل‌های محمدی و سرخ نیز 
در باغ دیده می‌شوند.مجموعه ساختمان های دولت آباد هر یک دارای 
مشخصات معماری و جلوه های اصیلی از کاربرد فضا های مورد نیاز در 
آن زمان است. »عمارت هشتی« که در انتهای محور اصلی باغ و متصل 
به دیوار جنوبی است در واقع کوشک اصلی باغ محسوب می شود و به 
سبب وجود بادگیر مرتفع آن شهرت خاصی دارد. این بادگیر با ۳۳ متر و 
۸۰ سانتی مترارتفاع، بلندترین بادگیر موجود در ایران است. عمارت هشتی 
دارای سه اتاق بزرگ و حوضخانه ای )با حوض یکپارچه مرمرین( در 
وسط می باشد. طرح آن شبیه سایر کوشک های ایرانی است و طبقه فوقانی 

یک تالار و صفه و منظر دارد«.
* گردش آب در باغ دولت آباد :

  آب در باغ دولت آباد بیش از هر باغ ایرانی دیگری به نمایش گذاشته 
شده است و در تمام سطوح آن جریان دارد. در این باغ شاهد فرو رفتن 
آب و فوران مجدد آن در قسمت های مختلف هستیم که با استفاده از قوانین 
معماری میسر شده است.به طور کلی می توان بخش های زیر را برای 
جریان آب در باغ دولت آباد در نظر گرفت:مسیر نمایان حرکت آب/مسیر 

پنهان حرکت آب/حوض و آبنما
  زیر بادگیرِ عمارت هشتی، نخستین جایی است که آب دیده می شود و 
در یک حوض مرمری می جوشد و بالا می آید. سپس با طی مسیری به 
حوضی در میان عمارت می رسد و از آنجا راهش را به سوی سه حوض 
مستطیل شکل در سه شاه نشین باغ ادامه می دهد. آب برای طی کردن 
 ادامه مسیرش به مقابل ارسی اتاق ها می رسد و در سه سینه کبکی جریان 
می یابد. سینه کبکی یکی از فنون هوشمندانه معماری ایرانی در باغ هاست 
و به استفاده از سنگ های تراش دار در کف جوی برای نمایان شدن موج 
آب اطلاق می شود. سینه کبکی های باغ دولت آباد از سنگ مرمر است 
و به شکلی تراشیده شده اند که موج ایجاد کنند و حجم آب را بیش از 

واقعیت آن نشان دهند.
* باغ دولت آباد کجاست؟

  درب اصلی این باغ در خیابان شهید رجایی شهر یزد قرار دارد و درب 
دیگری که در بلوار دولت آباد قرار دارد، ورودی برای عموم ندارد و تقریباً 
در دست مرمت و بازسازی است و به همین علت تردد از درب اصلی باغ 

صورت می‌گیرد.

باغ دولت آباد یزد

سفری از قشم به سه جزیره هیجان انگیز خلیج فارس

نازخاتون یکی از چندین غذای سنتی و محلی شمال ایران است.
 مواد لازم:

بادمجان قلمی.............................................. 8 عدد
گوجه‌فرنگی درشت...................................... 5 عدد
آب غوره.............................................. نصف لیوان
نعنای خشک.............................. یک قاشق غذاخوری
پیاز رنده شده......................... سه قاشق سوپ‌خوری
گلپر......................................... یک قاشق غذاخوری
آب انار.................................................... 2 لیوان

)در صورت نبودن آب انار، می‌توان از یک تا 2 قاشق 
غذاخوری رب انار به اضافه‌ی مقداری شکر استفاده کرد.(

آگهي فراخوان  مناقصه عمومی با ارزیابی کیفی 
نوبت اول

شركت سهامي آب منطقه اي هرمزگان درنظر دارد سرویس دهی و حمل و نقل جهت ماموریت های درون شهری و برون 
شهری پروژه های عمرانی شرکت سهامی آب منطقه ای هرمزگان را با شرايط ذيل  از طريق مناقصه عمومي يك مرحله اي  

به پیمانکار واجد صلاحیت واگذار نمايد .
لذا از شركتهای داراي صلاحيت لازم دعوت مي شود از تاريخ درج  اين آگهی حداكثر تا مورخ  97/10/12   ضمن اعلام آمادگی 
 www.setadiran.ir کتبی ، جهت دريافت اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه به سامانه الکترونیکی تدارکات دولت به نشاني

مراجعه نمایند . 1-دستگاه مناقصه گزار: شركت سهامي آب منطقه اي هرمزگان
2-شرح مختصر عمليات : تأمين 29 دستگاه خودرو شامل 21 دستگاه خودروي سواري و 7  دستگاه دو کابین کمک دار و 1 
دستگاه دو  كابين نياز جهت سرويس دهي حمل و نقل مأموريت هاي درون شهري و برون شهري پروژه هاي عمراني شرکت

3-محل اجراي پروژه : استان هرمزگان 4-مدت زمان اجراي كار  : 12  ماه 
5-برآورد هزينه اجرا كار : 16.549.020.000   ريال 6-شرايط پيمانكار : دارا بودن گواهی نامه صلاحیت معتبر و مجوز 
فعالیت از مراجع ذيصلاح 7-مبلغ تضمين شركت در مناقصه: مبلغ 827.451.000 ريال است كه بايد به صورت‌ ضمانت‌نامه 
بانكي و یا واريز وجه نقد ، همراه با سایر اسناد مناقصه در پاكت »الف« به دستگاه مناقصه‌گزار تسليم شود. مدت اعتبار تضمين 
فوق بايد حداقل سه ماه از آخرین مهلت تسلیم پيشنهادها بوده و براي سه ماه ديگر نيز قابل تمديد باشد و علاوه بر آن 
ضمانت‌نامه‌هاي بانكي بايد طبق فرم‌هاي مورد قبول در اسناد مناقصه تنظيم شود.8-تاريخ، مهلت، مبلغ و محل دريافت اسناد 
ارزيابي يكفي مناقصه‌گران و اسناد مناقصه: واجدين شرايط مي‌توانند ضمن واريز مبلغ 5.000.000 ريال به شماره حساب 
سیبا 4001101704018461 بانك مرکزی به نام شرکت سهامی آب منطقه ای هرمزگان از طریق درگاه پرداخت الکترونیکی 
سامانه یاد شده از تاریخ درج این آگهی و حداکثر تا مورخ 97/10/12  نسبت به خريد و دريافت اسناد ارزيابي و اسناد مناقصه 
اقدام نمايند.9-تاريخ، مهلت و محل تحويل اسناد ارزيابي يكفي مناقصه‌گران و اسناد مناقصه: مناقصه‌گران پس از دريافت 
و مطالعه اسناد ارزيابي و اسناد مناقصه، تا آخر وقت اداری روز  دوشنبه مورخ   97/10/24  اسناد مربوط را تكميل و در پاكت 
لاك و مهر شده به دبيرخانه محرمانه اداره حراست دستگاه مناقصه‌گزار تحويل و رسيد دريافت دارند.10-تاريخ بازگشايي 
پیشنهادات :  پیشنهادات واصله پس از ارزیابی کیفی مناقصه گران رأس ساعت 10 صبح مورخ  97/10/26  بازگشایی خواهد 
شد. حضور يك نفر نماينده از طرف هر يك از پيشنهاد دهندگان با ارائه معرفي نامه معتبر ، در جلسه افتتاح پيشنهادهای قیمت 

آزاد است.11-محل تأمين اعتبار : اعتبارات  عمرانی 
www.setadiran.ir و www.hrrw.ir و http://iets.mporg.ir   : 12-سايت های منتشر كننده آگهي

13- به پيشنهاد هاي فاقد سپرده ، سپرده مخدوش ، سپرده كمتر از ميزان مقرر ، چك شخصي و نظاير آن و يا فاقد امضاء ، 
مشروط ، مخدوش و پيشنهادهايي كه پس از مهلت مقرر ارسال شود مطلقاً ترتيب اثر داده نخواهد شد .

14-هزینه درج آگهی ها به عهده برنده مناقصه می باشد.

روابط عمومی-شركت سهامي آب منطقه اي هرمزگان
  شناسه آگهی :333224   

 9 شب ساعت پاکیزگی همشهری عزیز بیایید با هم 
در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم

    همه روزه همزمان با گرگ و میش شدن هوا، 
سکوتی وهم آلود میراث جهانی تخت جمشید را 
احاطه و عظیم ترین بنای سنگی باستانی دنیا را تا 

طلوعی دیگر از دیده ها محو می کند.
 به گفته بسیاری از دوستداران میراث فرهنگی و 
کارشناسان، بازدید شبانه از آثار تاریخی جاذبه 
خاص خود را دارد و تاریکی شب موقعیتی آرمانی 
برای جولان روایتگری و سناریونویسی فراهم می 
کند که در روز امکان آن وجود ندارد، در حالی که 
اکنون این امکان برای گردشگری شبانه در اغلب 
آثار تاریخی و بویژه آثار باستانی ثبت جهانی شده 
ایران و فارس وجود ندارد. در عصری که همگان 
به صنعت گردشگری به عنوان نجات دهنده اقتصاد 
کشور و استان فارس می نگرند هنوز هیچ فکری برای 
گردشگری شبانه بخش اعظم میراث جهانی پارس، 
از جمله مجموعه تخت جمشید نشده و این ظرفیت 
عظیم کماکان بدون استفاده مانده، در صورتی که با 
اتخاذ اندک تدابیر امنیتی و ایجاد تجهیزات نورپردازی 
مدرن می توان شکوه تخت جمشید را در شب به این 
بنای با ارزش بازگرداند و این میراث جهانی را از 
حالت شب مردگی خارج کرد. در زمان حاضر تخت 
جمشید همه روزه با فرا رسیدن شب از دیدگان محو 
و در تاریکی غوطه ور می شود و چیزی برای عرضه 
به گردشگران داخلی و خارجی وجود ندارد. تجهیزات 
نورپردازی فرسوده این مجموعه نیز حدود نیم قرن 
از عمرشان می گذرد و خود به عتیقه بدل شده اند 
و نمی توانند در دوره ای که تکنولوژی از شیوه های 
نوین در نورپردازی استفاده می کند عامل ترغیب کننده 
برای بازدید از این بنا در تاریکی شب باشند. مسئولان 
و متولیان تخت جمشید با گرگ و میش شدن هوا، 
در تخت جمشید را حدود ساعت پنج و نیم تا شش 
عصر به روی بازدید کنندگان می بندند و این فراغت 

زودهنگام را به رونق تخت جمشید ترجیح می دهند. 
* گردشگری شبانه زیرساخت می خواهد 

  رئیس انجمن راهنمایان و تورگردانان گردشگری 
استان فارس در گفت وگو با خبرنگار ایرنا با اشاره 
به اینکه گردشگری شبانه نوعی خاص از گردشگری 
فرهنگی محسوب می شود،گفت: گردشگرانی که در 
روز از یک اثر تاریخی بازدید می کنند،ممکن است در 
شب نیز دوباره راغب باشند که همان اثر را به دلایلی 
خاص نظیر نوع نورپردازی و روایتگری ویژه بازدید 
کنند. ›امیر سبوکی‹ افزود: گردشگری شبانه نیازمند 
ایجاد زیرساخت مناسب است و در مجموعه تخت 
جمشید نیز در مرحله اول باید نور پردازی لیزری و 
مناسب ایجاد شود تا بتوان گردشگری شبانه را در 

این محل رونق داد. 
  وی ادامه داد: ایجاد تجهیزات نورپردازی در ارگ 
کریم خانی شیراز در سالهای اخیر پای گردشگران 
داخلی و خارجی بسیاری را در شب به این مجموعه 
باز کرده که از فضای زیبایی که در این محل ایجاد 
شده، لذت می برند و اگر مقایسه آن با زمان گذشته 
که نورپردازی ضعیفی در این محل وجود داشت انجام 
شود وجه تمایز آن به لحاظ تعداد بازدیدکننده شبانه 

مشخص خواهد شد. 
*میراث از پدران،جاذبه از ما 

   سبوکی ادامه داد که در کنار آثار و منابع گردشگری 
کشور که از گذشتگان به ما ارث رسیده باید جاذبه 
ایجاد کنیم و در پی آن درآمدزایی از این صنعت را 
افزایش دهیم. رئیس انجمن راهنمایان و تورگردانان 
گردشگری استان فارس اضافه کرد: ایجاد تجهیزات 
مورد نیاز نورپردازی در کنار جاذبه های گردشگری 
در تخت جمشید، می تواند درآمد خوبی ایجاد کند و 

در نتیجه بهبود وضعیت اقتصادی را سبب شود. 
* تعطیلی تخت جمشید در 6 عصر، مایه 

تاسف است 
   استاد دانشگاه شیراز نیز در این باره گفت: فارس 
از ظرفیت های خوبی برای توسعه برخوردار است 
 که شکوفایی این قابلیت ها نیازمند تغییر نگاه و 
نگرش ها است. ›علی اکبر صفوی‹ افزود: به عنوان 
نمونه در حوزه گردشگری، تعطیلی میراث جهانی 
تخت جمشید در ساعت 18 مایه تاسف است. وی 
بیان کرد: از ثروتی همچون تخت جمشید که در جهان 
بی‌نظیر است به درستی بهره‌ برداری نشده و در نهایت 
تاسف درهای این مجموعه عصر بسته می‌شود. صفوی 
ادامه داد: مجموعه جهانی تخت جمشید می تواند در 
شب جذابیتی صدچندان داشته باشد که این مساله 
عاملی برای افزایش بهره‌ وری آن است که در زمان 

حاضر از آن استفاده نمی شود. 
* برنامه ای نداریم 

   مدیر پایگاه میراث جهانی تخت جمشید نیز در 
 این ارتباط به خبرنگار ایرنا گفت: در زمان کنونی

 برنامه ای برای افزایش ساعت بازدید از تخت جمشید 
جز ایام عید نوروز نداریم. ›حمید فدایی‹ اظهار داشت: 
در ایام نوروز 97 تلاش کردیم که مردم با درهای بسته 
در مجموعه جهانی تخت جمشید و پاسارگاد برخورد 
نکنند و در نوروز سال آینده نیز به احتمال زیاد ساعت 
پایان بازدید از 18 به 20 و 30 دقیقه افزایش پیدا 

خواهد کرد. 
فدایی ادامه داد: ساعت بازدید از مجموعه تخت 
جمشید هر روز از هشت صبح شروع می شود و تا 

ساعت 18 ادامه دارد. 
* نور و صدایی فرسوده مختص نوروز 

  مدیر پایگاه میراث جهانی تخت جمشید در پاسخ 
به دلیل نبود بازدید شبانه از مجموعه تخت جمشید 
گفت: نبود زیرساخت مورد نیاز، بازدید شبانه از تخت 
جمشید را ناممکن کرده و تنها در ایام نوروز برنامه 
نور و صدا در این محل برگزار می شود. فدایی پیش 
تر به ایرنا گفته بود حدود 14 سال پیش تفاهم نامه 
ای برای نورپردازی تخت جمشید بین رئیس وقت 
سازمان میراث فرهنگی کشور و یک شرکت معتبر 
اتریشی منعقد شده که تاکنون متوقف مانده است. فدایی 
درباره سرانجام قرارداد با شرکت اتریشی برای ایجاد 
زیرساخت لازم نورپردازی تخت جمشید گفت: هنوز 
این همکاری و قرارداد قطعی نشده و در ماه های اخیر 
نیز پیگیری های زیادی با همکاری شرکت توسعه 
گردشگری ایران در این باره انجام شده که هنوز به 
سرانجام نرسیده و امیدواریم این قرارداد در سال آینده 

به سرانجام برسد و نهایی شود. 
* منتظر قرارداد 14 سال معطل مانده 

نورپردازی نمانید 

   مدیر پایگاه میراث جهانی تخت جمشید به بازدید 
آذرماه جاری معاون رئیس جمهوری و رئیس سازمان 
میراث فرهنگی صنایع دستی و گردشگری کشور از 
این محوطه جهانی اشاره کرد و اظهار داشت: معاون 
رئیس جمهوری در این بازدید تاکید کرد که منتظر 
سرانجام گرفتن قرارداد نورپردازی با طرف اتریشی 
نمانید و ساماندهی لازم با امکانات داخلی برای برنامه 
نور و صدای تخت جمشید تا ایام نوروز 98 انجام 
شود. فدایی ادامه داد: اکنون تحقق ابلاغ معاون رئیس 
جمهوری در دستور است و تا ایام عید نوروز 98 از 
محل اعتبارات داخلی جایگاه ویژه نورو صدا بهسازی 
خواهد شد. مدیر پایگاه میراث جهانی تخت جمشید 
عنوان کرد: سکوهای ویژه تماشای برنامه نور و صدای 
تخت جمشید متعلق به قبل از انقلاب است که اکنون 
فرسوده شده و در شان این جایگاه نیست و نارضایتی 
های بسیاری از جانب بازدید کننده ها در این باره 

وجود دارد. 
* طرح اداره هیات امنایی تخت جمشید، 

شاید وقتی دیگر 
   تخت جمشید از معدود سایت های باستانی سودآور 
کشور است اما تاکنون درآمد حاصل از آن صرف 
ساماندهی این اثر تاریخی نشده و در دو سال گذشته 
نیز بارها مسئولان کشوری و استانی میراث فرهنگی 
وعده اداره هیات امنایی مجموعه تخت جمشید را داده 
اند که آنهم تاکنون عملی نشده است. این اقدام براساس 
 مصوبه برنامه ششم توسعه کشور مبنی بر هیات
 امنایی شدن اداره مجموعه های جهانی و شاخص 
ملی باید صورت بگیرد. با اداره هیات امنایی مجموعه 
جهانی تخت جمشید درآمدهای حاصل از بازدید 
گردشگران از این اثر تاریخی در همین مجموعه 
هزینه می شود و بطور قطع با اجرای این مصوبه 
متعلق به برنامه ششم توسعه، روند ساماندهی این 
میراث ارزشمند شدت خواهد گرفت. مدیر پایگاه 
جهانی تخت جمشید درباره طرح اداره هیات امنایی 
تخت جمشید گفت: این طرح در دست پیگیری است 
و اقدامات لازم در این زمینه در حال انجام است. 
وی عنوان کرد: رویکرد سازمان میراث فرهنگی 
کشور بر این است که آثار جهانی ایران و خصوصا 
تخت جمشید و پاسارگاد با هیات امنا اداره شوند 
تا درآمدهای این مجموعه ها صرف ساماندهی این 
میراث تاریخی شود. بنای تخت جمشید به یادگار 
مانده از دوران هخامنشیان در 55 کیلومتری شمال 
شیراز در محدوده شهرستان مرودشت واقع شده که 
در سال 1979 میلادی با شماره 114 در فهرست 
میراث جهانی یونسکو و در 20 شهریور ماه 1310 در 

فهرست میراث ملی به ثبت رسیده است. 

چراغ نیمه روشن تخت جمشید 
در صنعت گردشگری



حوادث جهان
شهادت ۲۹۵ فلسطینی در سال جاری

  دفتر هماهنگی امور بشر دوستانه سازمان ملل اعلام کرد که ارتش 
رژیم اشغالگر قدس در سال جاری ۲۹۵ فلسطینی را به شهادت رساند. 
به گزارش مهر به نقل از مرکز اطلاع رسانی فلسطین، دفتر هماهنگی 
امور بشر دوستانه سازمان ملل طی گزارشی تاکید کرد که اشغالگران 
صهیونیست در سال جاری دست کم ۲۹۵ فلسطینی را به شهادت رسانده 
و بیش از ۲۶ هزار فلسطینی را زخمی کرده اند.در بخش دیگر این گزارش 
آمده است که از مجموع ۲۹۵ شهید فلسطینی، ۱۸۰ تن و از مجموع ۲۶ 
هزار مجروح بیش از ۲۳ هزار تن در جریان تظاهرات بازگشت به شهادت 
رسیده و مجروح شده اند.طبق این گزارش، ۵۷ تن از این شهدا و نزدیک 
به ۷ هزار تن از این مجروحان را افراد زیر ۱۸ سال تشکیل می دهند.
در این گزارش آمده است که اشغالگران صهیونیست در سال جاری ۴۵۹ 
ساختمان در کرانه باختری را به بهانه فقدان مجوز ساخت تخریب کردند 
که بخش اعظم این ساختمان ها در منطقه موسوم به منطقه )ج( قرار داشت.

کشته شدن ۴۰ شبه نظامی 
در عملیات ضدتروریستی نظامیان مصری

  در سه عملیات ضدتروریستی نیروهای امنیتی مصر که یک روز 
پس از حمله تروریستی به اتوبوس گردشگران انجام گرفت، دست‌کم 
۴۰ شبه نظامی کشته شدند.به گزارش مهر، نیروهای امنیتی مصر 
طی روزهای منتهی به تعطیلات پایان سال میلادی، چندین عملیات 
تروریستی را در سراسر این کشور خنثی کردند.وزارت کشور مصر با 
اعلام این مطلب از طراحی چندین عملیات تروریستی توسط گروه‌های 
شبه نظامی علیه اهداف توریستی در این کشور خبر داد.بر این اساس 
نیروهای امنیتی مصر در سه عملیات ضدتروریستی دست کم ۴۰ شبه 
نظامی را کشته و شماری از آنها را دستگیر کردند.انفجار یک بمب در 
مسیر اتوبوس گردشگران در استان الجیزه مصر به کشته شدن ۴ نفر و 

زخمی شدن ۱۲ نفر از آنها انجامید.

نوزادی عجیب با سه دست
  تولد دختر هندی با سه دست او را نزد روستاییان به یک الهه تبدیل 
کرده است. به‌گزارش اسپوتنیک، در اوایل ماه نوامبر، دختری در ایالت 
چتیسگر هندوستان متولد شد که دارای سه دست بود. دست سوم این دختر 
بچه به‌طور کامل رشد نداشته و به‌صورت آویزان زیر دست راستش قرار 
گرفته است. این کودک در خانه‌ای در یک روستای کوچک به دنیا آمد 
و خبر عجیب بودن تولدش بسرعت در سراسر روستا پیچید.پس از آن، 
افراد مذهبی محلی از والدین وی خواستند تا معجزه را به آنها نشان دهد 
از نظر آنها این دختربچه تولد دوباره الهه است. هنگامی که والدین دختر، 
وی را برای بررسی به بیمارستان منتقل کردند، معلوم شد که به غیر از 
دست سوم، نوزاد کاملًا سالم است و هیچ اختلال دیگری ندارد.  پزشکان 
توصیه کرده‌اند هر چه زودتر دست سوم را جراحی کرده و بردارند. به 
گفته پزشکان، اگر این کار انجام شود، دختر دیگر مورد توجه مذهبی‌ها و 

دیگران قرار نمی‌گیرد و کیفیت زندگی آینده او خیلی بهتر می‌شود. 
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حوادث

  

  نمی دانم آینده و سرنوشت پسر چهار 
ساله‌ام در ماجرای دومین ازدواجم چه خواهد 
شد چراکه خانواده همسرم نمی توانند او را 
در زندگی پسرشان بپذیرند و من هم برای 
آن که زندگی ام دوباره متلاشی نشود تصمیم 
گرفته ام پسرم را از دید فامیل و اطرافیان 

همسرم پنهان کنم تا شاید ...
 زن 23 ساله در حالی که دست کودک خردسالی را 
می فشرد با بیان این که تردید سراسر وجودم را فرا 
گرفته و نمی دانم چگونه با این شرایط سخت می 
توانم به زندگی با همسرم ادامه بدهم، به کارشناس 
و مشاور اجتماعی کلانتری میرزا کوچک خان 
مشهد گفت: پنج سال بیشتر نداشتم که با از دست 
دادن پدرم، گرد یتیمی بر سرم نشست و من در 
کنار دو خواهر و مادر بیمارم به زندگی در روستا 
ادامه دادم، مادرم بیماری خودش را فراموش کرده 
بود و با کارکردن در باغ ها یا ساخت صنایع دستی 
یا حتی خیاطی مخارج زندگی ما را تامین می کرد 
تا من و خواهرانم درس بخوانیم و آینده خوبی 
داشته باشیم.  خلاصه روزگار به همین ترتیب 
سپری می‌شد تا این که یکی از همسایگان مان 
مرا برای برادرش خواستگاری کرد آن زمان 15 
سال بیشتر نداشتم که پای سفره عقد نشستم و 
به خواستگاری »عباس« پاسخ مثبت دادم با 
آن که چهار سال از نامزدی ما می گذشت اما 
همسرم قادر نبود لوازم اولیه زندگی را تامین کند 
به همین دلیل من از جشن عروسی منصرف شدم 
و به یک مهمانی ساده اکتفا کردم با وجود این 
برای آغاز زندگی مشترک حتی لوازم اولیه را هم 
نداشتیم و من مجبور شدم در یک مهدکودک کار 
کنم تا مبلغی را پس انداز کنم ولی در همین زمان 
بدبینی و سوء ظن های همسرم شروع شد و این 
موضوع سرآغاز اختلافات مان بود در حالی که 
چهار ماه از بارداری ام می گذشت آزمایش های 
پزشکی نشان داد که جنینم مشکل ژنتیکی دارد 
به ناچار دست به دامان قانون شدم و با حکم 

دستگاه قضایی و نظر پزشکی قانونی، جنینم را 
سقط کردم. چند ماه بعد و در حالی که پسرم 
را باردار بودم با پس اندازهایمان زمینی را در 
حاشیه مشهد خریدیم ولی آن زمین کشاورزی 
بود و مجوز برای ساخت منزل نمی دادند.  ما که 
چارهای جز ساختن سرپناه نداشتیم شبانه آن جا 
را با کمک همسرم ساختیم تا پول کارگر ندهیم با 
آن که آن منزل هیچ گونه امکاناتی نداشت باز هم 
به زندگی در آن جا راضی بودم اما همسرم آن 
خانه را فروخت و ما به حاشیه شهر مهاجرت 
کردیم این جا بود که دیگر همسرم نه تنها توجهی 
به من و فرزندم نداشت بلکه مرا کتک می زد و 
با زنان غریبه ارتباط داشت در نهایت اختلافات 
ما به جایی رسید که روزی همسرم آن قدر مرا 
کتک زد که دستم شکست بعد از این ماجرا 
تصمیم گرفتم از او طاق بگیرم چرا که  دیگر 
نمی توانستم شرایط سخت زندگی با او را تحمل 
کنم به همین دلیل همه حق و حقوقم را بخشیدم 
و با گرفتن حضانت پسرم از عباس جدا شدم.  
آن روزها هیچ پولی نداشتم و مجبور شدم اتاق 
مخروبه ای را اجاره کنم و به دنبال کار بگردم 
چند روز بعد به عنوان نظافتچی در یکی از مراکز 
تجاری استخدام شدم تا بتوانم مخارج زندگی ام 
را تامین کنم در همین روزها با جوان مجردی 
آشنا شدم که دو سال از من بزرگ تر بود مدتی 
بعد »افشین« تصمیم به ازدواج با من گرفت اما 
خانواده‌اش به شدت با این ازدواج مخالفت کردند 
ولی در نهایت با اصرار افشین من به عقد او 
درآمدم.  حالا برای فرار از حرف دیگران همسرم 
از من خواسته است تا فرزندم را پنهان کنم چرا که 
او به خانواده و اطرافیانش گفته که من در دوران 
نامزدی از همسرم طلاق گرفته ام! اکنون بر سر 
دو راهی مانده ام که اگر خانواده او پی به وجود 
پسر چهار ساله ام ببرد دوباره زندگی ام متلاشی 

می شود و ...

پسرم را مخفی کردم تا ...! 
در امتداد تاریکی

روابط عمومی 
مصرف ماهي و میگواز بروز افسردگي جلوگيري مي كند شیلات هرمزگان 

  ‎فرمانده انتظامی شهرستان بندرعباس از دستگیری 
باند سارقان طلاجات در بندرعباس خبر داد و گفت: 
با اقدامات پلیسی جاعان مامورنما نیز پس از 

شناسایی و عملیات پلیسی به دام افتادند.
 به گزارش فارس، محمد اسماعیل مشایخ در جمع 
خبرنگاران در تشریح این خبر اظهار داشت: باند سه نفره 
سارقان طلاجات در بندرعباس شناسایی و متلاشی شد.

‎وی افزود: با اقدام پلیس در شهر بندرعباس، دو نفر از 
این افراد در حین سرقت در محدوده کلانتری ۱۴ واقع در 
منطقه نخل ناخدا دستگیر شد.‎فرمانده انتظامی شهرستان 
بندرعباس ادامه داد: این افراد پس از شناسایی خانه‌های 
خالی، از راه‌های مختلف وارد منازل می‌شدند و اقدام به 

سرقت طلاجات می‌کردند.
‎  مشایخ بیان داشت: تاکنون این افراد به هشت فقره 

سرقت به ارزش ریالی ۴ میلیارد و 500 میلیون ریال 
اعتراف  کرده‌اند.‎وی همچنین از شناسایی و دستگیری 
باند شش نفره جاعلان و مامور نماها در بندرعباس خبر 
داد و گفت: این افراد در راه‌های مواصلاتی و خیابان‌ها 
اقدام به باج‌گیری و اخاذی از شهروندان می‌کردند که پس 
از شکایت تعدادی از شهروندان، شناسایی این افراد در 

دستورکار پلیس قرار گرفت.
‎  مشایخ ادامه داد: این باند شش نفره که با دو خودرو، 
اقدام به اخاذی و تخریب چهره پلیس می‌کردند پس 
از شناسایی، طی یک عملیات پلیسی به دام افتادند و 

دستگیر شدند.
‎  فرمانده انتظامی شهرستان بندرعباس افزود: پلیس از 
شهروندان درخواست دارد به محض رؤیت چنین افرادی، 
سریعا با مرکز ۱۱۰ تماس برقرار و در این زمینه به پلیس 

اطلاع‌رسانی کنند.
‎  وی همچنین از دستگیری چهار نفر زورگیر، موبایل‌قاپ 
و کیف‌قاپ در سطح شهر بندرعباس خبر داد و گفت: این 
چهار متهم سابقه‌دار، بیش از ۵۰ فقره سرقت دارند که 

توسط افراد شاکی شناسایی شده‌اند.
‎ فرمانده انتظامی شهرستان بندرعباس افزود: در این رابطه، 

دو زن نیز که اقدام به مال‌خری و فروش اموال به یک تبعه 
افغان می‌کردند شناسایی و بازداشت شدند.

‎   مشایخ در تشریح عملکرد ۹ ماهه این ستاد از کاهش 
۳۴ درصدی جرائم خشن از جمله تجاوز به عنف، 
آدم‌ربایی و سرقت مسلحانه، رشد سه درصدی سرقت، 
افزایش ۳۶ درصدی کشفیات اموال سرقتی، افزایش ۳۸ 
درصدی دستگیری سارقان خبر داد و گفت: در این مدت، 
دو هزار و 131 نفر سارق، معتاد و قاچاقچی و تعداد 
یک‌هزار و 866 خرده‌فروش موادمخدر در بندرعباس 

دستگیر شده‌اند.

‎  وی بیان داشت: در ۹ ماهه نخست سال‌جاری، قتل به 
میزان ۴۰ درصد کاهش داشته و شش قاتل نیز دستگیر 

شده است.
  ‎فرمانده انتظامی شهرستان بندرعباس ادامه داد: در 
این مدت ۱۵۲ هزار و ۲۴۳ نفر مراجعه حضوری به 
کلانتری‌ها شده و ۳۱۳ هزار و ۷۵۴ تماس تلفنی نیز با 
مرکز پلیس برقرار شده که بیش از ۶۰ درصد این تماس‌ها 

از جانب پلیس عملیاتی شده است.
مشایخ در پایان، بر تعامل شهروند و پلیس با یکدیگر 
تاکید کرد و افزود: امروزه به لطف تعامل سازنده شهروندان 
با پلیس شاهد امنیت خوبی هستیم و این همکاری و 
تعامل در جهت برقراری هر چه بیشتر امنیت اخلاقی و 

اجتماعی باید تداوم یابد.

‎باند                                     در بندرعباس متلاشی شد

پزشک زیبایی،  دختر جوان   را   زشت تر کرد
  دختر جوان که برای رفع مشکلات تنفسی و انجام 
عمل زیبایی دوبار بینی‌اش را به تیغ جراحی سپرده 
بود، دچار نقصی جبران‌ناپذیر شد و از پزشک 

معالجش شکایت کرد.
  به گزارش »ایران«، »آیدا« سال‌ها بود به خاطر داشتن 
انحراف بینی و گرفتگی تنفسی با مشکلات زیادی 
روبه‌رو بود. ظاهر بینی‌اش چندان بد نبود اما گاهی 
اوقات وقتی عکس‌هایش را می‌دید در دل آرزو می‌کرد 
کاش بینی خوش فرم تری داشت. با گذشت زمان و 
بخصوص در فصل سرد مشکلات تنفسی او نیز حادتر 
می‌شد. اما ترس از عمل جراحی و اتفاقاتی که از عواقب 
این نوع جراحی شنیده بود، باعث شد تا سال‌ها از این 
کار گریزان باشد. سرانجام در 32 سالگی و به اصرار 
خانواده به کلینیکی در تهران رفت و نزد پزشک جراح 
بینی تحت مشاوره قرار گرفت. پزشک معالج پس از 
بررسی مدارک پزشکی »آیدا« و ارزیابی شرایط دختر 
جوان، به او پیشنهاد کرد با یک تیر دو نشان زده و علاوه 
بر رفع مشکلات تنفسی، جراحی زیبایی نیز داشته باشد.

»آیدا« که همیشه به فکر تغییر چهره بود از این پیشنهاد 

استقبال کرد و قرار شد پس از پایان تعطیلات نوروز به 
کلینیک رفته و جراحی شود. دو هفته بعد از جراحی با 
وجود پانسمان و چسب روی بینی، نمی‌توانست ظاهر و 
نتیجه عمل را متوجه شود. اما وقتی پانسمان را برداشتند 
»آیدا« تازه فهمید چه بلایی سرش آمده است. با دیدن 
بینی‌اش که کج شده بود شوکه شد. مشکلات تنفسی‌اش 
که نه تنها کم نشده بلکه بیشتر هم شده بود او را واداشت 
به پزشک معالجش اعتراض کند اما وی معتقد بود با 
یک جراحی ترمیمی همه مشکلات برطرف می‌شود. به 
همین خاطر با وعده و وعیدهایی که داد آیدا راضی به 
جراحی دوم شد. اما این بار علاوه بر انحراف و گرفتگی، 
یک فرورفتگی نیز در کنار استخوان بینی دختر جوان 

ایجاد شده بود.
  »آیدا« که بعد از دو جراحی بشدت افسرده شده بود، 
پس از مشاوره با چند پزشک و ناامیدی از درمانش، 
تصمیم به شکایت گرفت و با مراجعه به دادسرای جرایم 
پزشکی و دارویی تهران)ناحیه 19 تهران( از پزشک 

معالج و کلینیک درمانی شکایت کرد.
  حدود 8 ماه بعد از طرح شکایت و تشکیل پرونده، 

نخستین جلسه کمیسیون پزشکی با حضور سه 
کارشناس برگزار شد و اعضا پس از بررسی مدارک 
و شنیدن اظهارات طرفین، عمل ترمیمی را ضروری 
دانستند اما از آنجا که این جراحی دوم سبب تنگی 
دریچه تنفسی داخلی، عدم قرینگی پره‌ها و فرورفتگی 
بینی شده بود، قصور پزشک محرز و به میزان 3 درصد 
مقصر شناخته شد.این نظریه با اعتراض طرفین بار دیگر 
در کمیسیون 5 نفره مورد بررسی قرار گرفت اما این بار 
نیز اعضا رأی به قصور 3 درصدی پزشک زیبایی دادند.

با این نظریه، کیفرخواست پرونده با موضوع ایراد صدمه 
بدنی شبه عمدی ناشی از قصور پزشکی صادر شد و 
پرونده برای رسیدگی در اختیار شعبه 1043 دادگاه 
کیفری 2)مجتمع شهید قدوسی( به ریاست قاضی 
محبوب افراسیاب قرار گرفت. قاضی پرونده نیز پس از 
بررسی شواهد و مدارک، نظریه پزشکی قانونی و شنیدن 
اظهارات طرفین، پزشک زیبایی را به خاطر وارد کردن 
آسیب شبه عمدی به بینی دختر جوان مقصر شناخته و 
به پرداخت بهای ریالی 3 درصد دیه کامل انسان محکوم 

کرد. 

آگهی ابلاغ اجرائیه
بدین وسیله به منصوره امیرزاده گشوئیه نام پدر: سام تاریخ تولد: 1365/03/01  شماره ملی: 3392447234  شماره شناسنامه 9663 خیرالنساء محمودی ایسینی نام پدر محمد 
تاریخ تولد 1355/06/29 شماره ملی 3391860065 شماره شناسنامه 760  ابلاغ می شود که پست بانک شعبه مرکزی به استناد قرارداد بانکی 256/ت/1580/2 تاریخ سند 
1394/12/20 جهت وصول مبلغ 141/494/266 ریال تا تاریخ 97/7/29 به انضمام خسارت تاخیر متعلقه و از تاریخ مذکور تا روز تسویه کامل بدهی طبق مقررات علیه شما 
اجرائیه صادر نموده و پرونده اجرائی به کلاسه 9700754  در این اداره تشکیل شده و طبق گزارش مورخ 97/9/24 مامور، محل اقامت شما به شرح متن سند شناخته نشده، 
لذا بنا به تقاضای بستانکار طبق ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اجرائیه فقط یک مرتبه در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار محلی آگهی می شود و چنانچه ظرف مدت 10 روز 

از تاریخ این  آگهی که روز ابلاغ محسوب می گردد، نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام ننمایید، عملیات اجرائی آن جریان خواهد یافت.م.الف 35775
رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس- مریم چمنی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

 
آگهی مزایده )نوبت اول(

شعبه اول اجرای احکام حقوقی دادگستری بندرعباس به موجب پرونده اجرائی 960308 ب در خصوص دعوی  آقای امین اردشیری  علیه فرزاد باوقار که محکوم به 
پرداخت 2/247/444/325 ریال گردیده که در این راستا یک دستگاه خودرو پراید 111 از اموال محکوم علیه مذکور به شرح ذیل به مزایده گذاشته می شود .

 111 SEموضوع مزایده: یک دستگاه خودروسواری پراید
الف( مشخصات خودرو: یک دستگاه خودرو  سواری پراید SE111به شماره انتظامی 268ص 57 ایران84 سیستم: پراید تیپ:SE 111 رنگ: سفید مدل : 1395 شماره 

NAD431100G5882915:شماره شاسی M 13/5685345:موتور
وضعیت حاضر:1- وضعیت اتاق وبدنه نسبتاً خوب است. در بعضی از قسمتهای بدنه آثار برخورد وخط وخش مشاهده میشود .سپر جلو و عقب آثار برخورد دارد . 
وضعیت لاستیکها در حد متوسط. شیشه سالم است وضعیت داخلی اتاق نسبتاً خوب است وضعیت موتور روشن است وضعیت انتقال نیرو در حد معمول و کارکرد 

است . درصد استهلاک 20 درصد قابلیت بازسازی وشماره گذاری دارد.ج( ارزش وسیله با توجه به شرح فوق، وضعیت حاضر وسایر شرایط ذکر شده ارزش پایه فعلی دستگاه مذکور مبلغ دویست 
و بیست میلیون ریال معادل بیست و دومیلیون تومان ارزیابی می گردد .1- فروش نقدی است. و حداکثر مهلت پرداخت بهاء یک ماه می باشد. 2- کلیه هزینه های مربوط به معامله از هر قبیل و از 
هر جهت به عهده خریدار است.3- پیشنهاد دهندگان باید قبل از انجام مزایده در تاریخ روز مزایده با هماهنگی اجرای احکام مبلغ 10 درصد مبلغ ارزیابی شده را بصورت سپرده نقدی بحساب شماره 

2171295409008 نزد بانک ملی شعبه دادگستری تودیع و قبض سپرده را به این اجرا تحویل نمایند. 
4- اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهاد مختار است .5- مزایده در روز شنبه ساعت 11 مورخ 1397/10/22 در محل دفتر شعبه اول اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس واقع در رسالت جنوبی 
کوچه فتح المبین مجتمع قضایی شهید بهشتی بصورت حضوری بعمل می آید و برنده کسی است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید.6- در صورتی که برنده تا یک ماه از جلسه مزایده و با انقضای 
مهلت از پرداخت بها مورد مزایده خودداری نماید مسئول کسر احتمالی قیمت و خساراتی که از تجدید مزایده حاصل شود خواهد بود که بدوا از سپرده اواستیفا می شود و سپرده تا تعیین کسر قیمت 

و خسارات وارده مسترد نخواهد شد و متقاضیان شرکت در مزایده برای کسب اطلاع بیشتر می توانند به شعبه اول اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس مراجعه نمایند.
دادورز شعبه اول اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس - بهمن نیا

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

ن سند مالکیت  فقدا
نظر به اینکه خانم معصومه جعفری خورگوئی به استناد دو فقره استشهادیه محلی بوارده شماره 2/34513 مورخ 1397/9/21 درخصوص پلاک 3/25911 اصلی واقع در 
شهرک سجادیه بخش دو بندرعباس مدعی شده است که سند مالکیت میزان ششدانگ یک باب آپارتمان ذیل دفتر 436 صفحه 180 شماره ثبت 74822  ثبت و بشماره چاپی 
به شماره  678977 الف 89  صادر و تسلیم گردیده است و به موجب اسناد رهنی شماره 18194 مورخ 93/11/4 و 17487 مورخ 93/6/6  در رهن بانک ملت مدیریت 
شعب قرار گرفت که سند مالکیت به علت جابجایی مفقود گردیده نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است لذا به استناد ماده 120 آئین نامه اصلاحی و تبصره 
ذیل آن بدینوسیله اعلام می شود هرکس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود می باشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف 
مدت 10 روز اعتراض خود را ضمن ارائه سند مالکیت به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض و یا 

وصول اعتراض و عدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد.  35749 م/الف
تاریخ انتشار : 97/10/10

اسمعیل ربیع نژاد-  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو  بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

مجمع عمومی عادی  بطور فوق العاده نوبت دوم
آگهی دعوت 

جلسه مجمع عمومی عادی  به طور فوق العاده نوبت دوم  شرکت تعاونی مسکن  رجاء مهر طلاشهر راس ساعت 
17 روز یکشنبه مورخ 1397/11/7  در محل  دفتر تعاونی واقع در مجتمع  به آدرس سه راه برق -زیرگذر جدید 
- مجمع تعاونی 96 واحدی رجاء مهر تشکیل می گردد. لذا از کلیه اعضاء دعوت می شود با در دست داشتن 
کارت و یا دفترچه عضویت راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانید و یا وکیل / نماینده خود را کتباً 
معرفی نمایید. ضمنا به اطلاع می رساند که به موجب ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی ، تعداد آراء 
وکالتی هر عضو حداکثر 3 رای و هر شخص غیر عضو تنها یک رای خواهد بود و اعضای متقاضی اعطای نمایندگی 
می‌بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ 97/11/6 در محل دفتر تعاونی مسکن حاضر تا پس از احراز 

هویت و تایید وکالت، برگه ورود به مجمع را دریافت دارند. 
دستور جلسه:   * انتخاب مدیران تصفیه    *تعیین محل تصفیه

شرکت تعاونی مسکن  رجاء مهر طلاشهر 

تاریخ انتشار آگهی : 97/10/10  هیات مدیره شرکت تعاونی مسکن  رجاء مهر طلاشهر 

مجمع عمومی عادی  بطور فوق العاده نوبت دوم
آگهی دعوت 

جلسه مجمع عمومی عادی  بطور فوق العاده نوبت دوم شرکت تعاونی مسکن  رجاء مهر طلاشهر راس ساعت 15 
روز یکشنبه مورخ 1397/11/7  در محل دفتر تعاونی واقع در مجتمع به آدرس: سه راه برق -زیرگذر جدید - مجمع 
تعاونی 96 واحدی رجاء مهر تشکیل می گردد. لذا از کلیه اعضاء دعوت می شود با در دست داشتن کارت و یا دفترچه 
عضویت راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانید و یا وکیل/نماینده خود را کتباً معرفی نمایید. ضمنا به 
اطلاع می رساند که به موجب ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی، تعداد آراء وکالتی هر عضو حداکثر 3 
رای و هر شخص غیر عضو تنها یک رای خواهد بود و اعضای متقاضی اعطای نمایندگی می بایست به همراه نماینده 
خود حداکثر تا تاریخ 97/11/6 در محل دفتر تعاونی مسکن حاضر تا پس از احراز هویت و تایید وکالت ، برگه ورود به 

مجمع را دریافت دارند. 
دستور جلسه: - گزارش هیئت مدیره و بازرس / بازرسان در خصوص عملکرد سالهای 1390 الی 1396.

 - طرح و تصویب صورت های مالی سالهای  1390 الی 1396.   -تصویب تزارنامه آزمایشی تا پایان آبان ماه 97

شرکت تعاونی مسکن  رجاء مهر طلاشهر 

تاریخ انتشار آگهی : 97/10/10 هیات مدیره شرکت تعاونی مسکن  رجاء مهر طلاشهر 

سارقان طلاجات

 رئيس پليس امنيت عمومي استان از 
دستگیری راهزن وقاچاقچی مسلح مواد 
مخدر که در پوشش ماموران اقدم به 

اخاذی می کرد، در بندرعباس خبر داد. 
  به گزارش ایسنا، سرهنگ علی اصغر عبادی 
نیک در این خصوص گفت: در پی دریافت 
خبری مبنی بر اینکه افرادی با سلاح و مهمات 
غیر مجاز اقدام به شرارت ،راهبندان و اخاذی 
در پوشش لباس فرم مأمور می‌کنند، مراتب به 
صورت ويژه در دستور کار ماموران عملیاتی 

پليس امنیت عمومی استان قرار گرفت. 
  وي افزود: پس از بررسي هاي اطلاعاتي 
وحضور در منطقه هدف، هویت متهمان که 
در پوشش مامور نسبت به ایجاد رعب 
وحشت ،راهزنی و قاچاق مواد مخدر به 

صورت مسلحانه اقدام می کردند شناسایی 
و دستگیری آنان در دستور کار قرار گرفت. 

این مسئول انتظامی تصریح کرد: با انجام 
کارهای اطلاعاتی وشگردهای پلیسی محل 
اختفاء متهمان واقع در روستای »گودو« 

شناسایی و با هماهنگی مقام قضائی در 
بازرسی از محل مذکور یک قبضه کلت 
کمری به مراه دو تیغه خشاب و تعداد 9 عدد 
فشنگ ،یک دست لباس نظامی،تعداد 45عدد 
دستبند پلاستیکی و آلات استعمال مواد مخدر 

کشف شد. 
  سرهنگ عبادی نیک با بیان اینکه یک متهم 
در این زمینه دستگیر شد، اظهار کرد: با توجه 
به اعترافات متهم و اسناد موجود، هویت دو 
متهم دیگر این پرونده نیز شناسایی و اقدامات 

پلیسی جهت دستگیری آنان ادامه دارد. 
  رئيس پليس امنیت عمومی هرمزگان بیان 
کرد: حفظ امنیت و برخورد با متخلفان اولویت 
اول کار پلیس است و شهروندان عزیز در 
صورت مشاهده هر گونه فعالیت غیر قانونی 
توسط افراد فرصت طلب و متخلف، مراتب 
را از طریق مرکز فوریت های پلیس 110 
در میان بگذارند تا نسبت به برخورد قانونی 
با آنان در سریعترین زمان ممکن اقدام شود. 

دستگیری راهزن و قاچاقچی مسلح مواد مخدر در بندرعباس



به همت نیروی زمینی سپاه و آستان قدس رضوی صورت گرفت
برنامه‌ریزی جهت تامین یک‌هزار جهیزیه به زوج‌های هرمزگانی

شهرستان

دوشنبه 10 دی 1397

23 ربیع الثانی 1440

 سال هجدهم شماره 2937

ویزیت رایگان 202 نفر 
از اهالی روستای سرریگ ایسین

  مدیر عامل جمعیت هلال احمر هرمزگان از ویزیت رایگان 202 
 نفراز اهالی سرریگ ایسین به مناسبت گرامیداشت زلزله بم خبر داد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر هرمزگان علی اعمی 
برنطین مدیر عامل جمعیت هلال احمر هرمزگان بیان کرد: واحد امور 
داوطلبان این جمعیت با هدف ارتقای سطح سلامت جامعه روستایی 
یک تیم پزشکی داوطلب در راستای تحقق اهداف بشردوستانه و 
خیرخواهانه به روستای سرریگ ایسین اعزام کرد. مدیرعامل جمعیت 
هلال احمر هرمزگان با اشاره به حضور داوطلبانه یک نفر پزشک 
عمومی، یک نفر ماما، دو نفر دانشجوی پزشکی، سه نفرکارمند و دو 
نفر داوطلب جمعیت در این کاروان افزود: این برنامه با همکاری و 
مشارکت  خانه داوطلبی سرریگ ایسین برگزار شد.علی اعمی برنطین  
با اشاره به اینکه دویست و دو نفر از  ساکنین آن منطقه ازخدمات 
ویزیت، پرستاری، خدمات مامایی، تست قند خون ، تست فشارخون 
ومشاوره های بهداشتی این کاروان بهره مند شدند؛ افزود: در این طرح 
درمانی داروی رایگان برای بیماران توزیع شد و ارزش ریالی خدمات 
و اقلام توزیع شده پنجاه و نه میلیون و هشت صدو هشتاد هزار ریال 

بوده است.

مدرسه۳ کلاسه روستای درجگ بشاگرد ساخته می‌شود 
 معاون مشارکت‌های مردمی اداره کل نوسازی مدارس استان 
هرمزگان گفت: مدرسه ۳ کلاسه در روستای درجگ با مشارکت 
خیرین مدرسه ساز ساخته می‌شود. به گزارش صداوسیما مرکز 
خلیج‌فارس، علی مرادی افزود: مساحت زمین این مدرسه هزار متر 
مربع و زیر بنای آن ۱۴۶ متر مربع است.وی گفت: ساخت این مدرسه 
از هفته آینده آغاز می‌شود و در مهر ماه سال آینده تکمیل و جایگزین 
مدرسه فرسوده روستای درجگ می‌شود.علی مرادی افزود: هزینه 
ساخت این مدرسه سه میلیارد ریال است که ۵۰ درصد از آن را 
خیرین پرداخت می‌کنند.روستای درجگ در بخش مرکزی شهرستان 

بشاگرد و در ۶۰ کیلومتری شهر سردشت قرار دارد.

کاشت نهال حرا در سواحل جزیره هرمز 
 رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان قشم از عملیات 
کاشت ۵۰۰ نهال حرا در سواحل مستعد و رویشگاه‌های گونه حرا 
در جزیره هرمز خبر داد. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، اکبر 
محمودی زاده رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان قشم 
گفت: ۵۰۰ نهال حرا در سواحل مستعد و رویشگاه‌های گونه حرا در 
جزیره هرمز کاشته شد.وی افزود: این نهال‌ها به صورت دست کاشت 
توسط جوامع محلی با همکاری اداره منابع طبیعی قشم در سطح ۵ 
هکتار اجرایی شد.رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان 
قشم گفت: در جزیره هرمز حدود ۲۰ هکتار جنگل حرا وجود دارد 
که توسعه این جنگل‌ها نقش مهمی در حفظ سواحل، تکثیر پرندگان، 
آبزیان و جذب بیشتر گردشگران این جزیره دارد.محمودی زاده گفت: 
احیاء، توسعه و حفاظت فیزیکی جنگل حرا از اهداف اصلی اجرای 

این طرح است.

خبری

  رئیس اداره شیلات میناب خاطر نشان کرد: از آغاز فصل 
برداشت میگوی پرورشی در میناب تاکنون ۹ هزار تن میگو 

برداشت شده است.
  به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛خلیل حیدری رئیس اداره 
شیلات شهرستان میناب در گفتگو با میناب جنوب گفت: فصل 
برداشت میگو در میناب از آبان آغاز شده و تا نیمه دی ادامه 
دارد و پیش بینی می شود تا پایان فصل برداشت ۱۴ هزار تن 

میگو در میناب برداشت شود.
  حیدری خاطر نشان کرد: از آغاز فصل برداشت میگوی 
پرورشی در میناب تاکنون ۹ هزار تن میگو برداشت شده است 
و برداشت میگو به علت افزایش دانش مزرعه داران و استفاده 
از شبکه‌های هوا دهی نسبت به پارسال ۴۰ درصد افزایش دارد.
  رئیس شیلات میناب افزود: میگو‌های برداشت شده پس از 

بسته بندی، علاوه بر مصرف داخلی به کشور‌های چین، اسپانیا، 
تایوان، فرانسه و امارات هم صادر می‌شود.

 رئیس شیلات میناب، تصریح کرد: با پیگیری انجام شده در 
اداره کل شیلات هرمزگان و شیلات شهرستان میناب این مهم 
در حال توسعه و ترویج بیش از پیش است که خوشبختانه در 
حال حاضر بالغ بر ۸۰درصد مزارع پرورش میگوی شهرستان 

مکانیزه شده‌اند‌.
  حیدری خاطرنشان کرد: در سایت های پرورش میگوی تیاب 
شمالی و جنوبی شهرستان میناب در سال ۹۶ با سطح زیر کشت 
یک هزار و ۹۰۰ هکتار بالغ بر ۹ هزار و ۴۷۰ تن میگو تولید 
شده است که ۶۲ در صد تولید میگوی استان‌ را به این شهرستان 

اختصاص داده است.
  رئیس اداره شیلات میناب، با اشاره به اینکه صنعت میگوی 

ایران از سال ۱۳۷۰ در منطقه کلاهی شهرستان میناب آغاز شده 
است، گفت: شهرستان میناب همواره در صنعت تکثیر و پرورش 

میگو پیشرو بوده است.
  حیدری از مهم ترین مزایای بکارگیری فن آوری های نوین 
در استخرهای پرورش میگو بالا بردن میزان تولید میگو در 
واحد سطح، بهبود کیفیت محصول، افزایش میانگین وزن میگو، 
کاهش هزینه‌های آماده سازی در دوره‌های بعدی پرورش میگو 
‌و ‌امکان مقابله با نقاط بحرانی از طریق افزایش میانگین میزان 

اکسیژن در استخرنام برد.
  حیدری افزود: ۱۱۵ مزرعه پرورش میگو در دو سایت تیاب 

شمالی و جنوبی شهرستان میناب وجود دارد.
قیمت هر کیلوگرم میگو در مزرعه بین ۳۵ تا ۴۰ هزار تومان 

است.

  فرماندار قشم گفت: مدیران ادارات 
و نهادهای شهرستانی با تقویت قدرت 
ریسک و جسارت در خود، کارهای 
معطل‌مانده را به نحو موثری در راستای 

ارتقاء رفاه مردم به سرانجام برسانند.
 به گزارش فارس، علیرضا نصری در 
نشست بررسی راهکارهای رفع موانع تولید 
این شهرستان، اظهار داشت: روند بررسی و 
پاسخگویی به طرح‌های اشتغا‌لزایی باید تسریع 
یابد. وی با بیان اینکه رد یک طرح، پس از 
گذشت چندین ماه به هیچ‌وجه قابل قبول 
نیست، افزود: تفویض اختیار و حمایت شدن 

مدیران شهرستانی از سوی مسوولان مرکزنشین 
می‌تواند خون تازه‌ای به شریان اقتصادی منطقه، 

تزریق و فرآیند ارائه خدمت را شتاب بخشد.
  فرماندار شهرستان قشم تصریح کرد: »خواستن، 
توانستن است« را نباید یک شعار تلقی کرد؛ 
واقعیتی است که مسوولان باید آن را مبنای کار 
قرار دهند و با تقویت قدرت ریسک و جسارت 
در خود، کارهای معطل‌مانده را به نحو موثری 
در جهت ارتقاء رفاه مردم به سرانجام برسانند. 
نصری اضافه کرد: تشویق مردم برای ورود به 
عرصه اشتغال‌زایی باید همراه با تسهیل‌گری همه 

جانبه از سوی تمام مسوولان مربوطه باشد.

  وی با بیان اینکه متولیان حوزه اشتغال‌زایی 
به‌ویژه مدیریت بانک‌های عامل در زمینه 
ارائه تسهیلات، نیازمند تحول در نگاه و 
روحیه جهادی هستند، گفت: اشراف منطقه‌ای 
کارشناسان بانکی اعزامی از تهران برای 
بررسی طرح‌های اشتغال‌زایی یک ضرورت 

اجتناب‌ناپذیر است.
  فرماندار قشم عنوان کرد: بررسی طرح‌ها و 
امکان‌سنجی موفقیت طرح، برای جلوگیری از 
تبدیل متقاضیان به ورشکسته‌های بدهکار باید 
به اندازه تسهیل‌گری در راستای ارائه تسهیلات 

و ایجاد اشتغال مدنظر قرار گیرد.

پیش بینی برداشت ۱۴ هزار تن میگوی پرورشی در میناب

        
  شصت سر بچه کروکودیل در مزرعه پرورش قشم متولد 

شدند.
  به گزارش صداوسیما مرکز خلیج فارس؛ مدیر مزرعه پرورش 
کروکودیل قشم گفت : وزن هر بچه‌کروکودیل‌ در هنگام تولد بین صد 

تا 120 گرم و طول بدنش بین 15 تا 20 سانتی متر است.
مژگان روستا افزود :کروکودیل ها ممکن است بعد از یک عمرکامل، 
طول بدنش تا شش متر ، و وزنش به یک تن برسد.آنها به طور 
تقریبی ۸۰ سال عمر می کنند .وی گفت : کروکودیل ها در ۱۵ 
سالگی شروع به تخم گذاری می کنند و تا ۶۰ سالگی، سالی 
یک بار، و هر بار ، حدود سی تخم می گذارند.هم اکنون شمار 

کروکودیل‌های مزرعه پرورش قشم ۲۰۰ سر است.
 مدیر مزرعه پرورش کروکودیل قشم گفت : بزرگترین کروکودیل 
این مزرعه 27 ساله با نام خان بابا ،چهارمترطول دارد و کوچکترین 

آن یک نوزاد ۴۰ سانتی متری است .
  خانم روستا با اشاره به اینکه کروکودیل های مزارع پرورش 
شهرستان های قم ، بندرانزلی وکیش هم از مزرعه پرورش قشم 

تامین شده است. افزود : تامین کروکودیل ها در کشورهای حاشیه 
خلیج فارس و ارمنستان را نیز در دستور کار داریم .

  مزرعه پرورش کروکودیل هشت سال پیش با سرمایه گذاری اولیه 
500 میلیون تومان، و با هدف صادرات گوشت و پوست در جزیره 

هنگام شهرستان قشم آغاز بکار کرد.
  اکنون با توسعه مزرعه کروکودیل ها درقشم سرمایه آن به پنج 

میلیارد تومان رسیده و برای 20 نفر شغل ایجاد کرده است .
  کروکودیل‌های مزرعه نوپک قشم از نوع کروکودیل پروسوس 
موسوم به آب شور است که به عنوان بهترین گونه کروکودیل 
پرورشی در جهان شناخته می‌شود.خون کروکودیل کاربرد پزشکی 

دارد و پوست و گوشت آن نیز صادر می شود.
  پارک و مزرعه کروکودیل نوپک قشم نخستین مرکز پرورش و 
نگهداری خاورمیانه به‌عنوان یکی از مهم‌ترین مقاصد گردشگری 
جزیره قشم در اتوبان قشم- درگهان همه روزه آماده بازدید 
گردشگران و علاقه‌مندان است.در این پارک علاوه بر پرورش 
کروکودیل، سی گونه از پرندگان و خزندگان نیز نگهداری می شود.

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

کد جنگل و مرتع 
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با افزايش پوشش گياهي  و فعالیت های آبخیزداری 
تغذيه ی سفره هاي زيرزميني افزایش می یابد

  جشنواره و بازارچه غذاهای بومی و محلی 
نماینده مجلس  احمد مرادی  با حضور 
امنیتی  معاون سیاسی  اکرمی  بهروز  و 
استانداری هرمزگان در روستای سراح 

بخش احمدی برگزار شد.
  به گزارش فارس، هر ساله در اولین جمعه 
فصل زمستان این بازارچه برپا و بومیان 
منطقه، محصولات غذایی و صنایع دستی 
خود را به نمایش می‌گذارند.‎نماینده مردم 
بندرعباس در مجلس شورای اسامی در 
حاشیه این بازارچه و در جمع مردم بخش 
احمدی گفت: منطقه احمدی یکی از مناطق 
مهمی است که از ظرفیت‌های بالای نیروی 
انسانی برخوردار است.‎مرادی افزود: تلاش 
خواهیم کرد مشکلات را شناسایی، و نسبت 
 به رفع این معضات در بخش احمدی

 پیگیری کنیم.
نماینده مردم هرمزگان در مجلس گفت:  به 
مسئولان استانی تذکر خواهم داد که هرچه 
سریع‌تر موضوع بخشدار احمدی را حل، و 
فردی شایسته و توانمند را به سمت بخشدار 

احمدی معرفی کنند.
  وی در خصوص این جشنواره اظهار داشت: 
وجود این‌گونه بازارچه‌ها به  نوعی اقتصاد 
مقاومتی است و نمایندگان و مسوولان استان 
موظف هستند از این بانوان خانه‌دار که نقش 
موثری در تامین معاش خانواده دارند، حمایت 

کنند.
 ‎ علی کرمپور دبیر برپایی بازارچه گفت: ما در 
روستاهای بخش احمدی به دنبال نهادینه‌کردن 
امور عام‌المنفعه و گسترش کارهای فرهنگی و 

اجتماعی هستیم.

‎کرمپور افزود: مردمان احمدی مردمی فرهیخته 
و فهیم هستند که در همه امور پیش قدم بوده‌اند 
و این بازارچه هم برای چهارمین سال متوالی 
است که با با رویکرد عرضه غذاهای بومی و 

محلی و صنایع دستی  برپامی‌شود.
‎دبیر برگزاری این بازارچه بیان کرد: با رویکرد 
استفاده از توانمندهای بالقوه  بانوان که نقش 
بسیار بی‌بدیل در امورات معیشتی خانواده دارند 
تصمیم گرفته شد که این استعدادها شناسایی و 

معرفی شوند.
‎گفتنی است، در این جشنواره غذاهای بومی 
از جمله حلوا آردی، کشک بادمجون و پکاره، 
کیک رشته‌ای و نون توموشی عرضه شد، آش 
گوشت، نان بالا تابه‌ای، و انواع صنایع‌دستی 
 تولیدی توسط بانوان بخش احمدی

 عرضه شد.

‎بازارچه و جشنواره غذاهای محلی در بخش احمدی 

                

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

  برابر آراء هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و اماک مورد تقاضا 
 به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی

 می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند و گواهی تقدیم 
دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد در هر حال صدورسند مالکیت جدید 

مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد.
1-عبداله سقائی فرزند  محمد به شماره شناسنامه 2290 صادره از رودان در ششدانگ 
یک قطعه باغ مرکبات و نخیلات   به مساحت 58798 مترمربع ملکی متصالحین رودان  

قسمتی از باقیمانده 2-اصلی واقع در  روستای برنطین رودان  حقوق ارتفاقی ندارد.
2-اکبر دوراندیش فرزند  عبدل به شماره شناسنامه 173صادره از رودان 
در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 444/56 مترمربع ملکی متصالحین 
رودان  قسمتی از باقیمانده 5-اصلی واقع در  روستای سکل رودان  حقوق 
 ارتفاقی در ضلع شمال دوپنجره از مجاور )باقیمانده( به مورد تقاضا

 باز است.
3-حسین سبک رو فرزند  نصراله به شماره شناسنامه 31556 صادره ازرودان  در 
ششدانگ یک باب ساختمان   به مساحت 31/16 مترمربع ملکی متصالحین 
رودان قسمتی از پاک 627فرعی از  7-اصلی واقع در دهبارز رودان  حقوق 
 ارتفاقی  ندارد که پاک 627فرعی از 7-اصلی بنام محمد جعفری معرفی گردیده 

است.
4-زهرا مریدی فرزند عبداله به شماره شناسنامه 5820 صادره ازقشم در ششدانگ 
یک باب خانه  به مساحت 242مترمربع قسمتی ازپلاک 586فرعی از  7-اصلی 
واقع در محله چاه تمر دهبارز رودان  حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 586فرعی از 
7-اصلی  ذیل ثبت 1903 صفحه 61 دفتر جلد 11 به نام خانم صفیه شریف زاده سند 
 مالکیت صادر وتسلیم گردیده است ومتقاضی مورد تقاضا را از مالک رسمی خریداری

 نموده است.
5-رقیه عباس نژاد سکل فرزندحسین به شماره شناسنامه 3019 صادره از رودان در   
ششدانگ یک باب خانه  آن  به مساحت 253/79مترمربع قسمتی از پلاک587فرعی 
از7 -اصلی واقع در چاه تمر  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی  ندارد. که پلاک 
587فرعی از 7-اصلی ذیل ثبت 2422صفحه 422 دفتر جلد 14 بنام همایون مختاری  
سند مالکیت صادر وتسلیم گردیده  و متقاضی مورد تقاضا را از مالک رسمی خریداری 

نموده است حقوق ارتفاقی  ندارد.
6-حسن علی زاده برنطین  فرزندعبدل به شماره شناسنامه 2624 صادره ازرودان در 
ششدانگ یک باب خانه به مساحت 200/68مترمربع رودان قسمتی از پلاک 587فرعی 

از 7 -اصلی واقع در چاه تمر  رودان هرمزگان که پلاک 587فرعی از 7-اصلی ذیل 
ثبت 2422صفحه 422 دفتر جلد 14 بنام همایون مختاری  سندمالکیت صادر وتسلیم 
گردیده  و متقاضی مورد تقاضا را از مالک رسمی خریداری نموده است است حقوق 

ارتفاقی  ندارد.
7- مصطفی شجاع زاده فرزند محمد  به شماره شناسنامه 8769 صادره   ازرودان در 
ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 220/49مترمربع قسمتی از پلاک 588فرعی 
از 7 -اصلی واقع در محله چاه تمردهبارز  رودان هرمزگان  که پلاک 588فرعی 
 از 7-اصلی  بنام محمد شفیع معتمدی معرفی گردیده است حقوق ارتفاقی 

ندارد.
8- محمد زعیم کار فرزند جعفر  به شماره شناسنامه 3504صادره ازرودان  در 
ششدانگ یک باب خانه   به مساحت 107/01مترمربع قسمتی از باقیمانده 7-اصلی 

واقع در محله سنگی دهبارز رودان  حقوق ارتفاقی ندارد.
9-ابوذر رنجبری فرزند حبیب اله  به شماره شناسنامه 229صادره ازرودان  در 
ششدانگ یک باب خانه   به مساحت 184/79مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی 
از پلاک 1228فرعی از 7 -اصلی واقع در محله زنگزان رودان هرمزگان  که پلاک 
 1228فرعی از 7-به نام محمد فرخ نژاد وشرکاء معرفی گردیده است  حقوق ارتفاقی 

ندارد.
.10-صغری دلاوری  فرزندمحمد به شماره شناسنامه 5319صادره ازرودان در 
ششدانگ یک باب خانه به مساحت 203/51مترمربع رودان قسمتی از پلاک 587فرعی 
از 7 -اصلی واقع در چاه تمر  رودان هرمزگان که پلاک 587فرعی از 7-اصلی ذیل 
ثبت 2422صفحه 422 دفتر جلد 14 بنام همایون مختاری  سندمالکیت صادر وتسلیم 
گردیده  ومتقاضی مورد تقاضا را از مالک رسمی خریداری نموده است است حقوق 

ارتفاقی  ندارد.
11-نواب صالحی پور فرزند محمد  به شماره شناسنامه 3486صادره ازرودان در 
ششدانگ یک باب اطاق ومحوطه اطراف ان به مساحت 484مترمربع قسمتی از پلاک 
639فرعی از 7 -اصلی واقع در محله چاه تمردهبارز  رودان هرمزگان  که پلاک 
639فرعی از 7-اصلی  بنام حسین آقایی نسب معرفی گردیده است حقوق ارتفاقی 

ندارد.
12-فاطمه سیاحی غیبی فرزند ابراهیم به شماره شناسنامه 1114صادره ازرودان در 
ششدانگ یک باب اطاق ومحوطه اطراف ان به مساحت 115/63مترمربع قسمتی از 
پلاک 639فرعی از 7 -اصلی واقع در محله چاه تمردهبارز رودان هرمزگان  که پلاک 
639فرعی از 7-اصلی  بنام حسین آقایی نسب معرفی گردیده است حقوق ارتفاقی 

ندارد.
13- رسول محرم زاده دهبارز فرزند احمد  به شماره شناسنامه 4690152561صادره 
از رودان  در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 132/35مترمربع ملکی متصالحین 
رودان قسمتی از پلاک 1205فرعی از 7 -اصلی واقع در محله چاه تمر رودان هرمزگان  
که پلاک 1205فرعی از 7-به نام  رقیه صادقی  معرفی گردیده است  حقوق ارتفاقی 

ندارد .
14-حکیمه داوری نژاد فرزند حسین  به شماره شناسنامه 52صادره ازرودان  در 
ششدانگ یک باب خانه به مساحت 178/94مترمربع قسمتی از باقیمانده 7-اصلی واقع 

در کلبر دهبارز رودان  حقوق ارتفاقی ندارد.
15-محمد روشی  فرزند عیسی به شماره شناسنامه 558صادره ازرودان در ششدانگ 
یک باب خانه به مساحت 200 مترمربع رودان قسمتی از پاک 587فرعی از 7 
-اصلی واقع در چاه تمر  رودان هرمزگان که پلاک 587فرعی از 7-اصلی ذیل ثبت 
2422صفحه 422 دفتر جلد 14 بنام همایون مختاری  سندمالکیت صادر وتسلیم گردیده  
 ومتقاضی مورد تقاضا را از مالک رسمی خریداری نموده است است حقوق ارتفاقی

  ندارد.
16-حسین داوری  فرزند عبداله به شماره شناسنامه 8119صادره از رودان در ششدانگ 
یک باب خانه  به مساحت 431/24 مترمربع قسمتی از پلاک 1336فرعی از 8 -اصلی 

واقع در پشته معزاباد  رودان هرمزگان  حقوق ارتفاقی ندارد.
17-عبدالخدر رکن الدینی فرزند مونس  به شماره شناسنامه 187صادره از رودان 
در ششدانگ یک باب خانه   به مساحت 230مترمربع ملکی متصالحین رودان 
قسمتی از پلاک 466فرعی از 8- اصلی واقع در معزاباد  رودان هرمزگان حقوق 
 ارتفاقی ندارد که پاک 466فرعی از 8-اصلی بنام غلام توسلی معرفی گردیده 

است.
18-فواد حیدری فرزند غلامعلی  به شماره شناسنامه 31 صادره از رودان  در 
ششدانگ یک باب خانه   به مساحت 230/47 مترمربع قسمتی از پلاک 
 1336فرعی از 8 -اصلی واقع در  پشته معزاباد  رودان هرمزگان  حقوق ارتفاقی 

 ندارد.
19- حمید سالاری فرزند  درویش  به شماره شناسنامه 4690171221 صادره از رودان 
در ششدانگ یک باب اطاق ومحوطه اطراف ان به مساحت 154/22مترمربع ملکی 
متصالحین رودان قسمتی از پلاک 572فرعی از 8- اصلی واقع در سنگ اباد معزاباد  
رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 572فرعی از 8-اصلی بنام  خانم آمنه 

راستگو  معرفی گردیده است.
.20-معصومه موسی پور سیاه جل  فرزند   رضا   به شماره شناسنامه 4398صادره 
از  بافت در ششدانگ یک باب خانه   به مساحت 183/09مترمربع ملکی متصالحین 
رودان قسمتی از پلاک 443فرعی از 8- اصلی واقع در بالاشهر معزاباد  رودان هرمزگان 
حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 443فرعی از 8-اصلی بنام  احمد سلمانی معرفی گردیده 

است.
21-محمد داوری فرزند   علی  به شماره شناسنامه 100صادره از رودان در ششدانگ 
یک باب خانه   به مساحت 217/75مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 
237فرعی از 8- اصلی واقع در سنگ رستم معزاباد  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی 
 ندارد که پلاک 237فرعی از 8-اصلی بنام  موسی نجفی وشرکاء معرفی گردیده 

است.

22- زینب تقی زاده اعتدالی فرزند  ابراهیم   به شماره 
شناسنامه 150صادره از رودان در ششدانگ یک باب خانه   به 
مساحت 375/55مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از 
پلاک 469فرعی از 8- اصلی واقع در بالاشهر معزاباد  رودان 
هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 469فرعی از 8-اصلی 

بنام  احمد ذاکری معرفی گردیده است.
23-عیسی سالاری فرزند  حسین  به شماره شناسنامه 6532صادره ازرودان  در 
ششدانگ یک باب خانه   به مساحت 244/46مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی 
از پلاک 1253فرعی از 8 -اصلی واقع در محله  بند ملاء رودان هرمزگان  که پلاک 
1253فرعی از 8-اصلی به نام محمدرضا وعبداله حقیقی معرفی گردیده است  حقوق 

ارتفاقی ندارد.
24- فریدون محمودی نودز فرزند محمد به شماره شناسنامه 427 صادره از رودان 
در ششدانگ یک باب اتاق ومحوطه اطراف ان  به مساحت 289/51مترمربع ملکی 
متصالحین رودان قسمتی از پلاک 502فرعی از 8 -اصلی واقع در بالاشهر معزاباد  
رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی  ندارد که پاک 502فرعی از 8-اصلی بنام احمد 

شاکری معرفی گردیده است.
25 -علی سالاری فرزند احمد به شماره شناسنامه 5806صادره از رودان  در ششدانگ 
یک قطعه باغ وگلخانه  به مساحت 25085/77مترمربع ماليكت متصالحين رودان 
قسمتي از پلاک باقیمانده 13-اصلی  واقع در  کمیز  رودان  هر مزگان حقوق ارتفاقی 

ندارد
26- مصیب محمودی فرزند  موسی به شماره شناسنامه 2صادره ازدهبارز  در 
ششدانگ یک قطعه باغ مرکبات  وزمین مزروعی  به مساحت 81616مترمربع قسمتي 
از پلاک 127فرعي از  14-اصلی  واقع در  روستای خراجی  رودان  هر مزگان حقوق 
ارتفاقی ندارد كه پلاك 127 فرعي از 14-اصلي ذیل ثبت 347 صفحه 460 دفتر جلد 
2  بنام بصورت مشاعی بنام اقایان غلامحسین صالح زاده وقنبر هادی زاده انتقال قطعی 
گردیده است وتاکنون سند مالکیت صادر وتسلیم نگردیده است ومتقاضی مورد تقاضا 

را از مالک رسمی خریداری نموده است .
27- عیسی تاجیکی فرزند درویش  به شماره شناسنامه 4248صادره ازکهنوج  در 
ششدانگ یک باب  مغازه  به مساحت 58/91مترمربع ماليكت متصالحين رودان 
قسمتي از پلاک باقیمانده 18-اصلی  واقع در  رودخانه بر روستای بارانی رودان  

هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد. 31 م  الف
تاريخ انتشار نوبت اول:    24/  09 /97	

تاريخ انتشارنوبت دوم:      10/ 10 /97	

یحیی شیروانی
رئیس اداره ثبت اسناد رودان 

فرماندار قشم:
مدیران شهرستانی ریسک‌پذیر باشند

  فرمانده قرارگاه مدینه منوره از برنامه‌ریزی‌های صورت‌گرفته 
جهت تامین یک‌هزار جهیزیه به زوج‌های هرمزگانی خبر داد و 
گفت: از این تعداد، 313 جهیزیه رونمایی شد و امید است مابقی 

در سال آینده محقق شود.
   به گزارش فارس، به همت نیروی زمینی سپاه پاسداران، آستان قدس 
رضوی و جمعی از خیرین استان هرمزگان، آئین رونمایی از ۳۱۳ 

جهیزیه در بوستان غدیر بندرعباس برگزار شد.
احمد سرخیلی در حاشیه این آئین در گفت و گو با فارس اظهار داشت: 
مجموعه سپاه با مشارکت ستاد خیرین گل‌های علوی و آستان قدس 
رضوی، ۳۱۳ جهیزیه را آماده و به زوج‌های جوان اهدا کرد.  ‎وی افزود: 
این تعداد از مجموع یک‌هزار جهیزیه برنامه‌ریزی شده است و امیدواریم 
جهیزیه‌های باقی مانده در سال آینده به زوج‌های جوان و نیازمند، اهدا 

شود.
‎  فرمانده قرارگاه مدینه منوره ادامه داد: پس از برگزاری این آئین، جشن 

۷۰۰ نفره‌ ویژه زوج‌های جوان در تالار شهیدآوینی برگزار خواهد شد.
  ‎سرخیلی، الگو سازی در جامعه را یکی از اهداف اهدای جهیزیه به 
زوج‌های جوان عنوان و تصریح کرد: خیرین باید بدانند که یکی از 
دغدغه‌های اصلی جوانان و خانواده‌هایشان، تشکیل خانواده است و 

ورود خیرین در این عرصه امری ضروری است.
  ‎وی ادامه داد: با مشارکت‌های صورت‌گرفته، توانستیم برای هر جهیزیه، 
۱۰ قلم کالا شامل چهار قلم اصلی از جمله یخچال، ماشین لباسشویی، 

اجاق‌گاز و فرش را تهیه و به زوج‌های جوان اهدا کنیم.
  ‎فرمانده قرارگاه مدینه منوره اظهار داشت: تمام اجناس خریداری شده 
از تولیددات داخلی است و حمایت از تولید داخلی را بر خود وظیفه 

دانسته و این امر را تداوم می‌بخشیم.
  ‎سرخیلی افزود: این جهیزیه‌ها به افراد بی‌بضاعت و کمتربرخوردار در 

سراسر استان به ویژه در قسمت شرق هرمزگان اهدا شده است.

تولد بچه کروکودیل ها در خلیج فارس 

کلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی        آگهی موضوع ماده 3قانون وماده 13 آیین نامه قانون تعیین ت
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ورزشی 

فروردین :
ناراحتی و ناامیدی شما ناگهان به نقطه اوج 
خود رسیده و شما آنقدر کفری می‌شوید که 
نمی‌توانید احساسات واقعی خود را پنهان کنید. 
متاسفانه نشان دادن خشم و عصبانیت اصلا شما را به اهدافتان 
نزدیکتر نمی‌کند، اما شما دلتان نمی‌خواهد که جلوی خشمتان 
را بگیرید. اگر سعی کنید که احساسات خود را مخفی کنید، 
آنها از بین نمی‌روند، اما اگر کمی‌ درنگ کنید می‌توانید با 

رفتاری مناسب تر و مثبت تر ترس‌های خود را ابراز کنید.
 اردیبهشت :

شما می‌خواهید بدانید که احساساتتان ثابت و 
بدون تناقض هستند یا نه. چرا که می‌خواهید 
فعالیتهایتان بر اساس و پایه واقعیت شکل بگیرند. متاسفانه 
امروز شما در حالیکه اطلاعات بیشتری مجمع می‌کنید 
احساساتتان نیز تغییر می‌کنند. به جای سرسختی کردن و 
پافشاری کردن بر روی دیدگاه‌هایتان، درحالیکه روز می‌گذرد 
واکنش‌های شما نسبت به گذشته کمتر قابل پیش بینی هستند. 
تا موقعی که مجبور نشده‌اید هیچ تصمیم بلند مدتی نگیرید؛ 
جوابی که حالا می‌دهید لزوماً آخرین جواب شما نخواهد بود!

 خرداد :
امروز احساسات شما شبیه باد بهاری شده است 
که از این سو به آن سو می‌وزد! اگرچه برای 
شما جالب است که با افکارتان از این سو به 
آن سو پرواز کنید مثل اینکه سوار بر یک کایت هستید، ولی 
شما هیچ وقت نفهمیدید که یک تغییر و تحول ناگهانی باعث 
می‌شود روی زمین سقوط کنید! از تنوع و فراوانی امکانات 
خود لذت ببرید، اما تا موقعی که برای فکر کردن فرصت دارید 

فقط به یک روش بسنده نکنید.
 تیر :

مثل اینکه موضوع یا مورد خیلی بااهمیتی در 
حال به انتها رسیدن است، بیهوده تلاش نکنید 
تا برای مدت زمان بیشتری آن را نگه دارید. هم اکنون دست 
کشیدن از یک آرزو، یک ایده و یا یک برنامه نشانه شکست 
خوردن نیست. اما آمادگی شما را برای اجازه دادن به ورود 

پتانسیل‌های جدید به زندگی تان نشان می‌دهد. 
 مرداد :

شاید امروز یک نفر کمکش را از شما دریغ کرده 
و تنهایتان بگذارد، اما ناامیدی واقعا بهترین کار 
نیست. شاید برای اینکه بتوانید اشتباه و بی دقتی همکلاسی 
یا همکارتان را مخفی کنید خودتان به تنهایی دست به کار 
شوید، اما بهتر است به جای اینکه به افراد دیگر اعتراض کرده 
و آنها را مقصر بدانید خودتان دست به کار شده و همه چیز 

را درست کنید.
 شهریور :

شما امروز می‌توانید در طیف گوناگون و 
گسترده ای از حقایق غرق شوید، حقایقی که با 
دیگران مخالف کرده و تناقض دارند. شما احساس می‌کنید که 
مجبورید حقیقت را از توده انبوهی از اطلاعات بیرون بکشید، 
اما هروقت که فکر می‌کنید می‌دانید چه اتفاقی افتاده، همان 
لحظه می‌فهمید که فکرتان اشتباه بوده است. حتی اگر ناامید 
شدید تسلیم نشوید. به کار خود ادامه بدهید، فقط فراموش 
نکنید که برای شناختن واقعیت به زمان زیادی احتیاج دارید.

 مهر :
شما با گرفتاریها و مشکلات بیگانه نیستید. روی 
هم رفته، درجستجوی تعادل و سازگاری بودن 
برای فرد متولد برج میزان، یعنی ماه مقیاسها و پیمانه‌ها، امری 
طبیعی است. هم اکنون شما در تلاش هستید که بر روی جزئیات 
زمان حال تکیه کرده و برای رفتن به مرحله بعدی به غریزه خود 
تکیه می‌کنید. اما پیدا کردن یک حد تعادل از آنچه شما حدس 

می‌زدید مشکل تر است. 
 آبان :

هم اکنون عضو یک گروه شدن، برای کار یا 
بازی، شاید کار خیلی آسانی نباشد،  برای اینکه 
شما احساس می‌کنید در جمع آنها مثل یک بیگانه هستید. 
درحقیقت شما فکر می‌کنید افراد دیگر زیاد از ایده‌های شما 
استقبال نمی‌کنند، اما شما خودتان هم در این عدم پذیرش 
نقش دارید. امکان دارد شما زمانی که وظایف خودتان را 
توضیح می‌داده اید نتوانسته‌اید به آن خوبی از عهده وظایفتان 
بر بیایید. نباید حالت تدافعی داشته باشید و به جای اینکه 
منتظر بمانید، نقش و مسئولیتهای خود را برای خود و دیگران 

شفاف سازید.
 آذر :

امروز امکان دارد شما بیش از اندازه روی ایده 
ای پافشاری کنید، که این موضوع آنقدرها 
هم که فکر می‌کردید برایتان خوب نیست. اگر شخصی با 
اطلاعات کافی بهتان پیشنهاد داد که فرضیه و یا ایده شما زیاد 
هم خوب نیست، سعی نکنید نقش سخنران و نصیحت کننده را 
بازی کنید. در عوض سعی کنید که از حرف هایی که خودتان 

می‌زنید درس بگیرید. 
 دی :

امروز شما حتما باید در محل کارتان در برنامه‌ها 
و خواسته‌های خود تغییراتی بدهید، این تغییرات 
می‌تواند در زمینه شرایطی باشد که مرز بین موفقیت و شکست 
شما را تعیین می‌کنند. گویا یک نفر عمدا و با هدف و برنامه 
در برنامه ریزی‌های شما دخالت می‌کند، اما این دخالت کردن 
همه جانبه و در همه کارها نیست. فقط نباید فراموش کنید، که 
مشکلات کوچکی که هم اکنون با آنها روبرو شده اید بازتاب 

مشکلات بزرگتری هستند که بعداً پیش رو خواهید داشت.
 بهمن :

شما می‌خواهید دیگران باور داشته باشند که 
همه چیز را تحت کنترل خود دارید و کارهای 
خیلی زیادی  از دستتان بر می‌آید. اما زیاد از 
خودراضی نشوید، برای اینکه اعتماد به نفس بیش از اندازه 
نیز می‌تواند مشکلات خودش را به همراه داشته باشد. بهترین 
کار این است که با دیدی مثبت همراه با واقع بینی به آینده نگاه 
کنید، اما خودتان را برای برنامه‌هایی که امروز و فردا به وقوع 

می‌پیوندد نیز آماده کنید.
 اسفند : 

از انتظارات و توقعات بیش از اندازه ای که 
دیگران ازتان دارند اجتناب کنید، واکنش و 
عکس العمل آنها نباید برایتان مهم باشد. هم اکنون امکان دارد 
افرادی که به شما نزدیک می‌شوند نتوانند به شما اعتماد کنند، 
اما شما چون می‌خواهید به خودتان توجه کنید به رفتار افراد 

دیگر اعتراض نکنید.

 

  بخشدار بندزرک گفت: طی دو سال گذشته 
بهره‌برداری و اجرای پروژه های وزرشی افزایش 
چند برابری داشته که شاخص توسعه سرانه 
فضاهای ورزشی را بصورت چشمگیری ارتقا داده 

است.
  به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ علی بلاک 
بخشدار بندزرک شهرستان میناب در گفتگو با میناب 
جنوب، با بیان اینکه در بخش بندزرک تا قبل از سال 
۹۵ فقط یک سالن ورزشی و سه زمین چمن مصنوعی 
در سطح روستاها وجود داشته که با توجه به جمعیت ۵۰ 

هزار نفری بخش، زیرساختی قابل اعتنا و  توجه نبود اما 
طی دوسال گذشته شاهد احداث سه سالن ورزشی و 

بیش از ۹ زمین چمن مصنوعی هستیم.
  نماینده عالی دولت در بخش بندزرک در ادامه با اشاره 
به اینکه دولت توجه ویژه را برای توسعه زیرساخت 
ها بخصوص در حوزه ورزش و جوانان مدنظر داشته، 
اظهار داشت: طی دو سال گذشته تا کنون سرانه های 
ورزشی بخش بندزرک افزایش ۱۰۰ درصدی شامل 
بهره‌برداری از سالن ورزشی زهوکی و زمین  چمن 
مصنوعی  روستای کرگان بصورت مشارکت ورزش 

و جوانان و دهیاری و همچنین احداث دو زمین چمن 
مصنوعی در روستاهای گورزانگ و زهوکی توسط 
دهیاری ها را داشته است. وی با اشاره به پروژه های 
ورزشی که در مراحل پایانی ساخت قراردارند و در دهه 
فجر مورد بهره‌برداری قرار خواهند گرفت، گفت: انشالله 
در دهه‌فجر پروژه سالن ورزشی روستای طیبی شاهی و 
زمین چمن مصنوعی رضاعلیچی و کنارترش با اعتباری 
بالغ بر ۱۸ میلیارد ریال به بهره‌برداری خواهد رسید که 
سرانه زیرساخت های ورزشی بخش را به بیش از ۲۰۰ 

درصد ارتقا خواهد داد.

  بخشدار بندزرک همچنین به پروژه های ورزشی در 
حال اجرای سالن ورزشی کرگان و زمین های چمن 
مصنوعی بصورت مشارکتی اداره کل ورزش و جوانان 
و دهیاری‌های روستاهای کنار اسماعیل، چهکار، کولغ 
کاشی ، کردر و گودو اشاره کرد که در سال آینده به 

بهره‌برداری خواهد رسید. 
 علی بلاک با بیان اینکه سایر پروژه های ورزشی در 
سطح بخش شامل سالن های ورزشی گورزانگ، کردر و 
سرمست وجود دارند که بدلیل عدم تامین اعتبار تا کنون 
راکد بوده و پیگیری هایی که از طریق استاندار و نماینده 

مردم در مجلس شورای اسامی ، مدیرکل ورزش و 
جوانان و فرماندار جهت تأمین اعتبار انجام داده ایم 
خوشبختانه در حال انجام مراحل تخصیص اعتبار  و 

تعیین پیمانکار می باشد.
  بخشدار بندزرک در انتها با تبریک چهلمین سالگرد 
پیروزی انقلاب اسامی و با اشاره به اینکه تا قبل از 
انقلاب هیچگونه زیرساخت ورزشی در بخش بندزرک 
وجود نداشته و به برکت نظام مقدس جمهوری اسلامی 
و تدبیر دولت هم اکنون سرانه ورزشی بخش بندزرک تا 

پایان سال افزایش بیش از ۲۰۰ درصدی را دارد.

بخشدار بندزرک خبر داد

توسعه چشمگیر سرانه فضاهای ورزشی در بندزرک

هیئت مدیره شرکت تعاونی مسکن مهر محله معز آباد
تاریخ انتشار:97/10/10

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده شرکت مسکن مهر محله  معز آباد
 بدینوسیله به اطلاع می رساند مجمع عمومی عادی  بطور فوق العاده نوبت دوم شرکت تعاونی مسکن مهر 
محله  معز آباد راس ساعت 9 روز جمعه مورخ 21/ 1397/10 در محل  حسینیه  شهید  بهشتی معزآباد رودان 
تشکیل می‌گردد،  لذا از عموم اعضا ء محترم دعوت می شود راس ساعت مقرر در محل  مذکورحضور بهم 
رسانند. ضمنا به اطلاع می رساند که به موجب ماده 19 آیین نامه نحوه تشکیل  مجامع تعداد آراء وکالتی هر 
عضو حداکثر سه رای و هر شخص غیر عضو تنها یک رای خواهد بود و اعضای متقاضی اعطای نمایندگی، 
می‌بایست  به همراه  نماینده خود حداکثر تا تاریخ 16 /1397/10 در محل  دفتر تعاونی حاضر تا پس  از احراز 
هویت و تایید وکالت، برگه ورود به مجمع را دریافت دارند.  دستور جلسه : 1- گزارش هیئت مدیره و بازرسان 

2- طرح و تصویب صورت های مالی سال های 95 و 96  3- ارائه گزارش تغییرات اعضا ء و سرمایه تعاونی 
4- انتخاب اعضای اصلی و علی البدل هیئت مدیره و  بازرسان 5- طرح و تصویب بودجه پیشنهادی 95 و 96  
6- تعیین و تکلیف اعضایی که سهم آورده خود را تکمیل ننموده اند  داوطلبان تصدی سمت‌های هیئت مدیره 
و بازرسی به موجب ماده 2 دستور العمل موظفند حداکثر ظرف یک هفته از انتشار آگهی  دعوت فرم داوطلبی 

را تکمیل و به دفتر تعاونی تحویل نمایند. 

 پولادمرد هرمزگانی در رقابت‌های وزنه برداری قهرمانی 
باشگاههای غرب آسیا با مجموع 194 کیلوگرم در صدر دسته 

55 کیلوگرم ایستاد. 
  به گزارش ایسنا،  در نخسیتن روز از مسابقات قهرمانی غرب 
آسیا که در سه رده سنی نوجوانان، جوانان و بزرگسالان به میزبانی 
شهر منامه بحرین برگزار می شود در رقابت دسته 55 کیلوگرم، 
پیمان دهقانی وزنه بردار تیم نیروی زمینی ارتش موفق به کسب 

سه مدال طلا شد. 
  دهقانی وزنه بردار هرمزگانی تیم نیروی زمینی ارتش در حرکت 
یکضرب 79 کیلوگرم و در حرکت دوضرب 115 کیلوگرم را 
 بالای سر برد و با ثبت مجموع 194 کیلوگرم به سه مدال طلا 

دست یافت.   
  دو وزنه بردار بحرینی نیز با مجموع 136 و 115 کیلوگرم در 

رده‌های دوم و سوم جای گرفتند.

  مجتبی عامری سیاهوئی، معاون 
فرهنگی و امور جوانان اداره کل ورزش 

و جوانان استان هرمزگان شد.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل ورزش 
و جوانان، طی حکمی از سوی امیاری 

مدیرکل ورزش و جوانان استان مجتبی 
عامری سیاهوئی بعنوان معاون فرهنگی 
و امور جوانان معرفی و از زحمات علی 

خواجه فینی تقدیر شد.
  مجتبی عامری پیش از این مسوول 

حراست اداره کل بودند و در کارنامه کاری 
خود مسوول روابط عمومی اداره کل و 
معاون فرهنگی و امور جوانان این اداره نیز 

داشته است.

با حکم مدیر کل ورزش و جوانان هرمزگان؛ 

معاون فرهنگی ورزش و جوانان هرمزگان معرفی شد 

پولادمرد هرمزگانی قهرمان غرب آسیا شد

 تیم شهردارى بندرعباس با برد برابر نیروى 
هوایى شیراز به مرحله دوم لیگ دسته اول 

بسکتبال باشگاه هاى کشور راه یافت.
  به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز 
خلیج‌فارس، در هفته ششم و پایانى مرحله 
گروهى این رقابت‌ها و از گروه جنوب، تیم 
شهرداری بندرعباس با نتیجه ۸۶ بر ۸۰ تیم 
نیروى هوایى شیراز را شکست داد و به عنوان 

تیم دوم از این گروه راهی مرحله پلی آف شد.
شهرداری در گروه خود با تیم‌های مس کرمان، 
نماینده جهرم و نیروی هوایی شیراز همگروه 
بود که بعد از مس کرمان به عنوان تیم صعود 

کننده به مرحله بعد راه یافت.
مسابقات مرحله بعد دو هفته دیگر آغاز می‌شود 
که نماینده استان در نخستین دیدار خود باید در 

امیدیه به مصاف نماینده این شهر برود.

صعود بلندقامتان شهرداری بندرعباس به مرحله دوم لیگ دسته اول بسکتبال 

"محسن قربان اوغلی " قهرمان شطرنج پیشکسوتان بندرعباس  
  دومین دوره مسابقات شطرنج سریع پیشکسوتان شهرستان بندرعباس 
با حضور 6 نفر از شطرنجبازان پیشکسوت بالای ۵۰ سال 7 دی‌ماه در ۵ 
دور به روش دوره ای با سرداوری حسین جهانگیری برگزار شد که در 
پایان : محسن قربان اوغلی با ریتینگ بین المللی۱۸۲۸ با کسب ۵  امتیاز 

به مقام قهرمانی رسید.

به گزارش هیئت شطرنج هرمزگان، اسداله اسدی با ریتینگ بین المللی ۱۵۳۷ با 
کسب ۴ امتیاز به مقام دوم رسید.

محمدعلی طاهری با ریتینگ بین المللی 1527 با کسب 3 امتیاز به مقام سوم 
رسید. در مراسم اختتامیه جوایزی توسط سعید مهرفر رئیس کمیته پیشکسوتان 

به مقام آوران اهدا شد.

  حساس‌ترین مسابقه هفته چهاردهم لیگ 
برتر فوتبال استان با تساوى به پایان رسید.

  به گزارش صداوسیما مرکز خلیج فارس، در 
هفته چهاردهم لیگ برتر فوتبال هرمزگان تیم 
جبل بر شهرو که پیش از این هفته صدرنشین 
بود در خانه برابر تیم رده سومى اتحاد دژگان با 
تساوى ٣-٣ متوقف شد.تیم جبل بر شهرو با ٢٥ 

امتیاز و یک پله سقوط بعد از هفته‌ها صدرنشینى 
در جایگاه دوم قرار گرفت و تیم اتحاد دژگان با 

٢٤ امتیاز همچنان در جایگاه سوم است.
  اما دیگر تیم مدعى قهرمانى اتحاد رودان با 
برترى ٤ بر ٢ برابر مقاومت میناب با کسب ٢٦ 
امتیاز مجدد به صدر جدول لیگ برتر فوتبال 
استان بازگشت.در سایر دیدار‌ها تیم فولاد 

هرمزگان برابر ملوان بندرعباس به تساوى یک 
یک دست یافت، خلیج فارس حاجى آباد با یک 
گل برابر ستارگان بستانو پیروز شد، جنوب انرژى 
بر پارسیان ٤ بر یک سیبه کوخرد را شکست داد 
و شاهین بندرلنگه با ٢ گل از سد هرنگ جوان 
بستک گذشت.لیگ برتر فوتبال هرمزگان با 

حضور ١٢ تیم در حال برگزاری است.

بازگشت اتحاد رودان به صدر جدول لیگ برتر فوتبال 



نمايندگي استانها:
جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان           شاهین عبدالهی            09131990950
کهگیلویه و بویراحمد        علیزاده      09173413270  
یزد            علی بهبویه                  0351-7266199

فارس          عزیزاله قهرمانی            09171140997   
خوزستان           حسن سیلاوی          09362706723
بوشهر          سیدحسین جعفری        09177746020

روزنامه منطقه جنوب کشور

آئین نامه اخلاق حرفه ای روزنامه دریا
روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و 
انتقاد، اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و 
اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی 

که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.

حدیث روز تقدیم به : 
بنیانگذار روزنامه دریا

زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

رسول خدا )ص( می فرمایند : آنکه پدر و مادرش را خشنود کند، خدا را خشنود کرده و کسی که پدر و مادر خود را به خشم آورد
خدا را به خشم آورده است. کنز العمال، جلد 16، صفحه 470 

  محمودرضا امیاری مدیرکل ورزش وجوانان گفت: 
به‌مناسبت چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی 

برنامه‌های دهه فجر باشکوه‌تر برگزار خواهد شد.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، محمودرضا امیاری مدیر کل 
ورزش و جوانان هرمزگان در نخستین جلسه برون‌دستگاهی 
ستاد چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی اظهار داشت: 
برنامه‌های فرهنگی و ورزشی متعددی برای دهه‌فجر در دست 
اجرا داریم به طوری که برای نهادینه کردن ورزش در جامعه 
همه باهم باید تلاش کنیم و بتوانیم قدم مهمی برای توسعه 

ورزش در استان برداریم.وی ادامه داد: امسال چهلمین سال 
پیروزی انقلاب اسلامی است و باید دهه فجرامسال باشکوه تر 

و پرشور تراز سالهای قبل برگزارگردد.
  امیاری بیان داشت: انقلاب جمهوری اسامی ایران یک 
انقلاب بزرگی در دنیا بوده است و ما باید سالگرد این انقلاب 
را شکوهمندانه برگزار نماییم.با همکاری همه دستگاه‌ها بتوانیم 
برنامه های شاخص فرهنگی و ورزشی در سراسر استان انجام 
دهیم. امیاری تصریح کرد: برنامه های اجرایی باید برای سراسر 
استان و شهرها و روستاها باشد و تنها متمرکز برای مرکز استان 

نباشد، با برگزاری باشکوه برنامه های فرهنگی وورزشی در 
دهه فجرسالجاری شور و نشاط را در جامعه ایجاد کنید.وی 
بیان نمود: بمناسبت چهلمین سالگرد انقلا اسلامی پروژه‌های 
متعددی در استان افتتاح ومورد بهره برداری قرار خواهد 
گرفت که در این میان،میزبانی قهرمانی ووشو کشور، مسابقات 
بین المللی قایقرانی، تور دوچرخه سواری خلیج فارس، تجلیل 
از قهرمانان ورزشی در حوزه ورزش قهرمانی و همگانی، 
یادواره شهدا و همایش ها و جشنواره های متعددی را در این 

ایام برگزار خواهیم نمود.

  در ادامه عامری دبیر ستاد دهه فجر اظهار داشت: نخستین 
جلسه کارگروه ستاد دهه فجر برای هرچه بهتر و باشکوه 
برگزار نمودن برنامه های چهلمین سالگرد پیروزی برگزار 
شده که از اعضای کارگروه خواستارم برنامه های خلاقانه و نو 

که برای همه سنین جامعیت داشته باشد را ارائه دهید.
دبیرستاد افزود: شعار امسال نیز برای دهه فجر افتخار به 

گذشته، امید به آینده است.
  در پایان اعضای کارگروه ورزش وجوانان برنامه های 

پیشنهادی خود را نیز در این نشست ارائه دادند.

  نخستین نشست برون دستگاهی کارگروه ورزش وجوانان 
ستاد دهه فجر و گرامیداشت چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب 
اسلامی به ریاست امیاری مدیرکل ورزش وجوانان استان 
و با حضور معاونین و دستگاه‌های عضو کارگروه در سالن 

جلسات برگزار شد.

مدیرکل ورزش وجوانان هرمزگان:

انقلاب جمهوری اسلامی ایران بزرگترین انقلاب جهان است

  مدیرکل ورزش وجوانان هرمزگان گفت: برنامه ریزی 
هدف‌دار و چشم انداز اصولی جایگاه ورزش بانوان را درجامعه 

منسجم تر می‌کند.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، محمودرضا امیاری مدیرکل 
ورزش و جوانان در این جلسه اظهارداشت: برای ارتقای ورزش 
بانوان باید با یک چشم انداز اصولی برنامه ریزی هدف دار جایگاه 
ورزش بانوان را پرشور و نشاط تر در جامعه نشان دهیم به‌طوری 
که بانوان در سطح ورزش های قهرمانی توانسته اند جایگاه خوبی را 
در کشور و سطح بین المللی کسب نمایند.وی بیان نمود: لازم است 
ورزش همگانی هم بیشتر از پیش مورد توجه قرار گیرد تا شاهد 
فعالیت بیشتر بانوان در ورزش و شور ونشاط و سلامت را در جامعه 
باشیم.  امیاری از نایب روسای هیئت های ورزشی استان خواست با 
برنامه‌ریزی دقیق، موانع توسعه ورزش بانوان را شناسایی نمایند و در 
جهت توسعه ورزش ارائه راهکارهای علمی برای ورزش و نهادینه 

شدن ورزش در خانواده ها برنامه ریزی نمایند.
  مدیرکل ورزش و جوانان هرمزگان افزود: هرهئیت باید یک 
برنامه معینی داشته باشد و برای توسعه ورزش و ارتقای سطح 
مربیان و ورزشکاران برنامه و کارگاههای آموزشی برگزار نمایند.
وی تصریح نمود:نگاه وتوجه خاصی به ورزش بویژه ورزش بانوان 
داریم، استاندار هرمزگان نیز نگاه ویژه ای به ورزش بانوان دارد و 
می توان از این ظرفیت برای ارتقاء ورزش استان استفاده نماییم.

با تعامل و ارتباط با فدراسیون های ورزشی و توجه به موضوع 
استعدادیابی می‌توانیم جایگاه های بالاتری را در ورزش کشور 
برای استان کسب نماییم.   وی در خطاب به روسای هیئت های 
ورزشی اظهار کرد: درشهرهاو روستاها فعالیت ورزشی را توسعه 
دهید زیرا شما نمایندگان ورزش استان هستید و می‌توانید ازحقوق 

ورزش استان دفاع کنید.
  در ادامه سحر رضایی مسئول ورزش بانوان استان اظهار داشت : 
در المپیاد استعدادیابی کشور ی 213بانوی هرمزگانی در35رشته 
ورزشی به اولین المپیاد نونهالان و نوجوانان به مسابقات اعزام شدند.
وی بیان کرد: بانوان ورزشکار موفق شدند در بعضی از رشته‌های 
ورزشی مدا ل طلا،نقره و برنز را کسب کنند و جزءنفرات برتر 
استعدادیابی انتخاب شوند.مسئول ورزش بانوان خاطر نشان کرد: 
برای برگزاری هرچه بهتر چهلمین سال پیروزی انقلاب اسلامی 
برنامه های فرهنگی و ورزشی ،همایش ها و جشنواره‌های متنوع 
و متعددی برای بانوان دردستور کار قرار داده ایم که اجرایی شود.

لازم به ذکراست، دراین نشست نائب روسای هیئت های ورزشی 
گزارشی از عملکرد هیئت های خود و نظرات و پیشنهادات خود 

را بیان نمودند.
گفتنی است، جلسه نائب روسای هیئت های ورزشی استان به 
ریاست مدیر کل و با حضور مسئول امور ورزش بانوان و معاونین 

در سالن جلسات اداره کل برگزارگردید.

  جشنواره فرهنگی، ورزشی »دا« مادر به منظور 
تجلیل از مقام مادر و ترویج رشته‌های ورزشی بومی 
و محلی در روستای خراجی از توابع بخش مرکزی 

شهرستان رودان برگزار شد.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، محمودرضاامیاری 
مدیرکل ورزش وجوانان ضمن حضور در این جشنواره 
اظهارداشت: این جشنواره بمناسبت مادران برگزارشده 
و وزارت ورزش وجوانان جشنواره های مختلفی را 
برنامه‌ریزی کرده است ،که جشنواره دا یکی از جشنواره‌های 
در سطح حوزه معاونت امور ورزش بانوان کشور است و 
یکی از برنامه هایی است که در سطح کلان کشور برگزار 
می شود.وی بیان داشت: هرمزگان دارای ظرفیت های 
بسیارخوبی است و در سراسراستان برنامه‌های بومی ومحلی 
و جشنواره های بسیار خوبی وجود دارد و امروز نیز شاهد 

برگزاری جشنواره بومی و محلی در این منطقه هستیم.
  مدیرکل ورزش وجوانان افزود:یکی از سیاست گذاری 
اداره کل ورزش وجوانان ایجاد شور و نشاط اجتماعی 
و سامت بانوان است که در حوزه بانوان انجام دهیم که 

تاکنون حرکتهای بسیار خوبی را آغاز نموده ایم.
  امیاری خاطر نشان کرد: بازی های بومی ومحلی را در 
سطح استان باید احیا وتوسعه دهیم زیرا ورزشهای بومی 
و محلی زاییده فرهنگ ما ویکی از آداب و رسوم استان 
است که باید احیا شود.وی ادامه داد: این فرهنگ ها باید 

از روستا به شهر و حتی به مرحله کشوری و بین المللی 
توسعه و رشد داشته باشد.

  مدیرکل ورزش وجوانان استان گفت: این جشنواره‌ها 
که با همکاری فرمانداران در شهرستانهای استان انجام 
می‌شود امروزشاهد جشنواره بسیار خوبی برای مردم 
منطقه، بانوان هستیم.امیاری با اشاره به اینکه برای کاهش 
آسیب های اجتماعی بایداز این برنامه های ورزشی و 
بومی و محلی استفاده کنیم اظهار کرد: استعدادهای خوبی 
را در سطح استان بخصوص در روستاها و بخش‌ها و در 
تمامی اقصی و نقاط این استان ظرفیت و استعدادوجود 

دارد که باید برای رشد و توسعه آن تلاش نمائیم.
  وی بیان نمود: باید با برنامه‌ریزی و کمک همه مسئولین 
ظرفیت‌هایی برای بانوان ایجاد و استعداد های ورزشی آنها 
را شکوفا نمائیم و یکی از برنامه های اداره کل ورزش 
و جوانان استان طرح استعدادیابی بین زنان و مردان 
روستایی بویژه بانوان از برنامه هایی است که به زودی 
اجرا می شود.امیاری تصریح کرد: استعداد های خوبی در 
بحث ورزش بانوان داریم و مدال ها و عنوان هایی که در 
سطح کشوری و بین المللی کسب شده از بین بانوان این 
استان بوده است، بدین ترتیب ظرفیت و توانمندی خوبی 
در بین بانوان استان وجود دارد.مدیرکل ورزش وجوانان 
درپایان افزود: همه مسئولین ،نمایندگان مردم استان در 
مجلس شورای اسلامی ،استاندارمحترم حامی ورزش 

استان هستند، استاندار هرمزگان به طور جدی پیگیر 
و حامی ورزش و توجه خاصی به امر ورزش دارد و 
می‌توانیم از ظرفیت و توجه خاص استاندار به ورزش 

برای توسعه و پیشرفت ورزش استان استفاده نماییم.
  مصطفی غلامپور فرماندار رودان در ادامه این جشنواره 
اظهار کرد: مسیر و مجرای نشاط اجتماعی و امید به آینده 
از همین جشنواره ها و فعالیت های فرهنگی، ورزشی و 
بومی و محلی می گذرد.وی ادامه داد: تزریق امید و نشاط 
در گرو حضور مردم در این برنامه ها است و از رکن‌های 
مقابله با آسیب های بشمار می آید.غلامپور تاکید کرد: 
ورزش نه تنها تندریستی به جسم می بخشد بلکه ذهن 
انسان را فعال، خلاق و بارور خواهد کرد.وی یادآور 
شد: هم اکنون بین تجدد و سنت اختلاف افتاده است و 
پرداختن به اصل سنت یعنی همین بازیهای بومی و محلی 
و باید این بازیها به عنوان شناسنامه روستاها حفظ بمانند.
فرماندار رودان با بیان اینکه برخی از این بازی‌های امروزه 
فراموش شده اند خواستار شناسایی بازی‌های مربوط به 

هر منطقه و روستا و ثبت آن بنام همان منطقه شد.
گفتنی است، این جشنواره با حضور2 هزار نفری بانوان 
روستاهای رودان و غلامپور فرماندار، حجت‌الاسلام دری 
امام جمعه رودان، امیاری مدیرکل ورزش و جوانان استان 
و جمعی از مسئولین محلی و عموم مردم در روستای 

خراجی شهرستان رودان برگزار شد.

مدیرکل ورزش وجوانان هرمزگان:
برنامه‌ریزی هدف‌دار جایگاه ورزش بانوان را منسجم‌تر می‌کند

برگزاری جشنواره فرهنگی ورزشی »دا« در رودان

  همایش بازی های مادر و دختر در 2 
بازی والیبال و طناب زنی در شهرستان 

حاجی‌آباد  برگزار گردید.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، همایش 
بازی های مادر و دختر  در دو  رشته 
طناب‌زنی و والیبال با حضور11تیم  به همت 
کانون والیبال عفاف شهرستان حاجی آباد  با 
هدف  ایجاد روحیه ای نشاط و شادابی، فراهم 
کردن زمینه های بروز خلاقیت، تقویت روحیه 
ورزش و تحرک و همچنین  حفظ سامت و 
تندرستی و تشویق بیشتر خانواده ها به  ورزش  

در سالن شهید ذاکری  برگزار گردید.
  بنا به اظهار فاطمه مرادی مدیرکانون والیبال 
عفاف شهرستان حاجی آباد و مسئول برگزاری 
همایش، این همایش در دو رشته ورزشی 

طناب زنی و والیبال با حضور 11تیم از باشگاه 
کانون والیبال عفاف در سالن ورزشی شهید 

ذاکری برگزار گردید.
  مرادی  خاطر نشان کرد :با بیان اینکه در 
جامعه امروز تحرک جامعه به ویژه مادران 
و دختران بسیار کاهش یافته است .هدف از 
برگزاری چنین مسابقاتی ایجاد روحیه‌ای 
نشاط و شادابی، فراهم کردن زمینه های بروز 
خلاقیت، استعداد یابی ورزشکاران، حفظ 
سلامت و تندرستی و تشویق بیشتر خانواده‌ها 

به ورزش می باشد.
  وی افزود: همایش ورزشی» مادران و 
دختران« با اهدای جوایزی به نفرات برتر در 

دو رشته ورزشی به کار خود پایان داد.

  جشنواره فرهنگی ورزشی فراغت بانوان و همایش 
صبحگاهی و پیاده روی بانوان شاغل دستگاههای اجرایی 

در کنار سواحل خلیج فارس برگزارشد.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، جشنواره فرهنگی ورزشی 
فراغت بانوان و همایش ورزش صبحگاهی و پیاده روی ویژه 
بانوان شاغل دستگاههای اجرایی و جشنواره فرهنگی با حضور 

پور شور بانوان برگزارشد.
  سحررضایی مسئول امور ورزش بانوان اداره کل ورزش و 
جوانان استان هرمزگان اظهار داشت: جهت ارتقای سلامت بانوان 

و ایجاد نشاط در بین بانوان شاغل برنامه ورزش صبحگاهی و 
پیاده روی بانوان برگزار شده است.

 وی افزود: امیدواریم بتوانیم این برنامه را بطور مداوم برای بانوان 
شاغل برگزار نماییم.

  مسئول ورزش بانوان همچنین خاطر نشان کرد: بمناسبت چهلمین 
سال پیروزی انقلاب اسامی برنامه های فرهنگی و ورزشی، 
همایش ها و جشنواره های متنوع و متعددی برای بانوان در 

دستور کار قرار داده ایم که اجرایی شود.

جشنواره فرهنگی ورزشی فراغت بانوان برگزار شد

  هفتمین کنگره علمی ورزش به میزبانی 
آذربایجان شرقی چهارم و پنجم دی ماه ۹۷ 

برگزار شد.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، هفتمین کنگره 
علمی‌ مدیریت ورزش با عنوان توسعه ورزش 
قهرمانی با حضور دکتر عبدالحمید احمدی، معاون 

فرهنگی و‌ توسعه ورزش همگانی وزیر‌ ورزش و 
‌جوانان، روسای فدراسیون‌ها، ‌مدیران کل ادارات 
ورزش و‌ جوانان استان‌ها، رئیس آکادمی ملی 
المپیک، مسئولان استانی و شهری در ‌مجتمع 

پتروشیمی تبریز برگزار شد.
  در این‌ کنگره که با رویکرد ارتقاء جایگاه ورزش 

ایران در المپیک برگزار شد، روسای فدراسیون‌ها، 
رئیس آکادمی ملی المپیک، مدیران ادارات کل 
استان‌ها و روسای هیات‌های ورزشی همراه‌ با 
اساتید و سخنرانان مطرح حوزه ورزش، آخرین 
مباحث علمی و‌ ملزومات پیشرفت و‌ توسعه ورزش 

همگانی بررسی نمودند.

  در پایان نیز از استان های برتر تجلیل بعمل آمد 
که استان هرمزگان نیز رتبه برتر پژوهشی دربین 
استان‌های کشوردر هفتمین کنگره ملی مدیریت 
ورزشی با موضع »توسعه ورزش قهرمانی با رویکرد 
ارتقاء جایگاه ایران در المپیک 2020« را کسب 

نمود.

برگزاری همایش بازی های مادر و دختر 
در حاجی آباد

در هفتمین کنگره علمی ورزش؛ 
هرمزگان رتبه برتر 

پژوهشی را کسب کرد

              

  کارشناس ورزش بانوان هرمزگان از برگزاری دوازدهمین 
جشنواره نشاط اجتماعی با همکاری استانداری و  

دستگاه‌های اجرایی خبر داد.
به گزارش خبرنگار روزنامه دریا،  منیره ترکی گفت: این 
جشنواره با هدف نهادینه سازی ورزش در دستگاه های اجرایی 
سطح استان و ایجاد نشاط و شادابی بین بانوان شاغل برگزار 
شده است.ترکی افزود: غنی سازی و کیفیت بخشی اوقات 
فراغت کارکنان دستگاه های اجرایی از دیگر اهداف برگزاری 

این جشنواره بوده است.

  وی از گستره اجرایی این طرح خبر داد و تشریح کرد: 
مرحله اول این طرح در سطح شهر بندرعباس برگزار و با 
برنامه‌ریزی‌های انجام شده تا پایان سال جاری در تمام 

شهرستان‌های استان برگزار خواهد شد.
  دوازدهمین جشنواره نشاط اجتماعی سال جاری با همکاری 
هیات همگانی و تمامی دستگاه های اجرایی استان در محل 
بوستان غدیر برگزار گردید و به نفرات برتر جوایزی  به رسم 

یادبود اهدا شد.

هفته هشتم لیگ برتر بسکتبال بانوان  با حضور نماینده 
استان در شهر تهران برگزار شد.

به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، هفته هشتم لیگ برتر بسکتبال 
بانوان 6 دی ماه با شش دیدار پیگیری شد.

نتایج دیدارهای گروه الف به شرح زیر است:
پالایش نفت آبادان 87 - هیرو 89

باژوند 0- دانشگاه آزاد اسلامی 20 ) باخت فنی (
دانشگاه گلستان 66 - شرکت ملی گاز 46

نتایج دیدار گروه ب به شرح زیر است:
صدرا49 - گروه بهمن 97

نارسینا 61 - خانه بسکتبال بندرعباس 59
نامی نو86 - پاز39

لیگ برتر بسکتبال بانوان
خانه بسکتبال بندرعباس با اختلاف اندک متوقف شد

  جشنواره فرهنگی ورزشی تطبیقی محله محور ویژه بانوان 
با شرکت پرشور بانوان و کودکان رودانی در پارک بانوان 

تدبیر این شهرستان برگزار گردید.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا،  جشنواره فرهنگی ورزشی 
تطبیقی محله محور ویژه بانوان با شرکت پرشوربانوان و کودکان و 
با هدف نشاط و تندرستی در پارک بانوان تدبیر شهرستان رودان 
برگزار گردید.این برنامه با همکاری امور بانوان فرمانداری و 
بخشداری مرکزی و اداره ورزش و جوانان شهرستان رودان و با 
حضور شیبانی مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری هرمزگان، 

نیک طبع معاون سیاسی امنیتی فرماندار و جمعی دیگر از مشاوران 
بانوان فرمانداری های شهرستان های شرق استان و مسئولین 

شهرستانی برگزار گردید.
  در این جشنواره برنامه های متنوع فرهنگی ورزشی از جمله 
طنابکشی، طناب زنی، اجرای حرکات نمایشی ژیمناستیک، 
دارت، بازی های هدفمند و مفرح ویژه کودکان و همچنین 
نمایشگاه توانمندسازی های بانوان روستایی، نمایش صنایع 
 دستی، شیرینی‌های محلی، ارائه محصولات باغی و کشاورزی 

همراه بود.

برگزاری جشنواره فرهنگی ورزشی تطبیقی محله محور 
ویژه بانوان در رودان

برگزاری جشنواره نشاط اجتماعی در هرمزگان
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